L1865

M2
HEAADix&

GAEFMBR WER

18




—:I:Dﬁlz_j:-

CONTENTS

EER

T3 XN EXE I EE
sl=lslel=0dododdod-1-

-

FmilR BT

SHY—N

EHERFER

+IM

&

o, 1B

PlEARDIE

Bt

AR EGE#H

am#R5|

B ¥ mE RBIFR

FMAFEEFHED




|
!

[ B3od)
WiTE

BFMAFEZERER

WETFM
Wp#EEFM

BN F&
Wp#EEFE

Wz FMm
BELR5

M EsE sk
HEAFMRRRE
BREESRE

WERER

B+FXLRERHFM

BUHEERAF

—‘ konsei catalogl-26.indd 2

W iEFEH 4B
WiEH

BBEFEFM

B=MF&

HERFM
B FE

WSS ES
MAEE S EL
WHHSEL

W& FEEE A

WX FBAHF

MEG L%

WXaFm

W&

W5 iR &
WiSFiR S

W&
MiERFE

3~10

11~26

27~30

31~198

199 ~252

253~306

307 ~356

357 ~362

363 ~366

367~373

374

375

g
3|
ES
2
#
¥
i
&
=
4
m
m
#

H i A o " RS ISR

2015-9-25 9:00:53 ’7



PR (M)

BHEERIE

N+ FRREEFTRIN

&

1

HESH-EIT
&

BN FRUEHEET RN
k; PR
st [ |

e, |
O
S
05AS1-L1/06AS/06AS1-L1 BSA0caS
@ RIES K4 / 5~250N m ORES RIS /4~8N m

@IRzZH1THE / 4~40mm

N+ FRREEFTRIT

s

OEITE / 4mm

bo ke a8

o] O « GDOCD
BHA-01AS/03AS/ BHG-01AS/03AS/ BHE-01AS/03AS/
04AS/05AS/06AS 04AS/05AS/06AS 04AS/05AS/06AS
MEETRM ETRIN ET RN
G ol
U0 nodl
s
OmOan
HMA-01AS/02AS/
03AS/04AS/05AS HA-1M HA-2MS/3MS/4MS
OREEFFFH /5~ 140N () 63p) O@RIES FH5H /30~70N m O FIES X /30~ 280N

O@IKFH1THE /5~ 15mm

—‘ konsei catalogl-26.indd 3

@IRFHTEE / 8mm

—p—

OIEZH{TIE / 16~41mm

2015-9-25 9:00:54 ’7




BHEERIE

EPFATRM
a Eoi 0

HC-2MS/3MS/4MS

EERITEETRM

YiSeaies

HLC-08AS/12AS/16AS/
20AS/25AS/30AS

HEERITERN

|

cm () a

HLF-08AS1/12AS1/
16AS1/20AS1

O@FIES KT /20~ 300N
@3EZH{THZ / 20~ 40mm

INBVEER TR

|

hay
.
-
o

[

HMF-12AS/16AS/20AS/
25AS/32AS/40AS

ORES FHFH /20~550N
@IKF1THE /20~ 140mm m

HI TR N EXE TR

HMFS-16AS/20AS/25AS/
32AS/40AS

O@RIES FHFH /20~250N
@IEFHITIZ / 16~40mm

BAFTRM

HF-2MS/3MS/4MS/5MS

ORESKFFN /40~850N
@IEZH1THE / 20~200mm

O@FIES KT/ 80~ 850N
@IEZFI1TIE / 30~200mm

]
]

@ RIES FH5H / 40~700N
@IRFITIZ / 20~60mm

Bm

anQan
HK-32MS/40MS/50AS1/
HG-3MS 63AS1/80AS HLG-06AS

—‘ konsei catalogl-26.indd 4

—p—

2015-9-25 9:00:55




PR (M)

BHEERIE

BETFTRM

il e

HLA-12AS/15AS/20AS

HRREFERETRM

Dy

=~ @-Qm

HLAG-12AS/15AS/20AS

EEETRM

B+FRXRHER

HLB-12AS/15AS/20AS

@ RIES FH5H /20~ 120N
.iﬁiiﬁlﬁfi/15~25mm
HIRREFHRET RN

@n@co

m

HLBG-12AS/15AS/20AS

ORIEH KN /20~120N
@IRHITIZ / 15~25mm

KFEFHNETEMN

aRCoen

HH-100AS/150AS/200AS

O@TES FHH /30~ 150N
@IEFN{TIE / 13~23mm

AEFHEERMN

HHA-150AS/HHB-150AS

O@FRES FHEH /30~ 150N
@IEFN1THE / 13~23mm

AFEFHHEM

-

HHC-50AS/63AS/80AS/100AS/
125AS/160AS
HHD-100AS/125AS/160AS

O5IEE XN /2000~22000N (IR
@IEZH{THE / 12~20mm -

B, BikEXERHDEM

el [ s
orftes

HHE-100AS/125AS/160AS

@BIES 4571 /3000~ 15000N (REFEY
.Eﬁﬁgﬁi/4s~75mm -

BERETRMN

HLD-08AS/12AS/16AS/
20AS

OFESF#T /1800~ 13000N
@IEF1THE / 28~70mm m

—‘ konsei catalogl-26.indd 5

OBEAIHE /1800~7000N (R
@I / 50~ 70mm GHD

—p—

@ RIES FFFH /40~800N
O@IEZH1THE / 12~30mm

2015-9-25 9:00:55 ’7




:%IJJ*BEFHHH&

CELEEE R D

HJQ-32AS/40AS/50AS1/
63AS1

OEIEE KN /150~ 2600N
OF R/ —3°~28°

B B

HEBRM

' o

HMD-12AS/16AS/20AS/
25AS

HB-1M/2MS/3MS/4MS

KFEFHN180°T ARM

HJD-32AS/40AS/50AS1/
63AS1

ORIEAKFFN /15~240N
OF B/ —4°~184°

GEED

@ RIESJFFH / 10~600N
.JTF':.;E/ —5°~20° i

G D HEZ = FIT

HJ-32AS/40AS/50AS1/
63AS1

HMB-01AS/02AS/03AS/
04AS

O@RIES HH5H /100~ 2500N
OFF R/ —4°~184°

[
| 00 |
@)

4
\

HD-3MS/4MS

OFES FHN /200~ 4800N
OF EfE/ —3°~28°

—‘ konsei catalogl-26.indd 6

@ RIEEKH5H /8~ 140N
OFERE/ —5°~20°

—p—

(> 185p GEID

OZIEE XN/ 20~250N
OF AR /0°~180°

2015-9-25 9:00:56 ’7




FEERIIR (FR/TL. %) & mamEmnR

o owap W ao)

o

CKS-08AS/12AS/16AS/

20AS/25AS/32AS CKJ-16AS/16AS-S1/40AS/
CKSF-16AS/20AS/25AS/ 40AS-S1/63AS/63AS-S1
32AS/50AS CKJB-16AS/40AS/63AS/100AS
BN R KEFHHRE MR R
Cw a0

L Jnt |y

CKL-16AS/20AS/25AS/32AS/40AS/
50AS/63AS/80AS/100AS/160AS CKT-160AS/200AS/250AS CKG-16AS/25AS/32AS/

CKH-50AS/63AS/80AS/100AS CKU-160AS/200AS/250AS 40AS/50AS

LR LR35

—J

LHAC-006AS/01AS/03AS/ HLCC-16AS/20AS/25AS
04AS/05AS/06AS 30AS

@FEA IS / 5~ 250N @FHEA H51 / 80~ 550N
@312 4~ 20mm > 253 S adebai NG Eaae

—‘ konsei catalogl-26.indd 7 \|i/ 2015-9-25 9:00:56 ’7




IR (L. 5% B ERAR
FTLERT T LR

g
[e) oo
ZRBC-16A/20A/25A/30A HMFC-16AS/20AS ZCC-20A/25A
@TiEE11%E / 0.86~5.56Nm ‘m ORE& %N /80~250N ‘m @37/ / 130N-205N ‘m

O@IF1THE / 30~ 40mm OIRZI1THE / 203040+

50+75+100mm

LR TURAL iR iiit F Bl i iiit F Bl i
o,
e

@
CKL-20A-FC/25A-FC/
32A-FC/40A-FC
BHA-01A-FC/03A-FC/ '
04A-FC/05A-FC/ BHGJ-01AS/03AS/ HDGK-3MS/4MS

06A-FC 04AS/05AS
@FEA KIS / 25~ 450N @FEA KIS / 15~ 150N @BEA KIS /20~ 250N
@I5{712 / 5~ 20mm ED o5 e > 2677 Q= e KOS

fiit B Hl ik iiit F Hl ik iiit F Hl ik

[ h

o
L=
an()aD
onQan @)
HKGJ-32MS/40MS/ HMGK-16AS/20AS/
50MS/63MS 25AS CGK-1AS/1.5AS/2AS

@FEEFHES /200~ 1400N OFEEFES /80~350N OFE&EIEN / 40~300N
@Uizh{72 / 24 40mm LIED gy 30 - 120mm LD gy ) 20 domm K2ERE

—‘ konsei catalog]-26.indd 8 \|i/ 2015-9-25 9:00:57 ’7




PRI (L. BH%MRAFDEE) RAER
HEi& iHHHli% iHHHi%

»Ou0 (’i‘ iy »O®

CAGK-15AS/20AS/25AS/
30AS/40AS/50MS/ HBT-16AS/20AS/25AS/ CKGJ-16AS/25AS/32AS/
60MS/70MS 32AS/40AS/50AS 40AS/50AS

O@RIES FH57 / 10~2000N OREEFFFS /1~50N @ RIES FH5H /20~ 500N
.Eﬁfﬁlgfi/5~38mm »287p OFEMAE /-15°~15° m O@IRZ1TIZ / 6~16mm m

T s 125k

CKG-32AS-BG/50AS-BG
BHG-03AS-BG/05AS-BG

siseRn
HL28 N\ A hEst ik INEUTERE RSk TIES RledEsk
O
O
O
O
S

RJF-4A-M5/4A-6/6A-M5/
6A-6/8A-M5/8A-6/

RJC-10A 12A-M5/16A-M5

RJCC-5A RJFS-12A-M5/16A-M5 RJE-8A

OESEY /1-41] CGIID | e==m#/4-6-8-12- 164 CEIRL O SEHEM /81 »319p
Of=SBIEH /1218

—‘ konsei catalogl-26.indd 9 \|i/ 2015-9-25 9:00:58 ’7




BHEERIE

T1ES AnessEsk IR E A RUVRIRR S Ba)RMURIRRE

RJX-2A-10 KHC-0.5 KHC-1/5/10/20
@S/ 21R O FEE / 0.5kg GFED | eimirmRE/1-20kg
KE B RMRIRKRE RETESRE BIEE N B REEDRE
gans ——
- a——D

KHA-25/45/60/120/180/

230/300
KHAC-25 QRA-1.5A/6A/40A QRC-0.5A/1.5A/6A
@K FE / 25~300kg CEED)  emimiRmE/1.5~40kg D) | o7imiERE/05-6kg

ERUENTRETCHRE

& Bt £
QRD-6A/20A
OTHERE / 6~20kg

—‘ konsei catalogl-26.indd 10 \|i/ 2015-9-25 9:00:58 ’7

ET2/ET2L/ER2/ER2L/ET3/ET3L/
ER3/ER3L/E16/E16L/E17/E17L/
E18/E18L/E19/E19L/E24/E24L/
E25/E25L/E26/E26L/E27/E27L/
E40/E4A0L/E41/EA1L/EA45/E45L




TR SR GESE S S R R A )

BHEERIE

RATE R SRR

= @ &

[l Tl v} ol Tt [}
CKA-15AS/20AS/25AS/
30AS/40AS/50MS/
60MS/70MS
CK-1AS/1.5AS/2AS CKB*CKD-20AS/25AS/30AS/
CKF-15AS/20AS/25AS/ CKB-1AS/1.5AS/2AS 40AS/50MS/60MS/
30AS/40AS CKD-1AS/1.5AS/2AS 70MS
G D EZ LI

5

-

PO TUR SRR

-
-
..
-

HLEAREZHE

CKE-25M/30M RFA/RFB/RFC
BRI INEVERERR T

i

v

BRA/BRB DHE-02-L1/10A/35A DSA-006AS/01AS DHF-04A/05A/06A
s HHAT RS B E X AR
=yt
ol Jmml ) C)C)<](xg
I ° [
HMA-03AS-WT/05AS-WT I J
HA-3MS-WT WHA-200AS/300AS/450AS
CKAOAS-WT/SOMSWT o CKPB-20A WHF-200AS/300AS LCH
CK-2AS-WT CKPA-20A WHB-300AS/450AS WHK-150AS/200AS/300AS
BE R RE Bt ST
= = ==
; ! %
& 2 R
QRB-0.5A TNB-25A ZRT-16A ZRA-20M25AISZAIA0A] o op 16 A120A/25A/30A
WEATSUL AT SAL BHWERHE S

ZC(ZA)-20A/25A/32A/
40A/50A/63A

ZD(ZB)-25A/32A/40A/50A EXL-20A/25A/40A/63A

EXA-25/25-PU

konsei catalogl1-12-no page.indd 11

EXS-20A/32A

2015-9-25 9:04:42




BHEERIE

ERERWERREE EERERWERTAS g A BERERMN XL

oRrlen
< =
l') |
CKR-20AS/25AS/32AS/  BHS-01AS/03AS/04AS/ :
LR EXesa 40AS/50AS/63AS 05AS/06AS AL

LT

uct NBC-T25/T38/R

konsei catalogl1-12-no page.indd 12 2015-9-25 9:04:43



1
r )
RINFEFH

REAEEN B = % " FE R
1~3N |HBT-16AS ¥ = | WIHEIE (HBTZRS)

o 15~5N | HBT-20AS ¥ A | WIEIR (HBTZF)
& 2~8N |HBT-25AS ¥ & | WIE& (HBTES)
" 4~8N | BSA-006BS T 17 | BNE+FENEEETRER D
4~8N |HLG-06AS F 4T | BNBRHEFRT
5~11 N | LHA-006AS EOIT | EESHEN CGED
5~11N | LHAC-006AS F 1T | TLEF (LHACEFI) D
5~15N | HMA-01AS E AT | WEETER aaD
5~15N | HBT-32AS ¥ & | &K (HBTEF)
8~20N |HMB-01AS ¥ A | HMEZEFRR
10~25N | HBT-40AS % & | LK (HBTEF)
10~30N | HMB-02AS X A | MEZAFRK
10~60N |HB-1M % A | ZEFRIR »179p
12~25N | HMA-02AS T 4T | MELETRT (>_65p
15~30N | LHA-01AS T 47 | EESHFN GED
15~30N |LHA-01AS1-L1 |3 {7 | H&SHFN aGED
15~30N | BHA-01AS F AT | MR EZERTEIT R (>_45p]
15~30N | BHG-01AS T 1T | M EEEEET R () 51p]
15~30N | BHE-01AS T 4T | MHRR
15~30N | HMD-12AS X A | #HEIHEFER
15~30N | LHAC-01AS T 4T | RALET (LHACEF!) () 254p
15~30N | BHGJ-01AS F 1T | WIS (BHGJIZS) () 269p ]
20~35N | HC-2MS F 1T | BRREATRM
20~35N | HLC-08AS F 1T | HEKTERTRENR
20~35N | HLF-08AS1 F 1T | EEKTERT
20~40N | HD-3MS % & | IR
20~40N | HDGK-3MS ¥ M| | WEIK (HDGKZS)
20~50 N | HMA-03AS F 1T | MEETEN aad
20~50 N | HLA-12AS T 4T | EEE(TRIN (RHER)
20~50 N | HLAG-12AS F AT | FEREHELFT RN
20~50 N | HBT-50AS X & | BIEK (HBTES)
20~70N | HMB-03AS ¥ A | EZAFRR
20~100N | HMD-16AS Y A | BEREN
25~39N | BHA-01A-FC T 17 | ME > 2667
30~50N |LHA-03AS T 4T | HESHEM () 35¢)
30~50N |LHA-03AS1-L1 | 1T | E&SHFI GED
30~50N | BHA-03AS T 1T | M FERREEETRR aaD
30~50N | BHG-03AS F AT | MR FEREREET RN
30~50N | BHE-03AS 7| MR () 58p)
30~50N | LHAC-03AS F 1T | TLE5 (LHACEF!) D
30~50N | BHGJ-03AS F 1T | ISR (BHGJZES!) (> 269p)

—‘ konsei catalogl-26.indd 11

?

2015-9-25 9:00:59 ’7



SEAEREN #a = 22 il & W i
30~50N |BHG-03AS-BG | FE 17 | BiL#itk (BHGEF) (> 305p )
30~60N HG-3MS E 1T | KITEETRM (»115p] 2
30~60N |HLB-12AS T 1T | BEETRN (7R RER) =
30~60N |HLBG-12AS 1T | HEREFRET RN (T2 XEHER) "
30~70N | HA-1M E 1T | EITRE > 71p
30~70N | HA-2MS E 1T | EITRE
30~150N | HB-2MS % A | ZEFN
40~70N | HF-2MS E 4T | BRETFER
40~75N | BHA-03A-FC SEOIT | MR (> 332¢ ]
40~80N |LHA-04AS E T | EESHFN D
40~80N |LHA-04AS1-L1 | E 47 | EEEHF/ GED
40~80N | BHA-04AS E AT | MR GREET R a
40~80N BHG-04AS FEAT | N EREETET RN aD
40~80N | BHE-04AS E 47 | MR () 59p)
40~80N |HLC-12AS BT | HEKTREETRR
40~80N |HLC-12AS-L1 EOIT | HEKTREETRR
40~80N | HMF-12AS E AT | DB TR (> 93p)
40~80N |HLA-15AS 4T | HRIRT R (FER) GED
40~80N |HLAG-15AS F 1T | HEREHRET RN GED
40~80N |LHAC-04AS E 47 | TLERF (LHACZEF) D
40~80N | BHGJ-04AS 47 | WTEIE (BHGJRF) () 2697
40~110N | BHA-04A-FC F 47 | BRI () 266p)
40~120N | HLD-08AS F 47 | BEBEETRN
40~120 N | HMD-20AS X = | HE/AEI
40~140N | HMB-04AS ¥ A | HBEZAEM (> 1945
50~80N | HMA-04AS E 1T | HBLEITRIR (> 66r]
50~90N | HLB-15AS T 47 | HRET RN (TER XEHER)
50~90N |HLBG-15AS 1T | HEREFNET RN (TR RER)
50~100 N | HA-3MS F 47 | TR
50~200N | HB-3MS ¥ & | ZEFEIR
50~240N | HMD-25AS ¥ = | HEAER
50~250 N | HLD-12AS T 17 | BEEETEM
50~250 N | HD-4MS % & | AR
50~250 N | HDGK-4MS ¥ A& | mIEI#K (HDGKZ )
60~80N | HLF-12AS1 Eo47 | HEKTEFRR
60~140N | HMA-05AS T 47 | MEELTRN
60~170 N | HF-3MS £ 17 | BRXETEMN (> 1097
80~120 N | HLA-20AS FoOIT | BERET RN GHER)
80~120N | HLAG-20AS T AT | BEREHRETRN GED
80~140N | HC-3MS F 17 | BMRET RN
80~150 N | LHA-05AS E 1T | EESHFEM
NEBMKFYEGITRNEE, I NRTEEEATIEL.

—‘ konsei catalogl-26.indd 12

—p—

12

2015-9-25 9:01:00 ’7




1

SH—%

RIMEKHFNH
mEaRFEN # = 3¢ Al & W A
80~150 N |LHA-05AS1-L1 | ¥ 1T | E&SH+N
2 80~150 N | BHA-05AS E AT | MBI RS REET R aaD
= 80~150 N | BHG-05AS F 47 | MR ERLREEF R aad
L 80~150 N | BHE-05AS E 47 | 3R () 60r)
80~150 N | HLB-20AS T 1T | BRET RN (R XEER) GED
80~150 N | HLBG-20AS T T | HEREHEMTET RN TRENEER) | GED
80~150N |LHAC-05AS T 1T | TR (LHACES) () 256r}
80~150 N | BHGJ-05AS T 47 | WYIEK (BHGJERF) () 269r
80~150 N |BHG-05AS-BG | 1T | Bid#t& (BHGER (> 305
80~160N |HLC-16AS T 47 | BRRKTERT RN () 85¢)
80~160N |HLC-16AS-L1 T | BRKITRERT RN aeD
80~160N |HMF-16AS 7 | NEEXTETRN (> 94r]
80~160N |HMF-16AS-L1 T 47 | MBERXETRIN (KITIEED (> 94r]
80~160N | HMF-16AS-L2 1T | MEEEIT RN (K178 aaD
80~160 N |HLCC-16AS I 17 | TAERF (HLCCERF) (»258r]
80~160N | HMFC-16AS F 47 | TR (HMFCE3) () 262¢
80~160N |HMGK-16AS 47 | WIS (HMGKZRFI)
80~160N |HMGK-16AS-L1 | 47 | Ml (HMGKZRF!, KITIER)
80~160N |HMGK-16AS-L2 | 1T | WIHIK (HMGKFR S, K<1T128!)
90~150 N | BHA-05A-FC F 17| EER (> 266¢
100~250 N | LHA-06AS T 1T | EEEHFN GED
100~250 N |LHA-06AS1-L1 | 17 | E&SHF/N CED
100~250 N | BHA-06AS E 1T | M FE LI EEETRER
100~250 N | BHG-06AS E 1T | M F R EEETRER () 53]
100~250 N | BHE-06AS 47 | MR D
100~250 N | HMF-20AS F 1T | MBREXTEIT RN (> 95¢ ]
100~250 N | HMF-20AS-L1 47 | MBREXFIT RN (KITIERY) aaD
100~250 N | HMF-20AS-L2 4T | MBREXFT RN (KITIERY) aD
100~250 N | LHAC-06AS T 1T | TR (LHACES) () 256r}
100~250 N | HMFC-20AS F 47 | TR (HMFCZ3) () 262p )
100~250 N | HMGK-20AS 47 | WETEIR (HMGKZ3))
100~250 N | HMGK-20AS-L1 | 17 | WlIHlK (HMGKZRF, K1T12EY)
100~250 N | HMGK-20AS-L2 | ¥ 17 | MiJEI&E (HMGKZRFI, KITIEE)
100~350 N | HJD-32AS ¥ A | KEEFH180 T FFIM GED
100~500 N | HLD-16AS F 4T | BEEETRMN
100~600 N | HB-4MS ¥ A | ZEEN
100~650 N | HJD-40AS ¥ || KEBEN180T AR G
110~160 N | HLF-16AS1 T 47 | HERKITREERIN (> 90p)
120~300 N | HF-4MS % A | BRXETEMN GHID
130~250 N | HLC-20AS 1T | HEKTERTER aaD
130~250 N | HLC-20AS-L1 F 1T | BEKTERTEMR D

—‘ konsei catalogl-26.indd 13

—p—

2015-9-25

9:01:00 ’7



iEERFN a = =g il EA O
130~250 N | HLCC-20AS E 47 | T ZF] (HLCCRF) (> 258¢ ]
140~200 N | BHA-06A-FC E 4T | MR () 266¢ ) 2
150~280 N | HA-4MS F 47 | FFEM =
150~300 N | HC-4MS E 47 | BBREFTRM L
150~350 N | HMIF-25AS T 47 | MERBRETEN (> 96p)
150~350 N | HMF-25AS-L1 BT | MERUESCEAT RN (R1THEEY) aD
150~350 N | HMF-25AS-L2 EAT | MEEXFITRM (K728 (> 96r]
150~350 N | HMF-25AS-B1 BT | MERESETRR (EESHE) () 96r)
150~350 N | HMF-25AS-B2 AT | MEREXETRER (EESTE) (> 96r]
150~350 N | HMGK-25AS E4T | WEIEIR (HMGKZ ) () 282 ]
150~350 N | HMGK-25AS-L1 | £ 17 | &K (HMGKZRF, K1T7i28!) () 282
150~350 N | HMGK-25AS-L2 | F 1T | Wi#l# (HMGKZR3I, K€{7i28!) () 282 )
150~900 N | HJQ-32AS % A | BRI »171p
160~250 N | HLF-20AS1 T 1T | HEKTEFRMT (> 90p)
200~350 N | HLC-25AS SE AT | BERKTEET R
200~350 N | HLC-25AS-L1 EIT | HEKTERT RN
200~350 N | HK-32MS E AT | TEREEERETEMR GED
200~350 N | HLCC-25AS F 17 | TLEF (HLCCEF) () 258
200~350 N | HKGJ-32MS FoO4T | WEIEIR (HKGJZ )
200~700 N | HF-5MS T 47 | BRETRM GID
200~800 N | HLD-20AS E AT | EBHEREAT RN »168p
200~1200 N | HJ-32AS % & | ¥R
200~1400 N | HJQ-40AS X & | HEF R R
200~1800 N | HJ-40AS % A | PRI
250~500 N | HMF-32AS F 1T | MRBERXET RN
250~500 N | HMF-32AS-L1 F4T | MEBERET RN KITER)
250~500 N | HMF-32AS-L2 SE AT | MERUESCEATRIN (R1TEERY)
250~500 N | HMF-32AS-B1 F 4T | MERERXET RN (EESHE)
250~500 N | HMIF-32AS-B2 | ¢ 17 | NEIEXET RN (ELSHNE)
250~2100 N | HJQ-50AS1 ¥ & | FHFBHMARTRI
300~550 N | HLC-30AS T 4T | BEKATEETRM
300~550 N | HLC-30AS-L1 1T | HEKTERT RN
300~550 N | HLCC-30AS F 17 | TLEF (HLCCEF) () 2587
300~1200 N | HJD-50AS1 ¥ B | KEFH180°T AN
300~2600 N | HJQ-63AS1 ¥ A | W BRI
350~600 N | HK-40MS F AT | TERXRERT RN
350~600 N | HKGJ-40MS F 4T | WEIEIR (HKGJERS) »277p
400~2400 N | HJ-50AS1 ¥ A | PR
450~850 N | HMIF-40AS 47 | MEEXETRET
450~850 N | HVIF-40AS-L1 F 47 | MERESEITRIN (K1728))
450~850 N | HMIF-40AS-L2 T 47 | AMBUESELTRIT (RITHRED)
MBI RS AR, KA’ EENTIEL.

—‘ konsei catalogl-26.indd 14

—p—

14

2015-9-25 9:01:01 ’7




1
S5
RN KHN
BEAKA u s B & 7 B

450~850 N| HMF-40AS-B1
450~850 N | HMF-40AS-B2
500~700 N | HHC-50AS
500~800 N | HK-50AS1
500~800 N| HKGJ-50MS
500~2500 N | HJD-63AS1
500~4800 N| HJ-63AS1
700~1000 N| HHC-63AS
800~1400 N| HK-63AS1
800~1400 N| HKGJ-63MS
900~1600 N| HHC-80AS
1600~2800 N| HHE-100AS
1800~2800 N| HHC-100AS
2000~3000 N | HK-80AS
2000~3500 N| HHE-125AS
2000~5000 N | HH-100AS
3000~4500 N| HHC-125AS
3000~9000 N | HHB-150AS
3500~4500 N| HHD-100AS
4500~6500 N[ HHD-125AS
4500~7000 N | HHE-160AS
5000~9000 N[ HHC-160AS
5000~12000 N| HH-150AS
6000~15000 N | HHA-150AS
8000~13000 N| HHD-160AS
8000~22000 N | HH-200AS

1T | MERBXETFRT (EESHE)
1T | MEBXETFN (EESHE) > 98p
1T | REEFHFMN

1T | TERREEITRIN
17 | THIElE (HKGJZR ) »278p
B | KE#EFH180°T N »184p
= | BRI »189p
1T | REHFHFM

1T | TFRXEHETFM
1T | WEIEIE (HKGJZR3) »278p
1T | XFEHFAHFR »153p
1T | Bk, BiZkBL A E#HHFIN
KFFHFRM

1T | TFRXFEETFMN

1T | Bk, BikBEL kK EHA RN
1T | REFHFETFMR

1T | REFHFM

1T | REBFBHEEFN »148p
1T | REEFHFM

1T | XFEFAHFI

1T | B, Bi7kBUK K35 HFM
1T | REHFHFM

1T | REFHETFMR

1T | REBFBHEEFM

1T | REEFHFM

1T | REFHFETHEMR

5 | B

3
5660808000000608CEEEE0EEE0

—‘ konsei catalogl-26.indd 15 \|i/ 2015-9-25 9:01:01 ’7



FEREFN

REE LN # = & W D]
10~25N | CAGK-15AS it IEli% (CAGKZF!) () 290r ]
20~40N |CKG-16AS R
20~40N |CKGJ-16AS i EIER (CKGJZF!) (»301¢)
30~60N |CKS-08AS R () 201p)
40~60N |CKL-16AS BAFE (> 2207
40~70N |CGK-1AS it EIEliR (CGKZ3!) (> 285

50~130 N | CKS-12AS R (»201p)

60~100 N | CKL-20AS B+ () 221p )
60~100 N | CKL-20A-FC HEE (') 266r
60~120 N | CKG-25AS R =D
60~120 N | CAGK-20AS il (CAGKZRF!) =D

60~120 N | CKGJ-25AS it EIEIR (CKGJZF!) D

80~180N |CKL-25AS BAOFE () 2237 ]

90~120 N | CKL-32AS-Q BAFE oD
100~160 N | CKL-25A-FC Wi D
100~200 N | CKG-32AS HRFE ED
100~200 N | CAGK-25AS i8I (CAGKZRF!) (»291p)
100~200 N | CKGJ-32AS it (CKGJZ ) (> 301p)
100~200 N |CKG-32AS-BG | B #1t% (CKGZEF) D
100~250 N | CKS-16AS R (> 2027 )
100~250 N | CKSF-16AS ERRAE (> 2027 ]
100~250 N | CKJ-16AS HEKITIERA D
120~180 N | CKL-40AS-Q BAFE () 2287 ]
150~300 N | CKL-32AS BAFE () 2257 ]
150~300 N | CGK-2AS it I4I% (CGKZF!)
150~300 N | CAGK-30AS ittHi% (CAGKZ ) =D
150~320 N | CKL-32A-FC WM& () 266
150~350 N | CKS-20AS AR () 203p )
150~350 N | CKSF-20AS AR () 2037
150~400 N | CGK-1.5AS it IHli% (CGKZE )
180~270 N | CKL-50AS-Q BAFE
200~350 N | CKG-40AS R () 251p ]
200~350 N | CKGJ-40AS it tEli% (CKGJZ ) () 3027
200~450 N | CKL-40AS BAFE
200~500 N | CAGK-40AS itk % (CAGKZ3I) () 292¢ ]
250~450 N | CKL-40A-FC W& (> 2667
300~500 N | CKG-50AS L () 2527 ]
300~500 N | CKGJ-50AS it Eli% (CKGJZ ) (> 3027
300~500 N |CKG-50AS-BG | Fid:#it& (CKGERF!) () 304r]
300~650 N | CKS-25AS il ey (> 2047
300~650 N | CKSF-25AS HERE (> 204p ]

MEBMKFAMMEARENEE, KB NRMTKEEENTEL.

—‘ konsei catalogl-26.indd 16

—p—

2015-9-25 9:01:02 ’7

& | e

16




5 | B

1

SH—i

REXEN
REAEEEN A S & W TU
300~700 N| CAGK-50MS itk (CAGKZ ) (> 293¢ ]
360~450 N| CKL-63AS-Q BAFE () 232¢ )
400~1000 N| CKS-32AS il o () 205¢
400~1000 N| CKSF-32AS HEER A () 205¢}
450~650 N| CKL-50AS BAFE (> 229¢
540~660 N| CKL-80AS-Q BAFE D
600~900 N| CKH-50AS BAFE () 229p ]
600~1000 N| CKL-63AS BAFE =D
700~1400 N| CAGK-60MS it Ikl (CAGKZ ) =D
700~1500 N| CKJ-40AS HERITIE R ()213¢}
900~1500 N| CKH-63AS BAFE ED
1000~2500 N| CKSF-50AS IR () 206r}
1200~2000 N| CAGK-70MS fitl4I% (CAGKZFI) =D
1300~1600 N| CKL-80AS BAFE () 233r}
1400~2400 N| CKL-100AS BAFE ED
1500~2700 N| CKH-80AS BAFE (> 233F)
2100~3600 N| CKH-100AS BAFE D
2500~5000 N| CKJ-63AS HEKITIE A () 215p
4500~7000 N| CKL-160AS BHFE ED
4500~7000 N| CKT-160AS KEHN+FE () 243p )
5000~10000 N| CKJB-100AS ERRKITRERE (2 [)216¢)
7500~11000 N| CKU-160AS KEBHN+FE () 243r}
7500~12000 N| CKT-200AS kXEEH+FE () 243p ]
12000~16000 N| CKU-200AS KEHH+FE () 243 )
12000~16000 N| CKT-250AS KFFHFE (> 244 )
18000~28000 N| CKU-250AS KEBHHFE () 244¢]

—‘ konsei catalogl-26.indd 17

—p—

2015-9-25 9:01:03 ’7



T 2 B 2 % W "
4 mm LHA-006AS HE&SHFM CGED
4 mm BSA-006BS BN 2 3 R E(TRIN () 41p)
4 mm LHAC-006AS FALZF (LHACEF) () 254p ]
5 mm LHA-01AS B&RHFM GED
5 mm BHA-01AS N 3 R ST RN () 45¢]
5 mm BHG-01AS INBY 3 SR T R () 51r)
5 mm HMA-01AS MEIFITRIT (> 65¢0]
5 mm HLG-06AS BB HE RN GED
5 mm LHAC-01AS FZF (LHACEF) () 254p ]
5 mm BHA-01A-FC R () 266¢ )
5 mm BHGJ-01AS ikl (BHGJZ ) () 269¢ ]
7 mm BHE-01AS POL=E )10
7 mm HMA-02AS WBEIEIT R () 65¢)
8 mm HA-1M TR
9 mm LHA-03AS HE&EHFMN GED
9 mm BHA-03AS INBU T 3 R (TR aD
9 mm BHG-03AS INBU 3 SR T R T GED

I 9 mm HMA-03AS MALETRIT an
9 mm LHAC-03AS T2 Z%| (LHACZEF) [»255¢p ]

17 9 mm BHA-03A-FC AT () 266p )
9 mm BHGJ-03AS it A% (BHGJZ ) () 269¢]

+ 9 mm BHG-03AS-BG Br#4& (BHGZF!) () 305¢ )
10 mm LHA-01AS1-L1 HESHFM (> 34]

10 mm BHE-03AS eI (> 58p]

T 11 mm LHA-04AS HESHET D

11 mm BHA-04AS N R R EATRIT s

11 mm BHG-04AS N SREFAT R D

11 mm HMA-04AS WERVE(TEIT aED

11 mm LHAC-04AS FALZ%| (LHACEF) D

11 mm BHA-04A-FC HFM () 266¢ )

11 mm BHGJ-04AS I (BHGJZ ) () 269¢

12 mm HH-100AS KFHFEHETEMT () 145p)

12 mm HLD-08AS BERETRII

13 mm HLB-12AS HRIEATRIN (732 WiRiER)

13 mm HLBG-12AS HRREHRETRN (TEEFEER) | GHED

14 mm BHE-04AS Fte-RT GED

15 mm LHA-05AS BH&SHFMN

15 mm BHA-05AS INEIE RS R AT R aam

15 mm BHG-05AS N GRAE AT RN () 52¢]

15 mm HMA-05AS MBELESTRIN

15 mm HLA-12AS HRIETRIN (FHER) GED

15 mm HLAG-12AS HRREHRFEIT R GED

15 mm LHAC-05AS FAFF (LHACEF) (> 256p]

—‘ konsei catalogl-26.indd 18

—p—

2015-9-25 9:01:03 ’7

& | e




5 | B

1
SH—0
1T 2 B = £ R n g
15 mm BHA-05A-FC M () 266¢)
15 mm BHGJ-05AS 14l (BHGJZ3) () 269r ]
15 mm BHG-05AS-BG By #1148 (BHGZRS!) (> 305¢ ]
16 mm BHE-05AS eI (> 60p)
16 mm HA-2MS TITFRIN
16 mm HLF-08AS1 HEKITIERIN »_89p
16 mm HH-150AS KEHHETFRI am
16 mm HLD-12AS HBHEREITRI
18 mm LHA-03AS1-L1 B&EHFN GED
18 mm HLB-15AS HERIETRIN (TF3R )
18 mm HLBG-15AS FHREBNEIT RN (TF2REFER) (»141p]
20 mm LHA-06AS BHZSHFN CGED
20 mm BHA-06AS N3 REEITRI
20 mm BHG-06AS INBU 3T SR EAT R aEDd
20 mm HC-2MS Ep=C TR
20 mm HLC-08AS HRRITIREIT R
20 mm HMF-12AS N R FEATRIT (> 93r]
I 20 mm HF-2MS BREITRN
20 mm HLA-15AS HRIETRIN (FER) GED
45| 20mm HLAG-15AS HIRRE R ATHIT GED
20 mm HH-200AS KEFENFITRN am
+ 20 mm HLD-16AS HBHERETRIN
20 mm LHAC-06AS FLZRF| (LHACERF!) () 256p]
I 20 mm BHA-06A-FC MR () 266¢]
20 mm HHC-50AS KEkFEHFM () 152p]
22 mm LHA-04AS1-L1 BHESHFM () 36¢]
22 mm BHE-06AS Pakesl JIIN () 61p)
23 mm HLB-20AS HRIEATRIN (73R EER) GED
23 mm HLBG-20AS THRREBIEIT RN (TFXRHR) arD
24 mm HLF-12AS1 HEKATIERIN
24 mm HK-32MS TERZEFEEITEI GED
24 mm HKGJ-32MS THIEIR (HKGJZF)
25 mm HLA-20AS HERIEITRIN (FHER)
25 mm HLAG-20AS THRREBREIT RN GED
26 mm HA-3MS TR
26 mm HHC-63AS KEFHFM () 152p]
28 mm HHD-100AS P =R I GED
30 mm LHA-05AS1-L1 BEESHFMN
30 mm HC-3MS B FE4TRIT
30 mm HLC-12AS ERRKTREETRI
30 mm HMF-16AS INBYVEE R AT (> 94r ]
30 mm HF-3MS BRETHRN GID
30 mm HK-40MS TFEZXEFFITEN

—‘ konsei catalogl-26.indd 19

—p—

2015-9-25 9:01:04 ’7



1T B B o= EE T A
30 mm HLD-20AS HBHEREITRIT
30 mm HMFC-16AS FL %5 (HMFCZ ) () 262¢ ]
30 mm HKGJ-40MS &I (HKGJZF!) »277p
30 mm HMGK-16AS fitIElR (HMGKZ )
32 mm HLF-16AS1 HEKITIERI (> 90p]
32 mm HHC-80AS A JedFEH M
34 mm HHD-125AS KEHEHFMN
36 mm HK-50AS1 TERZFEFEFEITEIN
36 mm HKGJ-50MS &% (HKGJZRF!)
40 mm LHA-06AS1-L1 HESHFM GED
40 mm HC-4MS EMKEITRIT
40 mm HLC-16AS HERKATIEETRN D
40 mm HLF-20AS1 HERITIERIT GEID
40 mm HMF-20AS INBVEER TATRIT (> 95¢p ]
40 mm HF-4MS X EITRM
40 mm HK-63AS1 TFZXFEFEFET RN
40 mm HHD-160AS KEHEHFMN
I 40 mm HLCC-16AS F4L %5 (HLCCRFI) () 258¢
40 mm HMFC-20AS T ZF] (HMFCZF) () 262¢ ]
17 40 mm HKGJ-63MS il (HKGJZF!)
40 mm HMGK-20AS g (HMGKZ ) () 281p]
+* 41 mm HA-4MS E4TFI » 76p
45 mm HHA-150AS AFFHEEFMN
Jiie 50 mm HLC-20AS HRRITEFRETRT aD
50 mm HMF-25AS INBVEES SEAT T [>_96p]
50 mm HHC-100AS F kAR
50 mm HLCC-20AS FL %5 (HLCCEF!) () 258¢
50 mm HMGK-25AS Il (HMGKZ51) () 282¢ )
50 mm HHE-100AS Bhdr. Bh7kBY kK ek H+Rm GED
56 mm HG-3MS KITEFTEMN GID
60 mm HLC-12AS-L1 ERRKITIERT RN
60 mm HLC-25AS HERIRKITIEFEAT R
60 mm HMF-16AS-L1 INEREAT RN (KITRER) () 94r)
60 mm HF-5MS BAEITFRN GED
60 mm HK-80AS TERXEFEEITEM GED
60 mm HHC-125AS KEFHFMT GED
60 mm HLCC-25AS FAZF] (HLCCEF) () 258¢
60 mm HMGK-16AS-L1 TIEIE (HMGKZ S, K1T528)
60 mm HHE-125AS B, Bizk Bk sk -Rm GHED
70 mm HLC-30AS HERITIERIT RN
70 mm HMF-32AS INBUEE R SE4TRTC
70 mm HHC-160AS AF#EFEHFIT GED
70 mm HLCC-30AS T2 (HLCCEF) [»>258¢)

—‘ konsei catalogl-26.indd 20

—p—

2015-9-25 9:01:04 ’7

& | e

20




5 | B

21

—‘ konsei catalogl-26.indd 21

1
o Gl

1T & B = & W g

70 mm HHE-160AS B, BhzkBY K eI (> 160p]

75 mm HHB-150AS KEHHBZEFRN

80 mm HLC-16AS-L1 HRRITIEETRII aeD

80 mm HMF-16AS-L2 INBVEER T AT RN (KITHEEY) an

80 mm HMF-20AS-L1 INBUEEEAT R (K1T728Y) D

80 mm HMGK-16AS-L2 % (HMGKZRF!, 1T18R) » 280p

80 mm HMGK-20AS-L1 &R (HMGKERF, 17188 () 281

100 mm HLC-20AS-L1 ERIRKITIERIT RN () 85p)

100 mm HMF-20AS-L2 INBUEEEATRM (K4TREEY) () 95p)

100 mm HMF-25AS-L1 INBUEESEAT R (K1T72EY) D

100 mm HMF-25AS-B1 INBUEESCEATRIT (H S 38 (> 96p]

100 mm HMF-40AS INRUERXFEIT RN

100 mm HMGK-20AS-L2 G (HMGKEF, 17188 () 281

100 mm HMGK-25AS-L1 G (HMGKZRE!, T85! () 282¢ )

120 mm HLC-25AS-L1 HRRITEET RN

120 mm HMF-25AS-L2 INBUEESEAT R (61772 8Y) D

120 mm HMF-25AS-B2 INBUSESCEAT R (B L5 S5 R)) (> _96¢]

I 120 mm HMF-32AS-L1 INBEERTATRIN (KATHERY)
120 mm HMF-32AS-B1 INVEESCE TR (E& S50 EY)

1T 120 mm HMGK-25AS-L2 | fiftl&li& (HMGKZRF. i<1TH2E) (> 282p ]
140 mm HLC-30AS-L1 ERKITIEEIT RN

+ 160 mm HMF-32AS-L2 INBUEESEAT RN (KATHRRY)
160 mm HMF-32AS-B2 NI (TR (EESHE)

i 160 mm HMF-40AS-L1 INBUEESCE (TR (R1TRERY)
160 mm HMF-40AS-B1 BRI TEIT R (EESHE)

200 mm HMF-40AS-L2 INBUEESCE (TR (TR

200 mm HMF-40AS-B2 N EIT RN (EESHE)

—p—

2015-9-25 9:01:05 ’7



FRAE B = & W 7O
—15°~15° HBT-16AS Ikl (HBTHF)
—15°~15° HBT-20AS Ikl (HBTZ %)
—15°~15° HBT-25AS & (HBTZ3)
—15°~15° HBT-32AS firIEli& (HBTZ3!)
—15°~15° HBT-40AS il (HBTZ %)
—15°~15° HBT-50AS Ikl (HBTZ %)

—-5°~20° HB-1M FTEFM
—5°~20° HB-2MS AR
—5°~20° HB-3MS FaEFm
—5°~20° HB-4MS AN
—5°~20° HMB-01AS MR AT () 193]
—5°~20° HMB-02AS WA ST () 193p)
—5°~20° HMB-03AS A AR GID
—5°~20° HMB-04AS A ST GID
—4°~184° HMD-12AS A RBFMI
—4°~184° HMD-16AS R RN
—4°~184° HMD-20AS HR AR
—4°~184° HMD-25AS R R
| —4°~184° HJD-32AS K FHH180° T RN
. —4°~184° HJD-40AS A E#FHN180°TAFIN GED
m| —4°~184° HJD-50AS1 K F#HH180° T FFM
£| —4°~184° HJD-63AS1 K F#HH180°T RN »184p
—3°~28° HJQ-32AS BB =Rl R R I
10 —3°—-28° HJQ-40AS HEBG T AR R
—3°~28° HJQ-50AS1 BB =Rl R I
—3°~28° HJQ-63AS1 BBkl R )18
—3°~28° HJ-32AS [ERrB I
—3°~28° HJ-40AS [ERIB I
—3°~28° HJ-50AS1 BB+
—3°~28° HJ-63AS1 [ERIE I
0°~180° HD-3MS I~fEm
0°~180° HD-4MS IR
0°~180° HDGK-3MS il (HDGKZF)
0°~180° HDGK-4MS il (HDGKZ5)

—‘ konsei catalogl-26.indd 22

—p—

& | e

22

2015-9-25 9:01:05 ’7




5 | B

23

1
sH—K
REITE
T B B 5 R G
5 mm CKL-16AS BARE () 220p]
5 mm CKL-20AS EARE (> 221p )
5 mm CKL-20A-FC M+ & (> 266p]
5 mm CAGK-20AS M IEli#% (CAGKZ5) ()291p]
6 mm CKL-25AS BHRE ZD
6 mm CKH-50AS BhRE (»229p ]
6 mm CKG-16AS HRRE
6 mm CKG-25AS HRRE (»249p]
6 mm CKL-25A-FC MHF&E () 266p]
6 mm CAGK-15AS it ¥l (CAGKZ ) (> 290p)
6 mm CKGJ-16AS it ¥l (CKGJZF!) CID
6 mm CKGJ-25AS it ¥IHEI& (CKGJZF!) CGID
7 mm CAGK-25AS it A% (CAGKZ3!) D
8 mm CKL-32AS BAFE D
8 mm CKL-32AS-Q BARE () 226p]
8 mm CKH-63AS EARE (> 231p)
8 mm CKG-32AS hRF&E (»250r]
8 mm CKL-32A-FC MR+ & (> 266r ]
8 mm CKGJ-32AS it Y& (CKGJZF!) (»301p]
8 mm CKG-32AS-BG B #H& (CKGZFI) (> 304p]
9 mm CAGK-30AS it 1HIi% (CAGKZ51) (> 291
10 mm CKS-08AS R (> 201 )
10 mm CKL-40AS BEIRE
10 mm CKL-40AS-Q BARE () 228¢ ]
10 mm CKH-80AS BARE (»233r]
10 mm CKL-40A-FC W& () 266p)
11 mm CKG-40AS HRRE ED
11 mm CKGJ-40AS Mt IHEI& (CKGJZER ) (> 302r]
12 mm CKS-12AS HRRE (»201p]
12 mm CKL-50AS BAFE () 229p}
12 mm CKL-50AS-Q BAFRE CED
12 mm CKH-100AS B (> 235¢ ]
16 mm CKS-16AS HERRE (»202p]
16 mm CKSF-16AS AR (> 202¢ )
16 mm CKL-63AS BhRE ()231p]
16 mm CKL-63AS-Q EFRE () 232¢ ]
16 mm CKG-50AS R F&E () 252p ]
16 mm CKGJ-50AS M IEli#K (CKGJZ5!) (»302p}
16 mm CKG-50AS-BG BF g (CKGE5!) D
20 mm CKS-20AS HRRE (> 2037 ]
20 mm CKSF-20AS HRRE [>203p)

—‘ konsei catalogl-26.indd 23

—p—

2015-9-25 9:01:06 ’7



1T 8 B 2 % )
20 mm CKL-80AS BhFE [»233p}
20 mm CKL-80AS-Q B D
20 mm CGK-1AS it 7% (CGKZEF) D
20 mm CGK-1.5AS it 7% (CGKZ )
20 mm CAGK-40AS it IEli% (CAGKZ ) () 292p]
23 mm CKL-100AS BAFE () 235¢ ]
25 mm CAGK-50MS it 17 (CAGKZ ) D
28 mm CKS-25AS AR (> 204p)
28 mm CKSF-25AS R () 204¢ ]
28 mm CKU-160AS REHNFE () 243p ]
30 mm CAGK-60MS itk (CAGKZ 1) D
32 mm CKS-32AS il oy (> 205p ]
32 mm CKSF-32AS Rl (> 205¢]
34 mm CKU-200AS REHNFE () 243p ]
38 mm CAGK-70MS it 7% (CAGKZ ) () 293p )
40 mm CKJ-16AS-S1 HRKITIERE L) 212¢ ]
40 mm CKJ-40AS-S1 HWEKITIERE > 2147
40 mm CKU-250AS REHHFE > 2447
40 mm CGK-2AS it 7% (CGKZ )
50 mm CKSF-50AS HRRE () 206P ]
50 mm CKL-160AS BHRE () 2360 )
50 mm CKT-160AS REHHFE () 243p ]
60 mm CKT-200AS KEHNFE () 243p ]
65 mm CKJ-63AS-S1 BEKTIERR () 215¢ ]
70 mm CKT-250AS AZHFEHFE (> 244p ]
80 mm CKJ-16AS HRRKITIERE ()211p)
80 mm CKJ-40AS HRRITIERE EED
130 mm CKJ-63AS WRIK(TIE R ) 215p
130 mm CKJB-100AS HEKITIERE (2N (> 216p

—‘ konsei catalogl-26.indd 24

—p—

2015-9-25 9:01:06 ’7

& | e

24




5 | B

25

—‘ konsei catalogl-26.indd 25

1
SH—i
hes e
e B = Z W ]
0.05 N-m RJF-4A-M5 INBU e A Sk CED
0.07 N°m RJF-4A-6 INBU RS HE Sk ()313p}
0.12 N'm RJF-6A-M5 INBU TR HE Sk () 314p]
0.17 N-m RJF-6A-6 INBUBERE S () 314p)
0.20 N-m RJC-10A Mg A gk (»310¢)
0.20 N°m RJCC-5A H2g A FmeskiEsk (>310¢)
0.20 N°m RJF-8A-M5 INBU RS () 315¢}
0.40 N°m RJF-8A-6 INBU TR HE Sk
0.50 N-m RJA-5A g
0.50 N-m RJG-5A ek
0.50 N-m RJX-2A-10 TiEaRAreiEEL () 322¢ ]
0.85 N°m RJFS-12A-M5 INBU TSR HE Sk
0.85 N°m RJF-12A-M5 INBU TSR HE K GID
0.86 N-m ZRBC-16A T Z% (ZRBCEF) () 260r}
1.30 N'm RJFS-16A-M5 INBU TR Sk
1.50 N-'m RJF-16A-M5 INBUBERE S GID
1.50 N-m RJE-8A-6 TiE& ARk CGHD
1.70 N-m ZRBC-20A T Z% (ZRBCEF) ) 260¢ )
3.18 N'm ZRBC-25A FAZ35| (ZRBCEF!) () 260r}
5.56 N-m ZRBC-30A T4 #%] (ZRBCEF) (> 260¢ )

—p—

2015-9-25 9:01:06 ’7



® AN

a s

=

#

i

130N
205N

ZCC-20A
ZCC-25A

LRG| (ZCCRF)
T F 5| (ZCCHR)

—‘ konsei catalogl-26.indd 26

—p—

26

2015-9-25 9:01:07 ’7




ERESER

FMHFRETER

O igiti RigERAEE

OB THTRERAGHFIETEEIEAN
BERE, FRERRIFEEFRERNE.

Oigith Rk e EEER
OXFEFBFHWEEEM

@ et AR R o AR T
FIETT, ST,

S5 etk

SIS
T sinodo

OHENIU A AT 00
5 (MPa) FRIKHY 160 \\}7MPaﬂ'—
R BAIE B35 N A
g&ﬁjjo E 80|. ‘\~\‘{0.5l\.{|;:n;;am
a0 SRs=T = 0.3uPaF
0.3MPaifl

0 4 8 12 16 20
& (em)

OXTFFMEEREIR
@ FH I K N i 0 PERE B v L
wmEm TR
Froo, —— XHFE
v T HRAE
;,E \\ |
f F1 S
7 _=-- BA MK 0
F2 = .
o
b2 0 |4
JIIS'S

27

—‘ konsei catalog27-56.indd 27

—p—

QB e 8 SR i PR i A B B FE 1) P B, 3k
FhBED, THORRSEE. WREE
EEREE, HRTESMANGRIBMEEER

HERBRE.
@I 1M R B < ML Fy
5
K¥EN: F
MEE: F1
maE F=2 x F1 % )

@ 3% B W IR TR, 1% LT 4 20l e
B,
F=5xW ({{ k)
F=10xW (IE# #iii%)
F=20xW (2 nimcs i)

@ L R T TR S,

@ 117 T 25 B BRI 3h BRI 5, PR b

@ T2 SN S Ay, LA T 2ERIE .
w<1/4H (14")
w: IR
He: R AR AL i e

2015-9-22 8:55:04 ’7



OXRTFREFHENEBREM

@ I ETHF TSI R T TR S,

@ & SRS KV I SR T T, B 1R Xﬁﬁ Aﬁﬁ QﬁH o

WV,

s

@ LRI RN SR AR L AR ATEEL, BT RLRER TS AR
TN, ATRESHRA RN SR AL

+m &2
OETHHFTX OEAEA O fEAEN

EAXR SELRY SHELRT

HERL P, B Rt el 5 A7 B T@ T Jﬁ
v A

S B

FENSHE

E) BT IAHSETM LR, TRSEEREFTHNERES. Bit, NEDPERTMALIR,

ADRR, RE, AR EER

OFBM LEAEEASS & 6iE, 8/N9 QESHFFXMEH MR 10mmil £
EESRAERIHIRA. Hik, FHTAE. HuitE, SELFRTTEE
Wik, BHIRBM LR SERI. SEERHE. BLE Ho 2l
SEFRE10mmL LR iz
ol
oM &
OSHMBERER, SEFRTTGESFTLiRNE, BFRBESEIRAUT
BEE.
10mmilE  10mmid E
10mmid 10mmid k& ‘
| lolo Glo Bo
508 EOd FOs
@) [¢) [¢) o[9 o9 el©)

—‘ konsei catalog27-56.indd 28 \|i/

28

2015-9-22 8:55:05




ERESER

S5 etk

29

—‘ konsei catalog27-56.indd 29 \|i/ 2015-9-22 8:55:06 ’7

OXZHELRERREBHRT, IHTERKE. H EERELIRE.

OB a8 zhER R E Hi N0 E RIS,
ERMET#E—-SREERSES.

CBM=RRAE
@ TR IR, 25 B RAR 520, TR 45k
fEJa T, MRS E R

ORERFMNE, HEBTEED N LIEAREGE.

@R%H, BT EEMEHTER, HIRHRR SRR LERAE.

I2STARKS M3 M4 M5 M6 M8
HEFEEHSEN-m) | 0.59 1.4 2.8 48 | 12.0

O\ ER R R ERETR
HDHR. HEE,

EEEE

AR 25 P Sl A R T S i 8 1 ERHE
E 303
THR. Btk 58
THEhE ‘ X
KEFE KE ;
THSTHEETHNEA n

RFN (ZEEEN WEL F Y
AT /7 < meem
SEHE L A PRI A A,
(B AR, B R A, WAL )
HEXFIBETX.

MRS E FEEELE

R R TCHE e (30 AR R e (o B P . (X TT%M
Jia), YJ5Ii)
MM e EE, Zd ﬂ
REERESHEMCERER, BIEFIENFIUR, Bif el
TR T, ™ .
HAAT IR EI T, p—— BMEALE
BHE, BHS +0.05 =
Hit +0.3~1.0




BRI HAR (Rm. F&. ST, RS SEL Hik)

konsei catalog27-56.indd 30

s B W &
NO | EF BERERE BETEFRS.
NC | Eifl BRI EEE, ETERRKS.
u 1RBE 1178 3h RIS REAE, SIRE B3,
K bokis B REEE, AR,
G BRE REBRERSHLME.
P SHANETE BRAMETEENE.
PF SHNETE BRANETEEIFE.
PT SAMNETE BRANETEETNE. e
GT | MABKRE B ERRERE MM, 5
GH | itBgKE i3 EA K ERHNBRGK E RS M H . %
GC1 | TREME TEMR. B RSFLMNTLEMIE, =
GC2 | =M% TEHR. EBENTLENE, I
D FREETHE BIEABLEFHEE, TETHEE.
E KARIF T WM EIEFEE, AHATXAE.
+ DE | FA&EATHME BERE LS TETHAE,
ﬂi SU | WEKER AN BRGNS BEUHTEATEN.
) SUA | 745 BREEEEHEEATER.
4= FE $HHIZR BB AT E AW
ﬁ T [ TEZHEMR, REmiE,
SH | fERiEER¥E TEREAARETHR MR ERBNRETS,
F AIBEX RS REBAERETEASZE.
H RiRE TEFEENFELLE AR B E.
B K EIME LR, IRSHERAIME.
w L] Ry T HEH THAHEFT.
CG | L ESH EFEAAE LS.
AB et EREALARERS AL,
CW | SE34H EREILARESEHT.
BG | Bt AEHMHEEBRE.
WT | fitski® TEMER. I THRRELE,
Q-QA| Bt T SRR B LE TR,
MY | MAEEE B REF EEE0°,
EC HRADEE. FEHIRE REERIT IR FIZE,
K R ERETRARERY.
z FETRIAS B TR L.
KF | ATiEZhEs AR, (RiRET)
KW | BifEIEhEE AMRRTERAIE ERHLL SRS, (RUiR R EIRIET)
(L [ kA& ERITERL, BRI,
BHo |[mms DI S RRTEA L B .
[Sqk [@w B TRERTR
8T [wTwa ZEIEA,
FT TIEAHRIRER RETIEATBIRSS,
F HRRES RIENBIRE. (BAATR)
D | FAmER ZEF AR RN RS, _ e
% D | %R (158 R RGBS, Y R
[D HERHESHELY (1m) RETRSAENBRRAS. ZE-16A | FK-1008L-S
pol) {2 HERAR+D-subEHERS (HREE) | RFED-subiE MK RIRASR. ZE-25A | FK-1210L-S
35T Fik (1) BHRAZE BRI FEREER, ZE-32A | FK-1412L-S
B[ | T BERAR 12RO T OB, Zr2025A | PO CHOL
BV | mEmAERE WA ST ARR B R BT, qels flanil
E D ESRBEMRAE (165 REBRAS. ZB+ZD-50A | FK-2016L-C-KDI
TIPU_ | EARIESR REFEHBE. ZRA20A | FA-1210MB-S | OP-010KB
S az REAR, ZRA-25A | FA-1410RB-S__| OP-010RB
M B FFAC200V. 25WHHL, ZRA-32A | FA-1612XB-S | OP-010XB
=r ZRA-40A FWM-2016EBD-S | OP-010EB
@ 2 ﬁg ;ﬁggﬂ ZRA-45A FWM-2016EBD-S | OP-010EB
- e ZRB-16A | FA-08055B2-S | OP-010SB
m G %E’F% gﬁmﬁmmm]m° ZRB-20A FA-0805SB2-S OP-010SB
© EERE AR, ZRB-25A | FA-0805SB2-S | OP-010SB
B et BEETEAFEAEE, ZRB-30A | FA-0805SB2-S | OP-010SB
SHIERT: FUJI LATEX (R=3LA%)
30

2015-9-22 8:55:06



LHA = z=zs5+m
HENRKESEAMEXRSHAMEHMEMN.,

BRA—-HLELSH. SR, SHEE. SERES.
WoERRM.

WK HiE3 (GEIR) .

WX PiEE £0.05mm (EIR) ,

WO EARERE (%EIA) .

MRz TRR2ENLIRIIEH L.

BSRTHE

LHA-03AS

+*
n
% % LHA-01AS
B Rt 78 BBSEREE BT yaomasiLimes
® W - LHA - 01AS1- L1- ET3S2 - NO ---- &%, wsne
T T [ 1ER (BFF) .
s B iBs i8S AR 25 | &W, i85 &R
LHA ! LiE 00BAS #3 xigs ! EiE ET3 | Ef&3E | [NO | EF
LHA-OO-LT | K478 01AS _ [o1As1™| | L1 | K{7ieR ET3L : EM&3®s | [NC 1 EH
03AS  |03AST ET2 ' Ffhd2i | | U s (KEABH
04AS 04AST 34 ET2L | Ffit&ods K ! 3t
05AS  [05AST* E24 ¥ A2 | | G o) BRE
06AS _ [06AS1** E24L*" HHAE | |GT*: MRRE
1 {ZIR0BAS E25 *' sl | [GHX! WiHBERE
A s E25L ") A2 | BIMEAMEES I
53 LHA-L1BRSH E18 2 xmass | CHED
o %?/I\Js-{Aéls-;\sLOGAs%al\ E18L™% =3
E19 " FhhHois
E19L ™% Fefbm2is
S1 1 EREIA
S2 ! fEREEEA
fEREmEAaEEs T CEED
R
m = LHA-006 LHA-01 LHA-03 LHA-04 LHA-05 LHA-06
= e > 33e JERZ P> 34 JERZR RN > 350 JERZE P> 36 JERZEERN > 370 JERZLEIY> 38p)
AS (h5AE)  [astinn)] astLt [asumme)] Ast-L1 [asumg] asi-Li [astrm)] Ast-L1 [astina)] Ast-Lt
IRZhIR Z50.1~0.7MPa (NO. NC##§40.3~0.7MPa)
A FiEihek15EFH (1SOVG32)
NRRE (c) 5~60
IRE1TIE (mm) 4 5 [ 10 9 [ 18] 11 [ 22 ] 15 [ 30 [ 20 [ 40
SHER (mm) 6 12 16 $20 25 32
REER (mm) 3 96 8 ¢$10 ¢12 16
MEER [EE]  (ecm®/ k) 0.10 0.32 [ 064 | 158 [ 3.16 [ 2.89 [ 5.78 | 6.32 | 12.6 [14.07 | 28.1
EERE (mm) +0.01
FERE (k9) 0.04 [0.085]0.094] 0.15 [ 019 [ 0.36 [ 037 [ 052 [ 0.62 | 0.82 | 0.97
31

—‘ konsei catalog27-56.indd 31 \|i/ 2015-9-22 8:55:07 ’7



LHA-006AS/01AS/01AS1-L1/03AS/03AS1-L1/04AS/04AS1-L1
05AS/05AS1-L1/06AS/06AS1-L1

PEEE, FHREH 4R

HLHA-006AS
I-:E:@ I@- P

HLHA-01~05AS (1) HELHA-06AS (1)
BOOOOO

DD VEEPOROOE

| - !

N

:

\
WK
TR T

BELHA-[IAS-K

s
WE 5% -
&S & W R | RS & W L ks & W M & 118
1| # K A 11 | FEZH 21 | sk
2 |EE G | 12 | EEFER 22 | FESE W
3 | &= Sl 13 | SEZH 23 | FESEREER W
4 | %8 X 14 | ¥ AMES 24 | HE%SH
5 |E&SH 15 | CEI#Y TER | 25 | BNA W
6 | kiR TER | 16 | EEA A 26 | BmB TR
7 | B maEEs | 17 | EEB TER | 27 | S TR
8 |mth o) 18 | iEEM TEEW | 28 | = EW
9 | IRzZhEh o) 19 | BEEHEHA W 29 | ERU}Y EEW
10 | EfL$H o] 20 | IRzhihB o] 30 | iHfE B
¥01AS~05AS, 006ASHAEEN / 06AS ATk iR
WEHHIR
Eike LHA-006AS LHA-01AS (1) LHA-03AS (1) LHA-04AS (1) LHA-05AS (1) LHA-06AS (1)
11 PWP-6 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32
12 MYA-3 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16
13 daxp1 d10x P 1 P14xp1 b 18x P 1 $22.3x ¢ 1.02 S-29
HREEIE
| B3] 14ILHA-OOSAS 45.LHA-O'| AS (1)
SARTES DEATE ) (MPa) TF N 40
TRA IR £ R A T 7 A S o) - e
N NN & \
Jilal, R TT BT o . b2l : 0.5MPaff 5 zz 0.5MPaf]
l_D_l l_D_l E 4 m E :: 0.3MPaif]
FRFBR () - v : :
R - ) — 0 1 2 3 0 12345678
*lﬂ?ﬂ'ﬁ] ( ) T4 (em) U (em)
ELHA-03AS (1) HLHA-04AS (1) HELHA-05AS (1) HLHA-06AS (1)
) 140 200 350
80 120 :gg - 300
E3 ;g 0.7MPaf] Iz 100 0.7MPaf % 140 R I 250 0.7MPaif]
o % g 1% 120 =+ ¥ 500
%} 2 0.5MPaif %} 60 s %‘{133 0.5MPa %}150 0.5MPafl
- Zg 0.3VPaif T a0 0.3MPaifl - P 0.3MPaf 100 0.3MPaff
10 20 20 50
0 1234567829 01 3 7 9 0123456780910 01357 9 1113
U (em) U (em) 4% (em) I (em)
HFEEAMEBNHEAF G136,

—‘ konsei catalog27-56.indd 32

—p—

2015-9-22 8:55:08 ’7



LHA = zzss+m

S
BLHA-OOBAS (®iEa%x#h5N~11N)
LHA-OOBAS #Fitt. NO, NC

4512 5 2.5
=) T .
oy | N I = e
e
M3X 0. 5 M3X 0.5 2% 2-M2X 0.
R B
R 53 (517)
S 2-M2x0.4 RS 245 1.5 11 ]
! i / (28.5] 7 N
= I ]
¥ 2
s 1 °° ©  =l= |
=] TR S & 5 =
2T E|E |
PR L Qo O 1%
- o)
AN ouaxo. 5w
_22(26)
=
33

—‘ konsei catalog27-56.indd 33

X () WANO (FFF) FINC (HH) MIERT.

—p—

®00c00000000000000000000000000

LHA-OO0BAS-E[1S[ ]
Lt
I
=ai ofo ®:1
== oo @
L

e0ccc000000000000000000

2015-9-22 8:55:08 ’7



LHA-006AS/01AS/01AS1-L1/03AS/03AS1-L1/04AS/04AS1-L1
05AS/05AS1-L1/06AS/06AS1-L1

&HCADYIR, FIERIEST

BLHA-O1AS (8&a%#&h15N~30N)

LHA-O1AS #:i#. NO, NC : LHA-O1AS-E[1S[]
¥ () BANC (8H) MER, o
: 1.2
_“xﬂ_s.ﬂ_ AL H }:
FiL — N =
= :
R -\’_;@' : B v 5/ g
THIX0, 5 M
L e ]3
44(54) 1.8 N 13
. Lo28.5 14 .
12 | 2-M3x0.5 F7 | 138.5) oo : .
2l . : Cm» &
A=l 130,57 b A _"'_- = . LHA-01AS1-L1
& HE % @] || — 7 .
= dole = ~l =1 ;
1 1
: i | 1 of il 2x2-mix0.s
S 151 iRy B I E.l LS
\ L ] X I-MIx 0.5 =K :
speen) | @2 RS : L 2-g 254
LHA-O1AS1-L1 ##, NO,. NC
% () FANC (BH) MAgR,
5 1
M3x 0.5
N3 x 0.5 21
R an
B R
L
\ 0.5
FAFL
50 (60) 1.5
20
T 0.5 32 (42)_16.5 e
+0.043 -~ - 5
130 1.5 26 .
[/ R e W
R e i
B e T
:. y 6 N D 2x 2-M3x 0.5
0,025, 24 R4S
5.2=002 6270 R3 B4 \2x2-M3x 0.5 iF6 2-¢2.5""
LHA-O1AS-G #rif, NO, NC : LHA-O1AS1-L1-G
% () NG (#1) HIRST, *
uaan e .
7 " .
ﬁlﬂ :
310.5 :
g i :
. . _ see0 1% . )
o .
r E; =I5 T . ﬁ
ol mle 3 h rwsxns
$1d : : pAE R
PY . 2x2M3%0.5 6
34

—‘ konsei catalog27-56.indd 34

?

2015-9-22 8:55:09 ’7



LHA = zzss+m

BLHA-O3AS (®izE&%#7130N~50N)
LHA-O3AS #it. NO, NC

LHA-03AS-E[1S[]
% () FUANG (80) IR,

®0c00c00000000000000000000000000000

JS1(81) .1
Wb 28.520.3 —
A5 | 2-Mix0.7 Re (38.9) grem -
+ 710 (T T Bl
n = 125 -l : =| =
e s et N
o] aal o 3= = - [Jex
| g2 3 =1 &l LHA-03AS1-L1
T t : <
ST RIS —t ; T D 2% 2MIXD.5 “eecececccccccccscccccccscs
G520 ) NV RS IR 2-MEX 0.7 6 \ORS
\2-g 3
LHA-O3AS1-L1 ##. NO. NC
¥ () MANC (i) MR,
1. 16.5
W5x 0.8
=) I"} 208
U509
[ZiE20
24 64 0 2.7 .
I'E‘I 2-M4x 0.7 R8 40.5 (50.5) 21.3 9:0.05
11/ 29.5 || .
¢I7’8 ﬂ;’J‘T.S 99 f ;E :‘—ﬁ%;l
iy o e & == i}
zl_ _‘*"Ig g = i
otk — 140) 2% 2-M3% 0.5
33 I\ R
T g (43)
6.500% 378 % \ 2x2-W4x0.7 iFs8
.
LHA-O3AS-G ##. NO. NC : LHA-O3AS1-L1-G
.
% () ANC (H) SUBRT, +
LS 1L5pLs) .
usx 0.8 .
EiE %j} :
2 . VL
usx 0.8 . 5F*JN ] -
e . =
L L A M o,
L _ s 2 . A
2 TR : F——(
T15 | uexa.1 s 732"5“— 1= S ime JEE s x
NEHE - M SIS :I:S 4
E N :u :I Eloy 4{ '

o 4 paEs ﬁ?
5.5 2-uixn.s o A v — Jx@%mx& o
as] | de g el | e sl Lo ] zsermasimmn.

Ix-wix 0.7 R N
35

konsei catalog27-56.indd 35 2015-9-22 8:55:10



LHA-006AS/01AS/01AS1-L1/03AS/03AS1-L1/04AS/04AS1-L1
05AS/05AS1-L1/06AS/06AS1-L1

&HCADYIR, HiEREST

BLHA-O4AS (8&a%#7140N~80N)

LHA-O04AS #i#, NO. NC

LHA-04AS-E[ S|
% () NG () SR,

.
.
° 3
. [(10.4] JJ
: M__—)@_
. 4 1
64(14) 2 5
_ 30 2-Msx 0.8 FE | 4219 -
152] 1pELms . 08
28 =P T : =
. (38) o , : ¢
1 wlem =] - .
l=d i 2] o e i . [ Jrx
} i y PXINAXDT S LHA-04AS1-L1
- . SR .
L | Ngdh R SE%2-MEx 0.8 KB \2=gg 4rhm
LHA-O4AS1-L1 ##, NO, NC
X () WANC (Bi) MR,
8,20
M5 x 0.8 rT_‘|(3<))
AL
W5x 0.8
GE
= 2-M5% 0.8 iR8 ” 7(8641“) o rpad 12805
e —g 4002 2x 207
N 41 (51) | | k-
6218 iz I [ Sl - -
m y gl= . N
P o |15 R
I | REXIRCY))
1.5=00| | 543 %4 2x2-W5x0.8 A8
N
LHA-O4AS-G #ri#f. NO. NC : LHA-04AS1-L1-G
.
¥ () WANC (BH) MR,
usxo s Srrle2l .
e =Sh ’
T E=p h .
.
N5 0.8 N
il AL .
. -‘: | _Tes(eLs 2 N © ,
E - w LEAE z T . 18 Zrljxua‘ = 48 12, 2x2-M4x0.
g g N o/ B\ [ )
. L o it
=z 138 N Ir 3 BRI = figl
) 1 - P ) — . N F ¥
= Sioime® oo L N 3 3799 s s
3 ) TEcEE : L‘c ! o8 P2 EhiE
I Y] 2 t £ . J n 5% ke
Tame] | \gat™ m 1.5 |\ 2waxed N nee [ \ewm e L gmemme
T 2_‘“.I.. N A
1% 1-Usx 0.8 B8 .
36

—‘ konsei catalog27-56.indd 36

2015-9-22 8:55:10



LHA = zzss+m

BLHA-OB5AS (®ig&%#/7180N~150N)
LHA-O5AS #i#. NO, NC

LHA-O5AS-E[1S[]
3% () FIANG () UG RT,

.
H
H
H
H
H
MSx 0.8 8 _18(28) N 8.8
FLo . 16.3
— .
bl e . T B8 N
(I = : _@
us% 0.8 N Y i
L : @
==
79089) 3 e
.13
g
+ v .
I8 f Te ?-’_ i N [ Imx
¥ Heam ! : LHA-05AS1-L1
23 = +H ®cecscsescecccsssscsccssese
A [ | 2% 2-u5x 0.8
¢ 250" 3 ) SAES
m“ L """:F; 1% 2-MEX 1.0 10 2-g 5w
LHA-O5AS1-L1 ##. NO. NC
¥ () WANC (BH) MR,
26
M5x0.8 7 fTa0]
e @6)
_ b [
M5x0.8
L 66 (76)
- 49 (59)
0
. 49(59) E
LZ‘ 42 (52
o
$26° F.5 (TN~ F
2-M6x 1.0 iF10
RRAL 10 =0.02 N\ ”3“’;,1"4
N
LHA-O5AS-G #ri#. NO, NC : LHA-O5AS-K i
¥ () WANC (BH) MR, ¢
MSx0.8 9 _18(28) :
FL :
- .
g H
. 35
m Msx 0.8 © 2-M6x 1.0 F10
. G .
B TR R T IR T —— 3
M o ol o
. g 22
H
[} . +0.052 2]
h 4260 RIS [) I
H
.
¢ze'“ RIS Tass)  pegsim :
1 7-MEx 1,0 1D M
37

konsei catalog27-56.indd 37 2015-9-22 8:55:11



LHA-006AS/01AS/01AS1-L1/03AS/03AS1-L1/04AS/04AS1-L1
05AS/05AS1-L1/06AS/06AS1-L1

&HCADEIE, BiERIEST

HBLHA-OBGAS (8&4%#%7100N~250N)
LHA-OB6AS &5, NO, NC

¥ () WANO (FFF) FINC (%H) MIERT.

LHA-O6AS-E[]S[]

usx 0.8 12_ 24
FiL ELI
- T

ME% 0.8 B
ik

94.5(108.5) _ 3.8

0000000000000 0000000000000000000

, +*
i [ Jmx 118
— LHA-06AS1-L1
cecsecscsecscsecsssecscses
~ 2% 2-MEX 1.0
RE
2% 2-MEX 1. 25 IR10 - i
LHA-O6AS1-L1 #i#. NO. NC
% () WANO (BFF) FINC (BH) MR,
7L
38 3 0
25 2-M6x 1.0 312 157008
I I N
6345 " im0 I { 9
TEE ] T T
R N n 8 2|E N
2x2-M6x1.0
- 54 R
12.5%0.07 54854 69 \ owo 1 25 10 2-¢5 8o
.
= H \; kS IS . = H \;
LHA-O6AS-G #rif, NO, NC : LHA-OBAS-K #5i
¥ () WANO (FFF) FINC (M) MUERT.
us:0.8 12 24 N
Fro | e .
s ol :
= ll .
e N 104.5 3.5
\ x4,
W CE : 2 0 645 26
(M8 1| smgcro gy —M10-50288) 3% . o 25
oy e it PR 2-M6x 1.0 R12 ‘_’\
. |
.
. b © F
: 3 g8 g
M +0.062 2] .¢-
N ¢34 %2/e | e
j;‘lnr :
.
.
.
38

—‘ konsei catalog27-56.indd 38 \|i/ 2015-9-22 8:55:12 ’7



BSA = @h8+35umtET+Nn
oM REMNEBENEEMN, -——

WE/NEITRIN,

2 K50mm. F25mm, SRR 10mmEHE /N IR i /R T PR [ [
Wik, 4135, Ny s ¥
WLEHE,

AT 2% (AL, L) . TURZe%: (L) . A 208, ks 24

Tk,

BRA+TFXNEHSY. SABHE. FRE.

+ AN . DA RA S ST e
I AR T A A G R TR TS A B, SREL T R R
Tiriad. BSA-006BS
B = =
BERTHZE
wOR e BSA-006BS
R+t FREIRHE TR S S0 T
. BSA-006BSHi 24
‘O BSA - 006BS - E18LS2 - NO - 5 mp=mmis.
SR
iBs BE . &R BS L &R 8BS £HR iBs £HR
006BS E18 ' Tb&3ds [S2 1 fEREEeA NO I !
E18L | Thts3ih ! NC ! il .
E19 | TS ] ] 1
E19L : TMS2m . . :
S | EREEA ' . .
ERENEENKES N CED BRI ES R
- BSA-006BS
B s S EiES T CRED
IRFIR %50.15~0.7MPa
88 FoiE i1 SEFH (ISOVG32)
INEIRE (c) 5~60
IRFNITAZ (mm) 4
SHER (mm) 6
EEFER (mm) ¢3
RESR [FEE]  (cm®/ %) 0.10
BERE (mm) +0.01
ERE (9) 34
39

—‘ konsei catalog27-56.indd 39 \|i/ 2015-9-22 8:55:12 ’7



BSA-006BS

PEEE, FHREH 4R

Ak

EEHIIER WEHEIIR
RS & W L & W W R w5 BSA-006BS
1 | &fE 8 11 | SEZH 10 MYA-3
2 |AE AEEWN 12 | EEZH 11 G4xP1
3 |®E 233 13 | IRzhih TEHN 12 PWP6
4 | EESE REEW 14 | &t

5 | EESERESE W | 15 | ®ES%

6 |8 RN 16 | $5E

7 | HRSEA i) 17 | BFF. EHAAE A

8 | MKSEB BN 18 | HESE TEW

9 |HREIER RGN | 19 | BF. SmuE WL

10 | FENZH 20 | EHIEE AEEN

| B3] EBSA-006BS
BASEA AR S (MPa) TR

JIH IR £t 7 B R FH T 1 AR

JilAl, =TT RIE T, o | o

FRAM ()= Qt UU

XAFE (=) —

40

—‘ konsei catalog27-56.indd 40 \|i/ 2015-9-22 8:55:13 ’7




BSA = &1E+3smsET+Nn

IMEE

HEBSA-006BS (8&a%#h4N~8N)

BSA-006BS ##. NO, NC

2-M2% 0. 4 RS

+*
n
0
L5
—— _|__
w UDA | L
41

—‘ konsei catalog27-56.indd 41

@/’?&%?L |
| O

NCILE 1.

BSA-006BS-E[ S[ ]
3 () IANO (EF) FINC (Fi) MgR~t. 15
_50(54) [
24,5 145 11 _.
i =

()

(28.5) | ‘ |

e00c00000000000000000000000000

e0ccccc0000c00000000000000

2-M3x 0. 5 &7

22 [2(5_}_;_i fgi_%?l._
| £ =l
ole® :sl*
%@ —
Si=
- |
==

\|i/ 2015-9-22 8:55:14 ’7



BSA-006BS

—‘ konsei catalog27-56.indd 42

—p—

SHCADHIR. HERESN

Ak

42

2015-9-22 8:55:14 ’7




BHA = 1 ®+3%2zasa5+n
EzhFig. KiFHhiE,

BRA+TFRNEESY, SLUSHRE. FBRE,
BRI 5 SR L S HE IR RRAL 2, ST R .
FHHEED, (£0.IMPafyZs LR Ay PRI AT 4R,

pHiA-03A8

BEHREE, £iHE.
T 2R A . KSR PRI, mTTH A2 3R A D A fieT
W] REFFATRIAERES.
+ R SO/ P =S N
/I8 BHA-03AS
= o e &
RS RTHE
# - BHA-01AS
R+ ERBEHNE b4
N BHA-01ASHi 24 T fil s
& W BHA - 01AS - ET3S2 - PF 5 as=suzzez
| .
fEmBERYR
iBg BE . &R BS L &R iBE | £HR B | £HR
01AS ET3 ' ThEASHE |E24L % H& NO ! B .
03AS ET3L ! Ffl&ssnh [E25 X! Hhtmow: NC ! EH .
04AS ET2 | Fhb&on | E25L %, Ao PF | S7AGETE .
05AS EToL | Zfbfom |S1 | EEEIL i !
06AS E24 ¥ HEE2H [S2 1 fEEgEA ' :
HIR0BAS e mezmirmaitiE s N CRIETD s Es D CED
A = BHA-01AS BHA-03AS BHA-04AS BHA-05AS BHA-06AS
i swEEsn QDD | sweEssn CEED | svEsst QD | srEsst QD | sweEssn CED
IXhiR 2350.1~0.7MPa (NO. NC#I#%:40.3~0.7MPa)
88 FeiEimsk1 & Fim 1SOVG32)
INEIRE S 5~60
IREH1THE (mm) 5 9 11 15 20
SHER (mm) $12 $16 $20 25 32
EEHEE (mm) 6 ¢8 ¢ 10 ¢ 12 16
MEER [EE] (cm®/R) 0.32 1.58 2.89 6.32 14.07
BEERE (mm) +0.01
FERE (9) 100 145 [ 253 [ 420 | 1100
43

—‘ konsei catalog27-56.indd 43

—p—

2015-9-22 8:55:14 ’7



BHA-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

MEEHIE, FHREH 4R

Wik (WER) EFE EEAE
s W@ @G
S0 e K|
: BB HMH]
BOO@DOD®
HTHIR
HE & W % R | %S & W # R | %S & W 7 B’
HEXS B 9 | ®amkiB AN | 17 | mFFuEE RGN n-lz
2 |EE TN | 10 |8 B 18 | BHA K )
3 |#E wAE 11 | TFRRREA 19 | BHAEE TN
4 [ iR 12 | +FZXFEHEB 20 | BiAsEE FWL
5 |WERSEA N 13 | BHETH 21 | %
6 | #WEkSEB 23] 14 | EEHREH 22 | {RIFEA
7 | ZEH 23] 15 | SEZH 23 | #5828
8 | IRzhEHA MR | 16 | $4E 24 | Fpg
BEHHIIR
B BHA-01AS BHA-03AS BHA-04AS BHA-05AS BHA-06AS
13 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32
14 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16
15 $10x 1 b 14xp1 $18x 1 $22.3x$1.02 S-29
Ay
T RERNIE
|_P3ty)) ‘ WMBHA-01AS WMBHA-03AS
RIFERMAIED (MPa) TR ‘ 1 100 _0.7MPaF
60 . arx -~ | me===astoll
K RHEOATIRE | g meiaciael o olEs IR
A ; 3 1) et 5 (1) ———
Fal, Fe AT, & » Z22/0.5MPhiAl » INERSEESEEN
_ N EEEEEES Z03MPeF N 40 L Ln e e
FEAE(E) ———==-- dl J L 0.3MPafl 2 LT
5] F -)) —— 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
;&[ZT’JH[‘EJ ( ) U (cm) JTU (em)
HEBHA-04AS HEBHA-O5AS HEBHA-06AS
0.7MPa¥
120 & aFt 800 _ O-TMPaF 500 ------{().;h;Paﬁi
= 240| === 400 !
1{; 80 9;7.M.P.aﬁf./.°.'§'f'fi* % 1a0| O.TMPa _o.smpaz %300 ﬁ.--
% Mpam %120 ,“,-3-“;;;’-* hosHFai Ezoo OSMPa*.SM:a:mP o
= Y T s = T = Dt .5MPa
a 0.3NiPalf 60 0.3MPaifl 100 *
0.3MPajf
0o 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20 0 3 6 9 12 15
U (em) JTIR (em) UK (em)
44

—‘ konsei catalog27-56.indd 44 \|i/ 2015-9-22 8:55:15 ’7



BHA == '+ 2masa+m

HBHA-O1AS (8&a%#%5H15N~30N)

BHA-O1AS ##. NO. NC : BHA-O1AS-E[IS[]
() FIANC (8i0) MERS,
W3X05 75,9 . 02
Fil (19) s 3 H
= : ——
\- A ‘7 g N 1
:$ — s cre;;]» 9$ 3 : T
s . 23
M3 0.5 2x2-M3X05 o
HFL N
K :
515715
25 33.5(43.5) 12 18
12 2-M3X 0.5 F7 205
RIETL (30.5)
|
iT:4 g o)
N v o
| L o s o L @,#715 =z
Joy =
Pt DS ]
®13% 3§15
- 2% 2-M3% 0.5 7
RETL
HEBHA-O3AS (2i&28%#%5730N~50N)
BHA-O3AS #x:#. NO, NC : BHA-O3AS-E[1S[]
¥ () FANC (BH) MR, 2
M5x08 _75,_12 ! 4 :
FRL O\ (22) . 21
Ry [T s : E%g I
o == o—qQ| _'i{ 2 : 6
> ||| 3 : &
\ F Y]
ME X 0.8 ex2:Max07 ¢
[k H
72(82) ®ecccccccccsccccscccccccsee
26 39(49) 14 19
15 2-M4x 0.7 &8 25(35
RETL
AP °
/\
«4( L o g 5 777@ &L 18 o
(’% N
AN
o A |
®17% ®15 2% 2-M4x 0.7 F7
RIETL
45

—‘ konsei catalog27-56.indd 45 \|i/ 2015-9-22 8:55:16 ’7



BHA-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

&HCADHIR. HiERESI

BBHA-04AS (Biza%#$h40N~80N)

BHA-O04AS #x#&. NO, NC BHA-04AS-E[IS[]

X () ANC (FH) MER,

M5X0.8 75 _145 1 4 : 4
FA 24.5) : 11
. I
% = : Eﬁﬂ@ |
N =] o¢ I = : ¢
m J . %
g !
s [ ] : @ ]
] Coouf
l\‘/\5><0‘8 2X2-M4X%0.7 .
[k . +*
N m
81(91) ®eccccccccccccccccscsssscccce
30 49(59) 13 19
18 2-M5X 0.8 i®8 28(38
)
|
& Oo F
H I R D B o SRR =
% ==
Nd
oﬂ? K2 |
W s 2X2-M5%0.8 i®8
o2l i*®1.5 e
BBHA-O5AS (£E&4%#580N~150N)
BHA-O5AS #x:i#. NO, NC : BHA-O5AS-E[ S]]
() WANC () MR,
H 8.3
M5x 0.8 9 18.5 H M
" | = . g ey
ar’_rlEE,{a{ S%;T @
Q A o) id
M5% 0.8 \ex2-M5X 08 -«
EE :
96(106)
35 oEx 10 10 81(71) 13 _22
22 REFL 34(44)
|
R4 Go 2
HY 9 s 2 —————@?——w 2] 22
<€ | ~ % ==
i G |
026" 5 2x 2-ME % 1.0 10
=7
46

—‘ konsei catalog27-56.indd 46 \|i/ 2015-9-22 8:55:16 ’7



BHA == '+ 2masa+m

IMEZE

HEBHA-OGAS (®i&2a%#%5100N~250N)
BHA-O6AS #i#. NO, NC

¥ () WANC (%H) MR,

12 24 )
M5 X 0.8 (39) 2X2-M5%0.8
e
== s
M5 X 0.8
A7l
+*
I 137(152)
47 4-MBX 1.0 12 80(95) 21__ 38
e
” BRI 43(58)
o
N
o
@& |, fLe | <
32 3 T B
2 % 3=
& ]_li
: e
\Yﬂ\gLAAAAA? o
304 o
- 2x2-M8 X 1.25 i 14
BT
47

—‘ konsei catalog27-56.indd 47

—p—

0000000000000 0000000000000000

BHA-OBAS-E[1S[ ]

L

e0ccccc0000c00000000000000

2015-9-22 8:55:17 ’7



—:I:Dﬁlz_:-

BHA-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

SHCADHIR. HERESN

E

48

—‘ konsei catalog27-56.indd 48 \|i/ 2015-9-22 8:55:17 ’7




BHG s 1®+3%2zass+wn
WIERENTSEREUREETEM,

WHBRE, MMEERR.
THMIBEIR, IR B, I THE AT e,

BRA+FXNZESH. ZUSHRE. F7Ez).
HE R A5 SRR RIRFE LA, TSI R, P 3.

BEREE, SR,
T Bl R A 2, KBS TR FRN LAY, B84 B0 T HL AT TR 52 3 R A f1uger
S WEERLEREA,
AR 102, 10004 ok =,
BHG-05AS
= — &
BREXRTHE
I BHG-01AS
o frERus =0 BHG-01ASH 24 Fofil s FF
. -01ASH{H24
i’ BHG- 01AS - ET3S2 - GH TTTT %, RARSEERE .
I
-E-L- BB RER
i2e iBE 1 &R B L ER i2g B iBg B
01AS ET3 ' FhlA3R | E24L % Hhhmoik NO B GC2 % T =M
03AS ET3L | Fhb&3% [E25 X! Hhhmoik NC ! il PF | SAMNETE
04AS ET2 | Fhbsoms | E25L % HhlE2H GH | WHagKE .
05AS EToL . kfhsods [s1 | #EE14 | (6T | minvgRE :
06AS E24 i sk [S2 1 fEREEEeA GC1 ¥ T '
HIUR0BAS  tERZRp IS S T CRERD  HosAsks wIHEEmEEs R CED
. = BHG-01AS BHG-03AS BHG-04AS BHG-05AS BHG-06AS
B s semmsn CEED | svEssn CEED | svaEssn CGED | svesst G | sveissn CEED
IRZIE %50.1~0.7MPa (NO. NC#i#&:40.3~0.7MPa)
HEhic Tk 15EFih 1SOVG32)
NERE (c) 5~60
IRENITEE (mm) 5 9 11 15 20
SHEEEZ (mm) $12 16 ¢ 20 $25 32
EEFEE (mm) 6 ¢8 ¢ 10 ¢ 12 16
REARR [FEE]  (em®/ k) 0.32 1.58 2.89 6.32 14.07
EERBE (mm) +0.01
ERE (9) 118 [ 165 [ 283 [ 455 | 1170
49

—‘ konsei catalog27-56.indd 49 \|i/ 2015-9-22 8:55:17 ’7



BHG-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

MEEHIE, FHREH 4R

Wik (RER) BFER WEAER

BO@E@D®
| ESLHIES
e &z W L s & W L & W M R
IESS B 10 | &8 B$H 19 | EHEE AEEW i
2 | EE REN | 11 | TFEREEA 20 | EAE WL 118
3 |fiz wAg 12 | +F X EHB 21 | ®Esk
4 |81 N 13 | AEZH 22 | REEA
5 |#WRSEA (3] 14 | BEAZEH 23 | #5888
6 |#RSEB o) 15 | SE%H 24 | Zp
7 | A o) 16 | 5B 25 | BBE A
8 | IEEhEHA ER | 17 | BFEE WL | 26 | B4 B
9 | IEzhiAB AW | 18 | BHAAEK 8
W5
wE BHG-01AS BHG-03AS BHG-04AS BHG-05AS BHG-06AS
13 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32
14 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16
15 d10x P 1 P14xp1 $18xP1 $22.33x ¢ 1.02 S-29
Ay
T RERNIE
|_P3ty)) EBHG-01AS WBHG-03AS
RIBEZHEAES (MPa) TR 100 0.7MPaFF
TR LFT R BB T “ekSNEmmmmEn EENEEESSHE)
. " % . T >0 sipa3) % m_‘.(os:npﬁ
J5lal, SRAIT5 RIS, - § 0 - 4--ig5mphiE 7 SO ﬁ I
ﬁ 2 — 0.3MPa¥t ﬁ 40 P_.fil!l:iiaifh_-_ﬂf_l\llPalﬂ
— 20| m==s=mcoao2. - —_——
FEAE (&) ———==-- T 0.3MPaifl b T
] F -)) ——— Q'ES.E 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
*lﬂﬁm ( ) U (em) U (cm)
HEBHG-04AS HEBHG-05AS HEBHG-06AS
120 0.7MPaFF 00 500 <2t
IR 0.7MPaFF
5 W s 240 i s 400 T :0-7MPaﬁl
’; 80 [ oo o SUSMIESOR ’;130 O7MPaf _0.5MPazt ’; 300 NS
N 0.3MPaE NoswPali N 120 Wosmnm N 200 -0.3MPaF  “q.5MPai]
~ 40| =======sS=scco== R D St o TUIR
0.3NPaf 60 -aMPaif 100 mabﬁ
0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20 0 3 6 9 12 15
T (em) R (em) iR (em)
50

—‘ konsei catalog27-56.indd 50 \|i/ 2015-9-22 8:55:25 ’7



BHG s» 1M+ 2masa+m

HBMBHG-01AS (®&E&%#%5715N~30N)

BHG-01AS #x:#. NO, NC : BHG-O1AS-E[1S[]
() PIANC () MRS, +
_ 68.5(19.5) :
(7 I (1)} 8 |3 :
< B s T =1 :
| I .
T 1 :
= I s
W3x0.5  \M3X0.5  \2x2-M3x0.5 :
FFL 7L N
.E .
n __53.5(63.5) _ 16 _ ®ececccccscscscccscscccccns
23,5 30 '
rﬁfsfi’ U
25 Z.by Tl : |
12 | 2-M3x 0.5 F ||
F—”l | I
/. :if
RIS Jix2-M3x 0.5 F1 ==
RRE7L
BBHG-03AS (8&a%#%530N~50N)
BHG-03AS #x:#. NO, NC ! BHG-03AS-E[1S[]
% () WANC CH) SRS, -
B0(%0) S
Ls. o t20) 10 ls : %
_T B : ol
SiR=== Iogl = bS] -
'__/__Q N 3 24
usx 0. 8 \u5x0. 8 Nx2-uix 0.7
Fr7L AL :
_EI{?I]_ e ]9-'- .C..0.“....0..0.“.0..0..0
34
| ]
b —3
= |
d
= a
\@?'z-“ 1.5 /21X WX 0.7 FT =
2N
51

—‘ konsei catalog27-56.indd 51 \|i/ 2015-9-22 8:55:26 ’7



BHG-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

&HCADYR, FiEREST

BBHG-04AS (8&&%#5140N~80N)

BHG-04AS #i#. NO. NC : BHG-04AS-E[IS[]
% () FIANGC (8H) MRS, ¢
89 (39) .
15| 5@ 10| 4 :
T ] "0\‘ N
Lo || -3 :
o B . = :
kil :
7 N N\ .
M5 0. 8/ \M5 0. § \2x 2-M4X 0.7 ¢
FEL i) : +
L to(0) 19 SRR /T
.| . ST UT I TR
18_ | 2-M5x0.8 ®8 | 28(38)_ |11 a9
D] e [ ] |
ST 4
i &—
1 ZAND o
71 N ™| -
e%%g — |
Tt ) 35
S 21" RIS \2% 2-Mix 0.8 X8
Ee
BBHG-05AS (8&4%#%780N~150N)
BHG-O5AS #i#. NO. NC : BHG-05AS-E[IS[]
% () FANC () SR, °
o 10818 P
9 18.5 10 5 : =R
TTTEe S T -8 : -%EF €
_ = T || e . \
i N | H )
L \‘\\ . og :
M5 0.8/ \M5x 0.8 N2X2-M5x 0.8 -
FFel AL N
BA(94) 22
35
[22.] 2-wsx1.0 mi0
e -
e =
S | !
AN :' i
‘_ir-f_\_,‘, S i }
‘\_\ /:. ;;
@26 RIS J2X2-MEX 1.0 10
BT
52

—‘ konsei catalog27-56.indd 52 \|i/ 2015-9-22 8:55:27 ’7



BHG s» 1M+ 2masa+m

HEBHG-06AS (8iz&%i#$51100N~250N)

BHG-06AS #i#. NO, NC : BHG-0B6AS-E[1S[ ]
¥ () WANO (EFF) FINC (M) MR, ¢
} 150 (165) = :
| M 14.8
12_24 18_| 5 :
TR ) Tl :
= ".31 E 4
mj - .
=l = : 4
3 ! :
\ . 48
M5 0.8/ \2X 2-M5% 0.8 ¢
FFL .
% :
4 2
_ 32 | 4-Mex 1.0 F12 | 43(58) | 152 | o6
£ : ;
E 1
‘ i _'_ {_
! -
£ 2 :l =
| -
s HEE
1 == i |
@34 R ==
53

—‘ konsei catalog27-56.indd 53 \|i/ 2015-9-22 8:55:27 ’7



—:I:Dﬁlz_:-

BHG-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

SHCADHIR. HERESN

E

54

—‘ konsei catalog27-56.indd 54 \|i/ 2015-9-22 8:55:27 ’7




B H E w5 WAHRIN

RATRNERE, ERTHEFL,

WX PHEEEIE£0.05mm,

BXASEETRSEN,
REEERNIM. S,

BFATEET.
(IEIWIRE)

BHE-03AS

S

I A BHE-01AS
R+ RRSERNE FEIR B0
N BHE-01ASH#r24N Ffifh 25
&M BHE- 01AS - ET3S2- D - ¥'Ssnranons.
—
iBE zw BS L R i2g B i2g B
O1AS ET3 ' ZRA3Eh |S2 1 fERgeS) D ' FREBETHMY '
03AS ET3L | Thl&3 . E : KA RIF T .
04AS ET2 | Zftsoi ] DE : FHEIRTH ]
05AS EToL | Thh&oms i j .
06AS S1 CEREA ' ' :
TR BRI EAARIE %J\. #EREEnEEs 1 CED
%
- BHE-01AS BHE-03AS BHE-04AS BHE-05AS BHE-06AS
B s swessn CED | svesst CGED | sresst GED | svessn GED | swessn CEED
IRZIE %250.2~0.7MPa
e Tk 15EFih (1ISOVG32)
INEIRE (c) 5~60
IRFH1THE (mm) 7 10 14 16 22
KEERE (mm) @12 ¢ 16 $20 $25 $32
EEFEER (mm) 96 8 $10 012 16
BEEHE (mm) +0.01
pokiskiE (mm) +0.05
MERE (9) 108 | 154 | 260 438 1040

XIBEEM LERT KGO, BN PEERESHEER

55

—‘ konsei catalog27-56.indd 55

HATE, ERAMBERS TR,

—p—

2015-9-22

8:55:28 ’7



BHE-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

MEEHIE, FHREH 4R

EBHE-01AS~05AS
Glolololololelo

| \

EBHE-OBAS

/
/;/ | ',I “:“‘_‘
FEOOOOO@
L IElE *
RS & W L & W R | %S & W R
IES ] 9 | &M AR | 17 | CEUEE W
2 | 84& B 10 | IRzh%h AW | 18 [FEA B
3 |8 TEEN 1 | FERH 19 | iEZEB TR
4 |HMESE AEW | 12 | EEFEs 20 |EEM TER
5 |FE TEW | 18 | SEZH 21 | BEEHHA RN
6 |®E TER | 14 | tFEXFE 22 | IRzhihB RN
7 | &E LSl 15 | 385 W | 23 | #isk
8 | 16 | FARHIS 24
BEHHIIR
Eia BHE-01AS BHE-03AS BHE-04AS BHE-05AS BHE-06AS
11 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32
12 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16
13 d10x P 1 d14xp1 d18x 1 ¢22.33x ¢ 1.02 S-29
e,
T RERNIE
B3ty MBHE-01AS EBHE-03AS
RASER AT D (MPa) FF e 100 omwpar
¥ - S N 2
JRE IR LB RV R F S N orweam| 80| ——ozweain
X B TS 05MPaR X | memeoiiis _0.5MP4FF
Fal. XK R, ’; 40[ s=meectl <=20.5MPhfl ’%50 ﬁ""
A A 0.3VPadF 0.5MPajl
) N EEEEEEE Z03MPeF N 40 e
FEAM@MEKE) ——==-=- q 0.3MPai T
S -) ——  ——n[ D 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
%lﬂh‘l‘ﬁl ( ) M4 (em) U (em)
HWBHE-04AS HEBHE-O5AS HEBHE-OGAS
0.7MPaF
120 & a7t 500 _ 0.7MPaF 50 """{0’7‘“;', g
= 240| ===e=c 400 . 7MPa
% 80 f’;’."”.”.af"if_/.".-i'f'fi* % 180 | 27MPaifl _0.5MPa3 % 300 ﬁ]{%
""" = . a
3 0.3_M_Paa> \0;5-MPaﬁl N 120] 00MPaz! .5MPaif] N 200 MMPM
~ 40 = | - -
0.3MPaifl 60 0.3MPai 100 mm
0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20 0 3 6 9 12 15
4% (em) iR (em) Ik (em)
56
—‘ konsei catalog27-56.indd 56 \|i/ 2015-9-22 8:55:29 ’7



B H E w5 WAHRIN

IMEZE

BBHE-O1AS (8i&&%#515N~30N)
BHE-O1AS #i&

FARATHUGE GET)

48 XREIATH
i 16 MIXD0.5
FEBATHA ,
M3X 0.5 T L
1.8 10 | ,,,!
2-M3% 0, § — =]
BETL — R
- . m! o R-3
=} == 2|
* | =k
. 35 12, § 25 215! 5
52.5
FRERTIL
2% 2-M3% 0. § 36 /m(ﬁ_lﬁ) D
1 R v |/ 1sii §4.0
2-M3x 0. 5 12 b TERE— T :
1 BHYRE \ — ?;:
2 W e i j | =
# | QT T I =
, B . )
‘ # & \2%.2%
; BHRRS
0 @134 3R1. 5
+0. —_—
22 25 | 225 2
49,5
BHE-O1AS-E[ IS[ |
1.7
18 E
57

—‘ konsei catalog57-86.indd 57 2015-9-22 9:00:14 ’7



BHE-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

BBHE-O3AS (®i&Ea%#730N~50N)

BHE-O3AS #H#

g 008 \_@__I____?“’T';F:l.ﬁ
- .-

&HCADYIE. HERESN

FARATIGE GET)
S kmBATM
FREETNH [ .6 L/ WxeT
.5 12 M3X 0.5 T —
2-W3x0.5 —T T 1
BEL T~
L e e G ais| ya|
- B0 = @ = S I
£ E
° il |
33 ! b ¥
8 | 7
! 59 |
39,5 o o i
IX2MX0.T [ FRERTHE
TUEEwT\ L 385 | /x0.sEm g
5 ' '
<D 2emax0.7 2x2-M3%0.5 7T 7 3
la | / BRRT T oERES g=
A — .|~
= X — = Ee = ~
ol | | 'BA @q - ¥
¥ - - o3| o - {
o ] [ |

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

BHE-O3AS-E[1S[ ]

34

s

konsei catalog57-86.indd 58

.% ]
i

—p—

2015-9-22 9:00:15 ’7

58

Ak




B H E w5 WAHRIN

S
BBHE-O4AS (8&2%#740N~80N)
BHE-O4AS #ig

FHREAEIAE GET)
KA BT
i = /%07
FRERTNM !
MIXO0.§ [~ 1
1.5 1%
- - A ol ies
e 5| &
+* :E o E|l B
|8 L =°
|~ e
2-M5x 0.8 45 | 185 — 1 ¥
FEL = .
32 9 |9
FRERTHG
2x 2-M5% 0.8 AT /Max 0.5 GETD
18 GEC ) 42 ) 2+n.3
.==-| 2-M5% 0. 8 s P Y et tl
o . | R |
HIRE \§—3'1 | - 'l
A . f | =2
¥ r;‘é} EIE
54 N - 7 @z
) . s =S ® _y 3| 3
l_..o Il_ ¢
v .
| @21 iR, 5 ]
29 20.03 32 | 1 3
| S
L A
BHE-O4AS-E[1S[ |
fﬁi
I
== 4
09
59

—‘ konsei catalog57-86.indd 59 \|i/

2015-9-22 9:00:15 ’7



BHE-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

#HCADKIR, HiEREST

HEBHE-O5AS (s&4%#/780N~150N)
BHE-O5AS #i#

FFRRATHAGE GET)

~ 13 . RHERETHMA
FREAEG S . |/ Wxod
Mex 0.7 N S e [

Ak

L8 TREETIE
| Max 0.7 (GEIN)
- 51 = | /// 2 SN.! R
i | foeleiitl

2% 2-MEX 1.0,/ i
aRRes o4 | 83 |3

1

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

BHE-O5AS-E[1S[ ]

8.3

g ¢

&
@

0.3

60

konsei catalog57-86.indd 60 \|i/ 2015-9-22 9:00:16 ’7




B H E w5 WAHRIN

HBHE-OGAS (#&a%#100N~250N)
BHE-OBAS #it

FHREAHIIAE (7
o
BT RHAEATHN
; - ~ | /WX 10
FIREBRETH "
12 e Bl WIX 0.7 e—— "‘I
1| ¥ o +[f =l =
= B _ 18l I = =
T | @ z| 2
2-M5x 0.8 _~T Lo +
£ R 6.5 20,5 SR
K 46 | 51 8.5
106. 5
72 FREETHA
L MEX 0. T GETD)
85.5 |/ i
B 4-MEx 1.0 = 1|/ B i
[ ERR kL5 A
/ra-"w' f ——T— — %
K sl 1 P o ¥ 2z 2
'W. | | . E=d1 D. - - R B - -_:f: : E
w. =y b uﬂ vL L 2 =
e e~ (5 R
@ 3447 R2 Y 7 e 8l
S | R, |
5.0 2X2-MBX 1. 257 | 44 51 || 3
<A B e S
00

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

BHE-OBAS-E[IS[]

z# +
&
B

61

konsei catalog57-86.indd 61 2015-9-22 9:00:17



—:I:Dﬁlz_:-

BHE-01AS/03AS/04AS/05AS/06AS

SHCADHIR. HERESN

E

62

—‘ konsei catalog57-86.indd 62 \|i/ 2015-9-22 9:00:17 ’7




HMA = #@®zaem
Ba/)8, SWRE,

B— L EERE,
SRR Mgy, SSEL TR L. FEE, Mgt ERICEE.
JET
WS,
P THMASEIS (410, @12, ¢16, ¢20, $25) 4, il i 5HAM RS A,
SELEZENG10~ 100, A 2445, & TR F L4,
WEMEE.
+ ALHETF AT,
n
HMA-04AS
B o= =
RERTHE
CEE S HMA-01AS
R=t FRREERNE IR
. HMA-01ASHi 24 Tofit s
& e HMA - 01AS - ET3S2 - SU - xx srmunnsrs
| HTEARER.
EBBRYR
iBE BE . E&® BE 1 ER i2g . £ i2e £
01AS ET3 ' Zhhs3ils [S2 ' fERER NO B '
02AS ET3L | FEhl&E3H ! NC ! EH :
03AS ET2 | Thb&omk ] SU . $REEBAER ]
04AS ET2L | RS2 i PF | SAMETE '
05AS S1 ' fEREID ' ! :
ERENEEMEES R BB ES R
o e HMA-01AS HMA-02AS HMA-03AS HMA-04AS HMA-05AS
= swEas1 CEED | svassn QD | svEssn D | svassi G | svEss i CIED
IR zhiE %%50.3~0.7MPa
by FoiEimsk1SEFih (1ISOVG32)
INEIREE ('c) 5~60
IREN1THE (mm) 5 7 9 15
SHEERE (mm) $10 $12 ¢16 ¢25
HERFER (mm) @5 6 8 ¢12
HEER [EE]  (cm®/k) 0.32 0.69 1.58 2.89 6.32
BERE (mm) +0.03
AERE (9) 75 | 100 | 140 | [ 300
63

—‘ konsei catalog57-86.indd 63

—p—

2015-9-22 9:00:17 ’7



HMA-01AS/02AS/03AS/04AS/05AS

MEEHIE, FHREH 4R

k<)

Wi (RAER) HFR
POP®RD @
ey 1 |

nE

EEHFIER +
&S L A EE % W G E & R U
1| &K ] 8 |#E W 15 | EHiEE W
2 |@EE TN 9 | EEZH 16 | EHsEs WL
3 |fIE Ll 10 | BEFEH 17 | B
4 |8 BRiN 11 | SEEH 18 | Zipi
5 | &AM o] 12 | 5@

6 | BEZNEHA RN 13 | B FFML
7 | BEFhEHB 3N 14 | EHAARE 8

WEHGIR
wE HMA-01AS HMA-02AS HMA-03AS HMA-04AS HMA-05AS
9 PSD-10 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25
10 MYA-5 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12
11 G 8xp1 G 10x b 1 d14xp1 $18x P 1 ¢ 22.33x ¢ 1.02

Ly

T RERNIE
B3ty EHMA-01AS EHMA-02AS
RIBEZHEAES (MPa) TR 50
TR AT £ k2 B T * g D n2e

N : S # a0 & IR 0.7MPaifl

F5la. KA. G bl b \é 0.5MPa3F

N N 20f \< X
FRAE () ===~ SUTH o ‘
ST (=) . 0
HEHMA-03AS HEHMA-04AS
100 T 200
120 .
% 80| | OTMPeF % T o7:np . % 160
RV So . al

9; 60| v [ 0.7MPai 1% 80 \é 9;120

A SN/ 0.5MPaFF = S 0.5MPaF = 0.5MPaFF

N g0 S /0P N “ S, 0.5MPaiA N o[ s 0:5MPar
* 0.3MPaﬁ.1~ T 0.3WPaiA ;_ ;n.n;;;r:' 40 0.3MPaﬁﬂ~.\o'3MPa

0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20
Ik (em) U (em) U (em)
64

—‘ konsei catalog57-86.indd 64

—p—

2015-9-22 9:00:19 ’7



HMA = #@®zaem

BHMA-O1AS (8&&%#&H5N~15N)
HMA-O1AS &, NO. NC

HMA-01AS-E[IS[]
3% () FIAANG (89) SR,

59 (69
42(52) i

2-MAx 0. 1 iR uix0.5 |8

ﬁ“\ n’i,ss:
: = g
L)

2 2-M3x 0. §

]
]

e00c00000000000000000000000000

M3x 0.5,
24 z-gaxn.s;‘“a
i | FEE 2.5, x2MX0T L
B8 SR REL -
e —
¢ ;IN El:_oﬂl_ =
al 3E
\g 115" Fa. 8
BHMA-O2AS (&iEaxsh12N~25N)
HMA-02AS #xifE. NO,. NC ¢ HMA-02AS-E[1S[]
% () WANG (8 ISR, ©
62.5(12.5) 3 21
© 45.5(55.5) 11 . , .
uI%0.5 gt 1 3 : _»\_/L-él@ l
;FT\ ] :
o .
cE = I
|
MIx0.§ 2 2-MIx0. 5 E
7 2-u3x 0.5 5K 6
. s 22 2% 2-Max 0. 7 IRT
1 D /Wm
& LA
2 Sruinee
g 13t iR =
65

—‘ konsei catalog57-86.indd 65 \|i/ 2015-9-22 9:00:19 ’7



HMA-01AS/02AS/03AS/04AS/05AS

EHCADHIE, HiERESN

BHMA-O3AS (®&Ea%#720N~50N)

HMA-O3AS #xi#. NO. NC : HMA-03AS-E[1S[]
% () WANC (4 MigRT,  +
70,5 (80. 5) 3
50. 5 (60. §) 20 : ~2n§
2% 0. T iR6 uﬁs;Ln.a a.s|1;:] I_g_s. 1 |4 g E‘@.@_
& [ 1 % D @)
zl: '£‘ e-q = : : ]
= M
T L ax 201 .
) \M £
AFL . 18
2 ;;é;tn.rﬁw ®ecccccccccsccccscccccccsee
Ve e R
. P |
G- 15 1
ST, | Sl
171455 ==
BHMA-0O4AS (&iEa%#750N~80N)
HMA-04AS #:#. NO. NC : HMA-O4AS-E[1S[]
() WANC (H) MRS, +
15051 3 23
55 (65) HIN H === ]
1. 1.5 10 ] : ——
#;Ln.s (R H
= : ®
% - M ="
:I: =1 Yy P - —— .
Ix -MAx 0T E
i W5 0.8, 16.5 E
I‘,H?L 90000000000 OCOCOOOIOIOOOIOIOOOIODS
n ;:;x 0.7 %10
) i
o 1/ g /!lé";gn“ . 3
prd | |_ ]
% = =2 = 'Z:E
o o |
N\ 21T iR
66

—‘ konsei catalog57-86.indd 66 \|i/ 2015-9-22 9:00:20 ’7



HMA = #@®zaem

HBHMA-O5AS (2iE2%#760N~140N)

HMA-O5AS ##. NO. NC : HMA-05AS-E[IS[]
3 () WANC (R MHERT, -

.
83 (99

{9 : 71

s107) 2

rd - T :
= Sy ===t

=1
M5 X IG.B % p-M5% 0.8

[k

.
oooooooooooooooooooooooooo

33 Ix2-M5% 0. 8RB
43 BT

];
L

67

—‘ konsei catalog57-86.indd 67 \|i/ 2015-9-22 9:00:21 ’7




—:I:Dﬁlz_:-

HMA-01AS/02AS/03AS/04AS/05AS

SHCADHIR. HERESN

E

68

—‘ konsei catalog57-86.indd 68 \|i/ 2015-9-22 9:00:21 ’7




HA = s5m
ZEHTHERBTIISR MR,

WE1TIEE,

PR R R 8L, SR ) s 2 RIS T15%,
B

WIEETERK.

Mg A, JFRAT R IA8mm, HIVER) " HRIET1E.

.E
118
HA-1M
— = T
BREXRTHE
WO HA-1M
R+ IR
N ZHA-1MBIEB I TE
® L R HA - 1M - FE ____gﬂo HEFIAETEH
s ige AR igs . AR
1M NO ! B '
NC ! i :
FE . Wl .
T it j
F o mIEsfEmes :
#EREENEEs 1 CED
W = HA-1M
= s EiES 0 CRED
IRzhiE 2450.3~0.7MPa
by FTiEmE1SEFH (ISOVG32)
NEIRE (c) 5~60
IRZHITEE (mm) 8
SEEHEE (mm) ¢ 15
EEFER (mm) 8
WEER [EE]  (cm®/R) 2.1
b (mm) +0.03
EERE (9) 100
69

—‘ konsei catalog57-86.indd 69 \|i/ 2015-9-22 9:00:21 ’7



HA-1M

—‘ konsei catalog57-86.indd 70 \|i/ 2015-9-22 9:00:22 ’7

MEBEHE., THREHAIIR

WiE (WER) BFE WEAR

2. 1 i1 L3 H i
;.E

EEFHIIR BEHEIIR
H/E & W # B’ | %= & W R HE| HA-IM

1| &K B 8 | EEFEH 7 PSD-15
2 |EE AEWN 9 | SE%s 8 MYA-5
3 |8 RN 10 | 3 9 S-15
4 | Mg AER | 11 | wrus WEy

R BRI 12 | HlAE g

6 |fIx=E ] 13 | HMEES 2

7 | EERH 14 | HHs8E IWEELL
HEREZXIE
WEED HHA-1M
RIGELMAESH (MPa) FH T
TR Bk RE 1 T 75 x 0% oMbl
i, A, % 00| N4 pourer

N 40 \\/ 0.5MPaffl
- Ry 25 -3mPast

:'E)EJ?I’EJ (<:' ) """" - 2 0.3MPaﬁi~-

IS — 0 2 4 6 8 10
KHAFE (=) T (om)

70




HA = =@8m

HHA-1M (BE&%%H30N~70N)
HA-1M #F:#. NO, NC

11 8 3

=

\M5x 0.8 \2X 2-M3X 0.5

B
+
I 90
40 10 25 15
20 WMSx0.8 4 s
| R b e
o sl ihd
| S s
| w o
2% 2-Méx 0.7 &8/ =
B ==
HA-1M-F
2-M4 X 15
7

—‘ konsei catalog57-86.indd 71 \|i/ 2015-9-22 9:00:22 ’7



HA-1M

—‘ konsei catalog57-86.indd 72

—p—

SHCADHIR. HERESN

Ak

72

2015-9-22 9:00:22 ’7




HA = s5m
ZEHRHITHERBD, SHEENTEEEM.,

BREFHTRAIED,
JRAVSRE T RE K R BCEA 79 (RLOSRED) | Jodsdb i 22 my i,
BERHE.
RHREEA =T, A ME—T5 RS,
ORRKE,
AR IR e m SR 2, IR AT R AR IeFE ),
- WFATIAEBE,
DES OISR
BREXRTHE
I SRR HA-2MS
R ReBERNE  #W HA-2MSH 24 Fo ik 5
# - HA - 2MS - ET3S2 - FE o RE AREH TR
T | Wil
SRR iw
iES BE | &R ids AW iBE B B B
2MS ET3 *! Zal&3M ! NO ! B H RRE
3MS ET2 *| Thl&2is NC | il T i3
4MS ST | EREID |, o SU | REEHAGN :
2 TEEET KRS REMHTRE. SUA T aTEH ;
: FE ' $R#lZ&4E :
RIS IR ES T CRIED EmHEANEEs L CED
m = HA-2MS HA-3MS HA-4MS
= SEEESR SMEEES R SEESR
IREhIR %50.3~0.7MPa
W FoiEims15iE il (1ISOVG32)
MR (c) 5~60
IRENITEE (mm) 16 26 41
SHEER (mm) 20 $25 @40
HENERE (mm) 10 ¢ 14 16
REER [HEE]  (cm®/ k) 4.4 10.8 47.4
EERE (mm) +0.03
FEFRE (kg) 0.28 0.58 1.52
73

—‘ konsei catalog57-86.indd 73 \|i/ 2015-9-22 9:00:23 ’7



HA-2MS/3MS/4MS
PEBERE, SHREHA4IIE
WiRE (NER) HFE WEAR
[ P
; \
FAIRN
@RE@®DDDDD®E
| ESEIES
RS AR R\ RS & W w R\ RS & W R *
1| & ] 8 | /g% BN 15 | 5% WL 118
2 | 8H R 9 | EEEH 16 | Bk
3 |E= Ll 10 | SEEHA 17 | SEZHB
4 | EEA TEM | 1 | FEEAEH
5 | iEEB wiAg 12 | BFFsssE TiEWe
6 |8 o) 13 | EHSHE $h
7 | NvERE N 14 | BAEE AEEN
WEZHETIR
wms HA-2MS HA-3MS HA-4MS
9 PSD-20 PSD-25 PSD-40
10 S-18 S-22 S-36
11 MYA-10 MYA-14 MYA-16
17 S-18 P-21 S-36
Ay
T RERNIE
| B3h))
RIEEREAED (MPa) TR
JNEIRA ¢ Bt B VR F I8 08
51l RHEFH RS,
FRFM () ===
KAFE (=) —
HHA-2MS HHA-3MS HEHA-4MS
100 200 500
. 0.7MPa¥
< oTmPain 2 190 MR o g 400 \‘?}Mpg.?mpam
# 120 ¥ 300), N
P S<_05MPa¥F 7 S Rs. 0.5MPaFF
N 80 > N 200( Ss. 0.5MPaifl
= = N SR/ 03MPa
40 100 8se TR
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20
R (em) IR (em) I (em)
74

—‘ konsei catalog57-86.indd 74

—p—

2015-9-22 9:00:23 ’7



HA = =@8m

HHA-2MS (8&&%#%H30N~70N)

HA-2MS ##. NO, NC : HA-2MS-E[ S]]
¥ () WANC (RH) MER. ¢
EBBREA : )
M3X05 . 4[5#’3}
. : R
= \ .
I P fwﬁ—gz} & .
“ ﬁ e @l :
= P 11
M5x 0.8/ 191 M5X 0.8 - g
71l EE S T I
+ 97(107) : ® el
1§ 4 36(46) _10_ 29 __ 22 : IR
74 5 |4 . ————¥ X3
2-M3% 40 ' :
7 b s s 6= : la
X = b =3 ®eessssescssssscecssssssece
215X 0.8 | 2 VA | EE
RI0REA ; g 2 @ ﬁ
28 N\ gpo21® ®15 2X 2-M5 X 0.8\4X 2-M4X 0.7
EIEES 10
HBHA-BMS (8iE4%# 750N~ 100N)
HA-BMS ##. NO, NC : HA-SBMS-E[1S[ ]
% () WANC () MR, ¢
’A 6.5 . . 19
SR : =
: s
ME X 0.8 M5 X 0.8 .
il CED :
126(136) . - [0 o]
. 5
46(56) 1 38 28 : m M\
18_5_ : N
§ : n el
5 o= :
o T{@ ] .
& % e ®eecsccssescssccsscsscssne
I I I N = e
ﬁi@) -
52(62) 2x2-M6X1.0  \4X2-M5x 0.8
6. RUARET
75

konsei catalog57-86.indd 75 2015-9-22 9:00:24



HA-2MS/3MS/4MS

#HCADHIE, BMIERIEST

HBHA-4AMS (8Ea%#5150N~280N)

57(67) 15 58 37

&
g

HA-4MS #i&, NO, NC : HA-4AMS-E[S[]
% () WANC (8) MR, -
3 28
9% d .
[ : 1.5
RC1/8 RC1/8 M
FiL 7L I
167(177) M &

8 %ﬁe I S
| == 49 |
= %@ 4 )
iz = of
JJ 1L = I T = coccsscscsscscsscsscsscsns
- k\ 9 . ==
= § s &
4 G428 2 2x 2-M8x 125 \4x 2-Mbx 1.0

R REAL

76

—‘ konsei catalog57-86.indd 76 \|i/ 2015-9-22 9:00:24 ’7




HC:» Ertemsm

WE. RRESHZARFM,
-

BREFHTRAIED,
JRAVSRE T RE K R BCEA 79 (RLOSRED) | Jodsdb i 22 my i,
BERHE.
LEEMA =T, AIMME—T5 R,
BEE BERE,
AN, B R, e i,
L WA R AR,
B ARIAERES.
RN Yl R SRR S 7S TR I N
BSRTTA
B R HC-2MS
R=r ERBRHEE IR
e D ____HC-2MSHiFH2/1ME it mFF
& W\ HC - 2MS - ET3S2 - SU %, TRMBHE R
| I | | EEHREN.
i2e iBS L &R BE . £ i2g . £ iBs £
2MS ET3 ' Thi&E3H ' SU ' NI '
3MS ET2 X! T2k SUA | 2T !
4MS S1 . fRERERIA | . T i :
2 rEmE HATFE A AHTRE, : :
RS AMIEEs T CEED R AT L CED
n = HC-2MS HC-3MS HC-4MS
= S EESR S EES R S EES R
IREIR %50.3~0.7MPa
g T s 1S EFH (ISOVG32)
NERE (c) 5~60
IRFHITIE (mm) 20 30 40
SEERZ (mm) ¢ 12 $20 $32
EEFER (mm) ¢ 10 $12 ¢ 16
REBER [ES]  (cm®/ %) 2.3 9.4 32.1
E b (mm) +0.05
EERE (kg) 0.52 0.98 1.90
77

—‘ konsei catalog57-86.indd 77 \|i/ 2015-9-22 9:00:25 ’7



HC-2MS/3MS/4MS

MEEHIE, FHREH 4R

+
118
| ESiTIES
Eikes & W L R - e & W [
1| & R 7 | HEHB RGN | 13 | FEHHRA
2 | HIES 5 8 | BNA o) 14 | F5th%EB
3 |EEHE X 2 9 |BmB 2] 15 | 37K
4 | EEA B 10 | /vig#e 23] 16 | REHE
5 |i&#EB bl 11 | BERH 17 | 3884
6 | iEEMA AEW | 12 | KEEH 18 | Bk
3 2MSBRSM
WEHEIIR
Eikes HC-2MS HC-3MS HC-4MS
11 PSD-12 PSD-20 PSD-32
12 S-14 S-22 S-34
Ay
T RERNIE
| B3h))
RIEEREAED (MPa) TR
JNEIRA ¢ Bt B VR F I8 08
51l RHEFH RS,
FRFAE(S) === D
KAHE) (=) ——
HHC-2MS HHC-3MS HHC-4MS
~_/o.mpa;? 200 EmEa 400 _ 07MPaR
40 T==-sl 160 ; 320~
%* 0.7MPaif 3 100 o 7paim * oel
*; h‘é../.%-’;n';az §120 ~22<" 0.5MPaF ’;‘;240 =3 °'7.Mta/ﬂg_5MPa*
N 20 “ﬁ\-;f\;).smpa* N N 160 x_:('o.smpaﬁi
0.3MPaf] so%
0.3MPa#l
0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20
U (em) K (em)
78

—‘ konsei catalog57-86.indd 78

2015-9-22 9:00:25 ’7



HC:» Ertemsm

HHC-2MS (#&a%#&H20N~35N)

HC-2MS #Hi& : HC-2MS-E[ 1S[ ]
5% 0.8 :
2] : o
w2 REAL 3 : i L
i I EEOD =
o il M =
S.[- F—1 -1 . 189
s : |
- :
118 121 10 ®escecsscecsscscsscscsscsce
8 59 20 MAX20_ 20 W
| | TUIN 0
T o
& = fanY
O f’f‘\\\ O ¢ = : s j ~ -
»{0)° ol e B
—n{! = 5 -
21 M I s 5 -
é_x'z-usxn,a =
W10 REA ol fol 2x2-wsxo.8/ 18
BHC-3MS (8&&%780N~140N)
HC-BMS 5§ : HC-BMS-E[ ]S[ |
L EeE
2-M6X 1.0 45 . i_
# 15 R .
: _20_
) ] : [
& T ﬂijfif],S* : !
= : == =0
o Ls
152 15 ®ecceccssesesscsscssssssscce
W5 % 08 10 72 MAX30 _2 4
AL MIN O
5 ~—e 1+
-+ 3 ff—};k@mf— IR 3 ii — —% 3
2 T N “ o) o ™~
= A @
s xo E J WEE
L 2X 2:MEX 1.0 ‘ ‘ 2% 2-M6 X 1.0
14 & 15 REFL 10.] 10.] | .20 =~
79

—‘ konsei catalog57-86.indd 79 \|i/ 2015-9-22 9:00:26 ’7



HC-2MS/3MS/4MS

#HCADHIR, BIERIEST

HBHC-4MS (8iE4%#%7150N~300N)

HC-4MS #ri# HC-4MS-E[IS[]

2-M8 X 1.25

RISREL  \ %
S E— i
—6 r
s
182 20
RC1/8 1 92 20 _MAX4Q
Wi MIN O
I — —
@ wﬂ/ 2 —
Yan <
i\ N
(]
RC1/8
el
14 2X2-M6X 1.0 o5 | ™
80

—‘ konsei catalog57-86.indd 80 \|i/ 2015-9-22 9:00:26 ’7



HLGC = mmkaEEaER
FAEBZSHHNERKITER,

EER, FATEX.
AL, T HLAERGE ZE T 2,
EXBAEZSH, MAMMKS.
T B S SRR, BRI,
ERFEE, EEEHIE.
AR AP ORI, TR T RE LA e,
HLC-16AS
- BAAEEEL BEHE.
B =k o=
BESRTHE
wOE-- HLC-08AS
B R~ T ZRBR¥E
N HLC-12ASHIK T2 BUpit T
# W HLC - 12AS - L1 - ET3LS2 HLC-12ASH) KiT R
[ |
EES [ R+ | R femaE Ry R
25 i B igs 25 B B8 | &® B8 | &
HLC ' TiE 08AS | 30AS || EiES ! B ET3 ' ThbA3E | E24L* FhSoth
HLC-OO-L1 %y KA7#28! 12AS L1t KiTIER! ET3L ! Fhbm3ds [E25 *2 FfHoth
: 16AS ] ET2 | ThiS2iK | E25L%% Hf&2i:
i 20AS : EToL | Zfh&ows [S1 | @IS
' 25AS ] E24 *2 HhEHE [S2 1 fEEgE
1 0BASIEI e L TP ) 3500 )
a = HLC-08AS | HLC-12AS | HLC-16AS | HLC-20AS | HLC-25AS | HLC-30AS
’? e > 84r JERZETIN > 84 JESZaEEIN » 85p JENZaEEIN » 85p JERZ AN » 86p JERZLEIN > 86r )
IR A U [l U0 [meE] o [&e] 1 [H&E] 1
IRZhiR %%50.2~0.7MPa
Db Fikims15EFilH (ISOVG32)
ERE (c) 5~60
IRE1TIZ (mm) 20 30 | 60 | 40 [ 80 | 50 [ 100 | 60 [ 120 | 70 [ 140
SHER (mm)|  $8x2 ¢ 12x2 ¢ 16x2 ¢ 20x2 ¢ 25%x2 ¢ 30x2
MEHER [EE] (ecm® /%) 2.0 6.8 [ 136 | 16.1 [322 [ 314 [ 62.8 | 589 [117.8] 99.0 [ 198.0
EERE (mm) +0.03
A RE (kg) 014 [ 029 [044 [ 071085 [1.03 ] 1.40 | 1.62 ] 2.23 | 2.74 | 3.69
81

—‘ konsei catalog57-86.indd 81 \|i/ 2015-9-22 9:00:27 ’7



HLC-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/30AS
HLC-12AS-L1/16AS-L1/20AS-L1/25AS-L1/30AS-L1

MEEHIE, FHREH 4R

BHLC-08AS

BHLC-12AS~30AS

Tasas
| R, * |
e

A

T ®
. ®
©
®
®
A

EETHIR
£k & W s & W % R’ | &S & W &
IESS 2 12 = B 23 | fIE1 LA
2 | A %4 ] 13 | LMS# 24 | fIE2 B
3 | k2 %4 ] 14 | @ %5 25 | Rk
4 | HhREERR x4 ] 15 | FAMmHE X2 26 | LI B
5 | & BN | 16 | EEEH 27 | \H¥E3H SR N
6 | BEE wihg 17 | #KF 28 | #H1
7 | Vs TR | 18 | K& 29 |#H2
8 | iG%AEl RN 19 | SEZF2 30 | KEZEH
9 | LMER %5 2] 20 | BFiFaEkhE 31 | KEFH2
10 | I ] 21 | BIEaEkihE 32 | CEIiHE AEEWN
11 | %5 x1 22 | EESYREE A 33 | EEm M4 %3] AEHR
1 16AS~25ASHi$H. 30ASH RN 4 08ASEUMT
X2 {Y30AS (FRAEITIR) H24 X5 08AS 12ASTILEH
X3 {X16AS, 20ASZ%E
WEHETIR
45 | HLC-08AS | No. HLC-12AS HLC-16AS HLC-20AS HLC-25AS HLC-30AS
16 | MYA5 | 16 MYA-9 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-30
28 S-3 17 S-3 S-4 S-4 S-4 S-4
29 S-5 18 $6xp1 S-10 S-14 S-18 S-22
30 | ¢8xgp1 | 19 d10x 1 d13x P 1 ¢ 18x 1 $22.3x$1.02 $28x 1
31 S-7

82

—‘ konsei catalog57-86.indd 82 \|i/ 2015-9-22 9:00:28 ’7




HLC sn #2&mmEa+tm

S

83

—‘ konsei catalog57-86.indd 83

| B3]
RBESBEEES (MPa) TR
TN ¢ Bt Bz 7 57 )3
FHiHl., RHEFH RS,
FRRE(C) — oD
KAFE (-) ——
HHLC-16AS HHLC-20AS
300 SRR
400
% ::: :0.7MPa3¥ﬁi % gzg :o.mpaami
e — e EREEREN
% 150 0.5MPaFFifl % :zg 0.5MPaFF i
< 100 = — 150 T
50 0.3MPaFFifl 122 0.3MPaFFifl
/24 & s % 4 6 8 10
U (em) I (cm)
BFFREREFNIE

60
50
40
30

(Z) 3%

20
10
0

700
600
% 500
400
N 30
=~ 200
100

0

HHLC-08AS 140IHLC-1 2AS
mPaﬂﬁi 120 :0.7MPa§H‘ﬂ
% 100
:o.SMPa-:Em % 80 <0_5MPa*m
N 60
0.3MPaFF il R
. a0 0.3MPaFFifl
2 4 6 8 0 2 4 6 8
IR (em) I (em)
HEHLC-25AS HHLC-30AS
000
900
:0.7MPa§H=H % :% :D.7MPa¥H'>ﬂ
?_ # 600 T_
0.5MPaFF il % m 0.5MPa3F il
f = 300 T—
0.3MPaFF il m 0.3MPaFFifl
2 4 6 8 10 12 S 46801214
K (em) UK (em)
AERNE F | Mx | Mz | My
B N | Nem|Nem|Nem
HLC-08AS 102 | 10 | 85 | 1.6
HLC-12AS 151 | 11.9| 8.2 | 4.68
HLC-12AS-L1| 151 | 11.9| 8.2 | 4.68
HLC-16AS 325 | 27.5 | 25.6 | 7.96
HLC-16AS-L1| 325 | 27.5 | 25.6 | 10.6
HLC-20AS 306 [ 29.9 | 27 | 10.6
HLC-20AS-L1| 306 | 29.9 | 27 | 11.2
HLC-25AS 423 (105.196.4 | 19.7
HLC-25AS-L1| 423 |105.1]| 96.4 | 19.7
HLC-30AS 694 1109.3|116.5| 33.3
HLC-30AS-L1| 694 |109.3|116.5| 43.1

X ERBIE AR A, MAEh R,

2015-9-22 9:00:28 ’7




HLC-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/30AS
HLC-12AS-L1/16AS-L1/20AS-L1/25AS-L1/30AS-L1

IMEE

HHLC-08AS (B&&%#h20N~35N)

&HCADHIE, BMIERIEST

HLC-0O8AS #5if
PEERS ;
2% R 16 MAX 22 16| 2X2-M3X 0.5 ®I.§
wIN 7 | //%%?L
HO® == !
o T llENel— o2 o L =
== ITet = ol
i = .Es@@-f-b@{}” A .
24" w3 | 3 010)] 3 2-M4X% 0.7 R6 I
T $3™ R
%4 5 R1
Zl Sl B | '
< Sl T % —4
= T = = O ﬂT |
M3X 0. M3X 0.5 ) 24 |
AL il fus 5
ABHLE
BHLC-12AS (8&Ea%#H40N~80N)
HLC-12AS . L1
K| A B G D
| 78] 32 2 54
A L1123 62 2 90
19 MAX B 19
T T MINC 2X2-M3x 0.5 &9
| 2+GG:§ 3 13 3 ihl'éE}L
- |
w| e v -l__ J_°‘ =t = f
| =7 yy 08
== ==
- __w _4’6-3: e it ¢3*°H: *3 el
@ 2 Ry / 107w iﬁ
Ea e
| & 1 5
13. 8/ 111 -
M3x 0.5/
CiE Fil

—‘ konsei catalog57-86.indd 84

i ¢ 6.587LF3

—p—

84

2015-9-22 9:00:29



HLC sn #2&mmEa+tm

HHLC-16AS (®&Ea%#%H80N~160N)
HLC-16AS #i#. L1

3% R4

=

631 %

2-M5x 0.8 Z10 2;{-0—161\5
L ¢ 8527LiR4. 5 SlA LB e |
~ =P tkE[116] 42 2| 86
53 _)g(_ E= S L1|154| 82 2|124
N e 34 R4
,:% AP ,F,_,_Q,,
jj ) ma— o
¢ 1073 K2 50 @ 48" R4 [N
D © R4
+ - = .
Jiié AlELE - 15/ 5\2x 4-M4x 0.7 i&8.5
ZHA
i B 39 71 25 MAX B 25
it T MINc |
st—%% = ;
Y
o ?/’
w5l 23 LS tam |15
5 53 |\M5x0.8 A
M5x 0.8 FEL
L
HBHLC-20AS (8iza%#5130N~250N)
HLC-20AS &, L1
HLC—20AS
2-M6x 1.0 F12 BX] A B c D
<« %E¢95%?L;§55 |13 2 52 2(102
23 5 ?C%%?L L1|192|102 2|162
.}: 2
= pd B L2 s
o _.%__6 e : D
TN "ee e Y
1910.048 3m9 -
¢ °‘ = 2l 10
; - 20|| 5\2x4-M4x 0.7 8.5
o] A1
AL E pre)
i 44 9 30 MAX B 30
o) — | MIN C \
F— — —
<« = A —
o j H R
N
LS t A 511
A
85

—‘ konsei catalog57-86.indd 85 \|i/

4

2015-9-22 9:00:30 ’7



HLC-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/30AS
HLC-12AS-L1/16AS-L1/20AS-L1/25AS-L1/30AS-L1

&HCADHIE, BiERIEST

HHLC-25AS (8i&&%#%H200N~350N)
HLC-25AS ##. L1

A c D E N
152 2 122 2
226j122 2] 72| 52 4

M
=

LS
o0 “4
i i
L1
NI \ g 41" 7
[29]] 5\ 2% 4-M5% 0.8 10,5 s
REEF
39 MAX B 39
MINC T |
1
| =
i
A tam  S1L
BHLC-30AS (®iE&%#1300N~550N)
HLC-30AS ##. L1
MM I R O Y R
_E‘E ,:-L’éﬁgb ;g;[l: ®h. 3 Lilzssli42 2] 82| 62 4
;‘:! / |'1|"-J_Fi"| 4#3.01 E
‘Dw i J% F H | § . ¥
| . S D H
SR N maaRE
8187 w0 L] 90 1] \g84™ m | Halis i
=B E ) D S NEREI \ g4t
ABLE 130][ 8\2x 4-MEx 1.0 %13.5
R
-,-\ w 84 11 41 MAX B 47
== ' NN G T ]
o == | —
- E I' LJ :
S =)
Y ¥ — . I
o 2.5y 143 ]\ LS bAm 5
e I | A
usx 0.8/ \M_5.t_><_0_._ﬁ '
GED L

86

—‘ konsei catalog57-86.indd 86 \|i/ 2015-9-22 9:00:31 ’7




HLF s szsmsem

A 2R, K

WER 28,

i FER25%

EE H30%, (SARARIRZEMANLL)

BEEFN.
RAAMGEIE T2, T TRIER; ),
Bik1TEE.
& T AR LA,
L WEMEA BRI,
ALFIHPYAS T A AR 2B AL RN — A 5 Tl f L2 A A
N N N HLF-16AS1
WO RE S ARIAERES.
Tl SRR B RS G EEE ., MHIHI L e rT 2k,
= e &
BREXRTHE
R HLF-16AS1
R+t RRBEHE
S EEEEEEE HLF- 16 AS1- E24LS2----HLF-16AS1Hi#2 M ST,
I |_I
R REERNE
s s 0 B s 0 2R 25 0 B
08AS1 ET3 eSS E25 S S1 | EREID
12AS1 ET3L '  FEhh&SE E25L '\ BfhEoi S2 v fRREEE2A
16ASH ET2 L Fefhmoik E40 | TR ESH .
20ASH ET2L | Fhlsom E40L | Ffbmsi ]
E24  Hfpmoik E41  Ffhsoik '
E24L ' HahE2 E41L | Eps2s '
EREMIEENEIES T
A = HLF-08AS1 HLF-12AS1 HLF-16AS1 HLF-20AS1
= spEEsn CGED | srEssL GEED | spEEsL GED | SrEEsn GED
KRR %50.2~0.7MPa
i Tk 15EFh 1SOVG32)
INEIRE (‘c) 5~60
KT (mm) 16 24 32 40
SHER (mm) ¢ 8x2 ¢ 12x2 ¢ 16x2 @ 20x2
MEBER [[EE] (cm® /%) 1.6 5.4 12.8 25.1
EERE (mm) +0.03
*ERE (kg) 0.098 | 0.206 | 0.428 | 0.812
87

—‘ konsei catalog87-116.indd 87

—p—

2015-9-22 9:06:56 ’7




HLF-08AS1/12AS1/16AS1/20AS1

MEEHIE, FHREH 4R

HHLF-08AS1 HHLF-12AS1~20AS1
23900080000 PE8PO8PQS

@
5 @
@
QO
@
A

| B TES
RS & W w7 H/S & W w B | %S & W o R
1 | &k B 8 | Zm wiAg 15 | EfIH RN
2 | #IE7 A 9 | HiEtR = 16
3 | % Ll 10 | /Nig#E TEN | 17 TN
4 | LMEH 11| INiEEEEh R | 18 TSN
5 | W& TEW | 12 | EFETH 19 TSN
6 |EE wAg 13 | SEIEE 20 TER
7 | 5&REl TEW | 14 | BAIH RN | 21
WEHHEIIR
#%5 | HLF-08AS1 | HLF-12AS1 | HLF-16AS1 | HLF-20AS1
12 MYA-5 MYA-9 PSD-16 PSD-20
13 »8xp1 G 10x P 1 d14xp1 b 18x 1
21 S-4
T RERNIE
WRHN) EHLF-08AS1 WHLF-12AS1
RIEEREAED (MPa) TR
II\E’JIR{:!B?HEE’J{’EH?%E: 50 0.7MPa¥F il 120 \0.7MPa9¥i=ﬁ
Tyl b5 EAA, %4 —— %! —
% 30 0.5MPazf] @ 80 0.5MPaFF i
bl B
FRAE () —— e T e
. = = 40
;él,ﬂjj—l‘il (- ) — 0 0.3MPaFFifl . 0.3MPaFFER
0 1 2 3 4 5 0 123 456 7 8
U (em) T (em)
EHLF-16AS1 WHLF-20AS1
—— 20— 400
@i 200 0.7MPaFF il o 0.7MPaF il
- — G.{}m — % RN % ;gg EEEEEE
5 150 0.5MPaFFifl I 0.5MPaFFHi
N 100 N 150
T 0.3MPaFFifl ~ 100 0.3MPaFFifl
50
0 1234567829 0 2 4 6 8 10
TR (em) U (cm)

88

—‘ konsei catalog87-116.indd 88 \|i/ 2015-9-22 9:06:58 ’7




HLFs» m2&e=em

BHLF-O8AS1 (®iEa%#h20N~35N)
HLF-08AS1 #itt

~
=3
~
=3
< [S-
N
od
8
N
©

== == 2_¢2.5*803

D E—— 2-M3x0.5 &6

_ 7
2x2-M2.5%0.45 i3 w2 |

o~

SRR
24
%
23

RN
O
&
b
7N
&
o~ ﬁ

' o
ﬁ 26 28" ™
4-M3x 0.5 &4 77
15.6__WAX 16__15.6 9.5 17
N —— =g
—o | © ©
— F : -| e = n )
I
I
#L 19 J-P M3 0.5 14 M3x0.5
49 | N 36 L
BHLF-12AS1 (8E4%#%)60N~80N)
HLF-12AS1 &Hi#
4x2-M3x0.5 w4 L& 85 182 5up 557" 64 _2-M4x0.7 %8
#2.5 Srrle 3. 45ETL
i} 4?;y = Kc%
2 @ - 3 ?::::@— @\ éL
e o 5 o @ T
= # ? o
. ; 031"
4-M4x0.7 iF5 44 26 T
2x2-M4x 0.7 &5 23 _WAX 24, 23 20 2-¢ 3. 4457
B WIN © 6 227LR3. 5
(]
T -
o B 1 <7 & o °E ~
— 1 — ii
54 M5 x 0. 8 12]_20 M5 x 0. 8
1 GES " L
89

—‘ konsei catalog87-116.indd 89 \|i/ 2015-9-22 9:06:58 ’7



HLF-08AS1/12AS1/16AS1/20AS1

&HCADHIR, HIERIESN

BHLF-16AS1 (8iE&%#%5110N~160N)
HLF-16AS1 #ig

4x2-MAx0.7 5 10 107 10%%2x2-437%" 85 2-M5x 0.8 10
/&3 SE7Lo 4. 2 5hETL
> !
-6 4797 go, S |
S © © o® ) ®a
- -9 -0
v
5 R4 +
4-M5x 0.8 H5 58 65 )18
31.4_ MAX 32, 31.4 11.5 27 _
2x2-M5x0.8 RS MIN 0 2-¢ 4. SHF.

@ 8 $BFLIR4. 5

I s Ry E

74 13.5 23 ‘
94 M5 x 0. 8 50 | \M5x 0.8
A7l FFL

o
34

HBHLF-20AS 1 (®iE4%#%5160N~250N)
HLF-20AS1 &g

+0.03
4x2-M4x0.7 F6 22 8.2 22005 2X2?¢3 0 102 2-M6x 1.0 iF12
#3 SEFLe 5. 1 5ETL
< 5 g
o] 474% L
S > “ 7@9@{} @ %gf +0.02
o —o Lo—- ¢5 0
2 e o &S
6
4-M6 x 1.0 %6 L e | 80
2-¢5. 5%h7l
38.4 MAX 40 38.4
I 0 15, 32 9. 5%7LR5. 5
2x2-M6x 1.0 iR6
T
|
=3 & - - o
s ° By
84 M5%0.8 6] 30 M5x0.8
114 FAFL 62 FFEL

20

—‘ konsei catalog87-116.indd 90 \|i/ 2015-9-22 9:06:58 ’7




HMF s naesEsse+m

S

91

BEER. RAGEM HEXETFEM.

WM 28, EREE.
AR LA, WA R AT BRI ],

AR R S 4,
W358,

RADBURIEN LAY, Jeki Dk,

BITER, EEEMX/NMITIH.

IR TRER, TodRH AT R,

HMF-20AS

# & HMF-12AS

B3 R+t 1T ZRBEREHE &Em HMF-16ASHI 4TI R
. T o - - - - - L WA T AT, T
%W HIYIF 16{\8 L1 - ET3S2 MY el latisey
I — T -

22 £ BE || _BE | &% B2, &% B2 &% ||ie2 ! &%
HMF ' EiE 12AS || FEigs | &\ ET3 A3t E25 Hh&E | MY | MARES
HVMF-OO-L1 % K728 16AS L1 % 1+ RK4TFEE | [ETILITchb & 30 E25L 5 fil 5 omt .

HMF-OO-2 %0 KRR 20AS L2 % | Kf7IRE | [ET2 ‘Tfh&ots1 fEEE1D '
HVF-OO-B1 | EH&SHA 25AS Bl | BE4SHE ||[EToL S0 S2  fERisgaN
HMF-OO-B2 +  EZ&SHHE 32AS B2 | H&SHA ||E24 HhtS2Y }
' 40AS : E24L " fi S 23t :
HIZASIRS fERBOEAAUEES T il 3074

HMF-16AS HME-20AS HMF-25AS HMF-32AS HMF-40AS
HMF-12AS HMF-25AS-B | HMF-32AS-B | HMF-40AS-B
B 5 svmnsn CEED svEssn CEEED [ reesn CEEED |wass 1 QR | svasst CEEID rEss1 D
| L1 [ Lo [t 1 [ 2 [#me] 51 | 53 [#gl 5 | 53 [#8] 51 [ 53
IKEIR %%50.3~0.7MPa
g FiEihsk15EFH (1SOVG32)
INTIRE (c) 5~60
IREH1TIE (mm) 20 30 [ 60 [ 80 [ 40 [ 80 [100] 50 [100]120] 70 [120 [160[100]160 [200
SHEER (mm)|  p12x2 $16x2 $20x2 $25x2 $32x2 $40x2
EEFERE (mm) 96 ¢8 ¢ 10 12 ¢ 16 ¢ 20
REBER (EE]  (cm®/ k) 3.39 9.05[18.1][24.1[18.8]37.6] 47 [37.7]75.4]90.5[84.4[ 145 [193 | 226 [301 [377
EERE (mm) +0.1
BRE (ko) 031 Jos4fo.95[1.12] 0.9 [1.58[1.77] 1.7 [sifiRlezi &l 2.8 [sRs 73] 5.7 [sifcilesis

—‘ konsei catalog87-116.indd 91

\|i/ 2015-9-22 9:06:59 ’7



HMF-12AS/16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

MEEHIE, FHREH 4R

EHMF-12AS~25AS HEHMF-32AS/40AS

(FRETTER)

1 @

DICICICIOIONO

(FREITR)
HMF-16AS~40AS-L1L2
(R1TH)

f— /

BEHMF-25AS~40AS-B1B2

e

Ej B A
=== = , 7 et m
— = ':”— r/ il =
T I / .
L./@/ @/g m b |
dddboobds  Feebbb ,
BEHIIE
wmE & W % B | &S & W # B’ | &S & W &
1| &M R 10 [#E X RN 19 [#HE
2 |8 B 11 [ R$REE 20 |EEHF AEN
3 |EE TEWN 12 [ #4E W 21 | HESkEIERS AEEWN
4 | BT TEN 13 [#HE W 22 | EREEEHE TN
5 |f=E £ 14 | 458 W 23 | ORVIR
6 |/vig% 23] 15 | ®isk 24 | BIER $a
7 | vERE &N 16 | SEH 25 |
8 | @y 17 | BEZHEG
9 | /NG44 W 18 | BEMNZHMG
X{X12AS, 16ASEHE
WEHETIR
%E]  HMF-12AS HMF-16AS-L1,L2 | HMF-20AS-L1,L2 | HME-25AS-L1.L2 | HME-S2ASLI.L2 | HIMEZ0ASL1-E2
16 S-10 S-14 S-18 P-21 S-29 S-36
17 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32 PSD-40
18 MYA-6 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16 MYA-20
23 — S-5 S-7 S-9 S-12 S-16
M REZXIE
W% HBHMF-12AS HBHMF-16AS
RASER AT D (MPa) FF RN
= 200
IR BEX R R PR T A5 ol T s [ T
Tt SRHT A, T B e R 7 S
= N 4 \&Paﬂﬁl N o [ I U RS
FRAE () G’E}C& 2 2
KAARE (=) ————
1 2 3 4 5 2 4 6 8 10
U (cm) & (em)
BHMF-20AS 500IHMF-E‘5AS omlHMF-BEAS HBHMF-40AS
) 0.7MPaFF il 1500
*300 \<.7N|Paﬁpﬁ ¥4oo \<7 i 5 1200 0.7MPaFF il
B B B
2200 \wm 2300 \ 2 900 0.5MPa¥F il
100 100 0.3MPaFF 300
2 4 6 8 10 2 4 6 810121416 2 4 6 810121416 2 4 6 81012141618
U (em) U (em) U (em) U (em)

—‘ konsei catalog87-116.indd 92

—p—

Ak

92

2015-9-22 9:07:00 ’7




HMF s naesEsse+m

BHMF-12AS (8&a%#%H40N~80N)
HMF-12AS ##

+0.034 << +
G17+0016381.85 | 30 %3
ATELE |
—L !l.
< | <
| N H =
4z R3
K 15]_21 2-M4x0.7 &6
=7 10.5 4-M4x0.7 &8
e
M5x 0.8 51 M5 % 0.8
45 FL 15 21 7L
1 |
\ : R
e . Ay [
Joleb ° : g
\
%:{ﬂ{% Sii ‘ L
0
18 801
30 2x2-M5x0.8 ]0[ WAX 71
MIN 51
!
| + |8, H
sl N\S|
|
9.5 32 P
HMF-12AS-E[ 1S[]
93

—‘ konsei catalog87-116.indd 93 \|i/ 2015-9-22 9:07:00 ’7



HMF-12AS/16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

#HCADHIE, BHIERIEST

HHMF-16AS (2&a%#$H80N~160N)
HMF-16AS &7t L1, L2

L 2 [186/106{ 84|70 (26|54 {106/ 7018 |18 |11 183

AELE
+0.034 +0.025
L @ 17:0.016 ;R1. 85 ‘J $30  R3
. - ob i
r @ | & S W TR ! = ©
[ AN - i \l ™
| I *
il o P TR 118
2-M5x 0.8 &®7 ~ +0. 025
X 30 iR
E F J \4-M5x 0.8 ®10
2T
G
M5x 0.8 M5x0.8
% L J M G
o _
@@ - NE - =
@@ =z © = = | =
- [Ye)
& | & h _]
‘ R
0
28 N13]-0.1
38 2x2-M5x0.8 15 MAX B
MIN B’
|
B[B'|C|D|E|F|G|H|I|J|K]|L . I
R | 90603828 11(38|60|24(16(18(11|— > ; & -H
L 1 (150{90|68|54|26|38(90|54 (18|18 |11 (147 | 1 - JJ
T
C

2-M5x 0.8 iR8
BT

HMF-16AS-E[|S[]

¢ | ¢

12
27

94

—‘ konsei catalog87-116.indd 94 \|i/ 2015-9-22 9:07:01 ’7




HMF s naesEsse+m

v

BHMF-20AS (2&a%#%5100N~250N)
HMF-20AS #Fi§. L1, L2

201 [&] +0.034 +0.03
¢ 170,016 1. 85 64’0 R4
<<
L
1l
L o F
\
r M r— — ©
L [ I 1 <
FS & L L A
C == f -
+* ld’rry A
L D 2-N6 x 1.0 310 003y
REA
Bl F J 4-M6x 1.0 F12
RETL
G
60 M5x0.8 M5 x 0. 8
L 4 H GE
T a ]
[=2]
Lad) e~ e
io|er @ = ;
U (o]
4 | & ©
T
30 2% 2-M6x 1.0 12701
48 | Jm MAX B
WIN B
1
B|B'|C|D FIG|H|TI|J|K|L W ! —H
KR 114745638 9 | 56|74 |34]18]20] 9 | — — ]
L 1 [197[117] 96 | 54 6. 5[104|117| 54 [31.5[31.5[10.5196 U; J
L 2 |233[133[112] 70 |6. 5[120]133| 70 [31.5[31. 5[10. 5232 |
Kl ¢ 2-M6x 1.0 F12
REFL
HMF-20AS-E[ IS[]
4 4
l
165
35
95

konsei catalog87-116.indd 95

2015-9-22 9:07:01




HMF-12AS/16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

#HCADHIE, HiERIESN

BHMF-25AS (8iEa%#5150N~350N)

.
=X
HMF-25AS #i#.L1.L2 : HMF-25AS-E[ 1S[]
N < :
o220 865 | 048 Ras :
:
L N RIS .
W%\\* L :
:
—L € — 3 : % +
1 i TEER= : a
. H ei}i%: ik? = : =
=TT 5 P :
= 40 s : 23
Lo 2-N8 x 1.25 iF10 g F | \4Mexi.25 e o 48
I RIETL o
:
: +*
W5 x 0. 8 6 W5 x 0.8 . 118
L O\t ] mn
- - -
N 71— <
P == -
elel 7 - :
= T,-
S %JA S| il
10 17)-8.1
62 2x2-N8x 1.25 23 WAX B
N6
Ble[c|p|E[F|G|H]I]J[K]L m -
A [141] 91|70 48 [10.5[ 70 [ 91 [ 41 [21.5] 25 [10.5] — 3 _—H
L 1 |233[133[112] 69 [10.5112[133[ 69 [ 32 | 32 [10.5]231 — N J
L 2 |a71[151[130] 87 [10.5130[151 87 | 32 | 32 [10.5)269] L1
K ¢ 2-MBx 1.25 SR16
RIETL
HMF-25AS-B1, B2
649" g5
0,034 s
623%m 65 o1 25 16
I [ e ¢
Q 5— @I
T—r— B i
K " LatRas
QLLJ 2-MBx 1.25 10 OJI
= el ¢
A BRARE L
G
W5x0.8 [ J H W5 % 0.8
N T MR,
= ZT— 1 g
— % ¥ te
2
b o | wxs | o o
) MIN B~
52 30 2x4-M6x1.0 iFi5
B |B [of D E F G H 1 J L 1 ]
+ +
51 |113] 13 | 90 | 69 |40.5|112|193|129] 62 | sz |ass| & —4 +
B2 |131] 11|90 | 87 [40.5] 110|191 [127] 52 | 32 |351 — ] —
67 666”6
96

konsei catalog87-116.indd 96 2015-9-22 9:07:02



HMF s naesEsse+m
AL

BHMF-32AS (Biza%#h250N~500N)

N
=rs
HMF-32AS #H#.L1.L2 : HMF-32AS-E[IS[ ]
N
A EALE K < +0. 03, .
— 622:8 816 %165 | B0 &8 H
L N
oY & § — .
1 R | e
’— Q] I— | M
m T .
r S hEr & = .
© . .
% R EEY : 285
\4-MBx 1.25 16 o
0D 2-W8 x 1.25 iF11 E P EEr : 835
=T .
+ RC-1/8 4 RC-1/8 N
8 82 FiL Co_w_ | a :
~ .0.‘0..“..‘0..0‘.“0.‘0..‘
5% e ==L
S
@O0 = E:
o | 4l all
= 0
50 ' L5 2.1
" 2x2-M10x 1.5 o WAK B
WIN B
BIB'|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L —H
FRVEE |183]113] 89 | 52 [13.5 86 |113] 52[30.550.5] 12 [179
L 1 [274]154[130] 93 |13 5[127[154] 93 [s0 30,5 12 [270 [ ] J
L 2 [354194170[13313.5[167[19[133]30.530.5 12 [350 — \
K c 2-M6x 1.0 13
RETL
HMF-32AS-B1. B2
560" 58
622500 R1.65 A 4-N8 x 1.25 iF16
J \ — ¢ \f ¢
[ \ e R — <
]y — — R — | ©
\F & 3 [ — ,\H T
) T 000 gy
1 D 2-M8x 1.25 F11 c F6°J""8
A B wA
L
RC1.8 G
FL J H RC1/8
Ve |,
| S
LE-
©
| ¢ | wxs | ¢ o
WIN B~
46_ 35
681" R
& & &) [®o ®o
B|B'|c|p|E|Fla|H| 1 |u]|L OI p —— 5
N T
B 1 [134] 14 | 90| 93 |40.5]113]194]133]50.5]30.5]354 ¢ %o ‘ ¢ &%
B2 [174] 14 [120]133[43.5|167(254(193(60.5|30.5 454 63.5 2x 4-UBx 1.25 RIS
97

konsei catalog87-116.indd 97 2015-9-22 9:07:02



HMF-12AS/16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

HHCADHIE. HiERESN

BHMF-40AS (BiEa%#h450N~850N)

HMF-40AS ##&.L1,L2 HMF-40AS-E[]S[]

ARRE +0.034 o
—_— ¢ 40+0.016382. 5 <l P60 RS

SN ¥ Ue———

= |-
L -

dh S

< ~ 60 0%

0 iR8

(]
o1

Ui L

j
il
I

1 D i 4-M10x 1.5 3§20
2-M10x 1.5 F12 g £ B30
TR +
RC1/8 d RC1/8 n
98 FiL J H /AL
= = D e
 —— =
19 % I &+ [~
P x :
el 7 - L f
¢ g | ]
0
LﬂJ U 18-0.1
86 2x2-M12x1.75 28 VAX B
WIN B
sle’[c[o[e[Fla[rH]1]u]K]L 1 :I_H
ot [271]171)147] 97 [16 [139[171] 97 [37[37] 12 271 3
L 1 [361)201[177]127] 16 [169201]127] 37| 37 ] 12 [361 _J:
L 2 [434]234210[160] 16 |202[234]160] 37| 37] 12[434 p o W8 1. 25R16
RIEFL
HMF-40AS-B1. B2
6 40200 2. 5 A 263 Hs
!
— 5 g5 5 —
— o) 1|
i o 2
v = —
L | R ) - ~=r RS =
T Nl * 60,09 speg
L} 0 4-M10x 1.5 3§20
L i 2-M10x 1.5 iF12 E P T
, KR
ARBLE L
RC1/8 p RC1/8
N AL
98 A J H
| . y
T 21
- 5 [ = 1
2 ‘ 2
2 ‘ &
_EX 4.1_[)—0—9_1.;
2% 2-N8x 1. 25 F20 25 c | wmxs | ¢ 25
MIN B’
65 _ 40 2% 4-M10x1.5 F20
— 1
B|B'|C|D| E |F|G|H 1 J L Q/‘*[ ,*"&4’
o == P o
d =%
B 1 [171] 11 (120|170 |55.5|140|251|170|40.5 | 40.5 | 461 Py ke,‘g o ¢4 ¢
B2 [214] 14 |150|170| 56 |202|314|233| 77 |40.5|564 | g5 oo
6 100" F10
98

konsei catalog87-116.indd 98 2015-9-22 9:07:03



HMFS =5 #pmmoanmstsmam
ESEHTENTASARHNMEEXFETEM,

WX AMENN, TESSENTENPLEFS.
ATk RAE LRI R T PR

BEEFHESHMFRIIEE.
TR TR, TR B,

BSRTHGE

HMFS-20AS

W = & HMFS-16AS
A B Rt 78 fms N8
# 0 OB----- HMFS - 25AS - L1 - ET2 - S2
==
E m
B iBS iee 1 W B &K B &K | [iE5: &R
HMFS 16AS Fids | L@ ET3 'Ffitm3iiE25 Hhhmoiy | S1 | ERE1A
20AS L1 | K{FiR | [ETSLIEMASE| EasLiamsom | S2 | EmaEon
25AS L2 KiTiER | [ET2 ‘Fmsow : ERmEaEs) CEID
32AS ET2L Tchl & 21 i
40AS E24 S :
E24L Ffil & 215 '
R ENEES N CED
H i
HMFS-16AS HMFS-20AS HMFS-25AS HMFS-32AS HMFS-40AS
B 5 seEEsn CID | AvEEsL GID | eEEst G | srEssn G | sressn CIRED
o] U [ 2 (sl v e (sl 0 [ 2 [smelu [ e [sHelu |2
IRz %50.3~0.7MPa
FESES %50.3~0.7MPa (57 7. ER i fE)
bhi] Fikima15EFil (ISOVG32)
RERE (c) 5~60
EITIE (mm)| 30 [ 60 [ 80 [ 40 [ 80 [ 100 [ 50 [ 100 ] 120 [ 70 [120 ] 160 [ 100 [ 160 [ 200
SHER (mm) ¢ 16x2 ¢ 20x2 ¢ 25x2 $32x2 ¢ 40x2
BEEFEE (mm) 8 10 12 16 $20
AEAR [EE]  (cm®/ k)| 9.6 [18.6[24.6[19.3][38.1[47.5[39.7[77.4[92.5] 86.4 ] 147 [ 195 [228.4[303.4[379.4
ESRE (mm) +0.1
hRE (kg)|0.64] 0.9 [0.96[1.05] 1.5 [1.62]1.99] 2.6 [ 3.1 [ 36 | 43 [4.45]6.15] 7 [7.81
T HESEH FHMEFs T EEREAERNTER. e
ﬂ__‘ - BNFRE
3] B = (mm)
HMFS-16AS,L1,L.2 1T
M HMFS-20AS,L1,L.2 1T
4 HMFS-25AS,L1,L.2 1T
F HMFS-32AS,L1,L.2 15U s
HMFS-40AS,L1,L.2 2T
99

—‘ konsei catalog87-116.indd 99

—p—

2015-9-22 9:07:03 ’7




HMFS-16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

MEEHIE, FHREH 4R

BEHMFS-16AS~25AS (fr#&1T#) BHMFS-16AS~40AS-L1,L2
HMFS-32AS,40AS (fr#1T#)
L

NOE@ERE) %4 D@EBEDD @

H=sr e
Ltz Qe ‘ Vm ek
@m@z@;&g@
I
WEHIIER
wE R [ & ] (3 5
1 | SS&E ] 13 %EE EW | 25
2 | SSHEIT a 14 | S TN 26 +*
3 | SS&# &R 15 = ] 27 | EETEHE I8
4 | SShhEE1 B 16 | /Mg [7731) 28 | EEATHNA
5 | SSiEZE THEM | 17 [MERE TEN | 29 |#HE
6 | SSEEHE = 18 | i REB: | 30 | EEM B
7 | SSHhF2 B 19 | /iE%R4H AEW | 31 | BIHKEIERS AN
8 | e AT N 20 | #E X1 2] 32 | HEEEHRE TEW
9 | SSHhIR X2 BN 21 33 | ORUIR
10 | SS#E %3 22 AW | 84 | SSEETHG
11 | SSHkixge 23 AN | 85 | SSEHEHEHHY
12 [ 8T & B 36 | SSOZ!IK
1 {XHMFS-16ASR % 3 {THMFS-20AS. L1, L2 RHMF-32AS. L1, L2fE R, ¥4 bRBREitE
%2 {ZHMFS-20AS. L1. L2 EHMF-32AS. L1. L2{EF %4 {VFEHMFS-16AS. L1. L2AIHMFS-25AS. L1, L2LIRHMFS-40AS. L1, L2 EREHHE
BEHFIIR
%= | HMFS-16AS-L1,-L.2 HMFS-20AS-L1,-L2 HMFS-25AS-L1,-L2 HMFS-32AS-L1,-L2 HMFS-40AS-L1,-L2
26 S-14 S-18 P-21 S-29 S-36
27 PSD-16 PSD-20 PSD-25 PSD-32 PSD-40
28 MYA-8 MYA-10 MYA-12 MYA-16 MYA-20
33 S-5 S-7 S-9 S-12 S-16
34 MYA-12 MYA-21 MYA-24
35 MYA-8 MYA-12 MYA-16
36 P14 xp1 $22.33xp 1 $28 xp1
P REZN IR
| B35 HEHMFS-16AS
E%E%#%Ej (MPa —F—F 200 \<0.7MPa5‘Wﬁ
IR £ B B2 B B F 70 & 100 ———
7 120
FitL, SH TR, l R
FREAR (&) — >'5 40
e o[ D — 24 8 80
BEHMFS-20AS 500IHMFS-25AS 1000IHMFS-32AS HEHMFS-40AS
1500
300 0.7MPaFF il 400 \<0 i 800
g e 0.7MPaFF il Iz 1200 0.7MPat il
5200 i’m gm \ o0 \%MPaiﬂﬂ ’3 a0 ifsml’a*m
N +— N 200 \ﬂﬂPaﬁbﬂ 400 ﬁaﬁfﬂ N o —__owrar
0.3MPa: .
00 = em—— 100 0.3MPaFFiA 200 — 300
2 4 6 8 10 2 46 810121416 2 4 6 810121416 2 4 6 81012141618
IR (em) Ik (em) Ik (em) TR (em)
100

—‘ konsei catalog87-116.indd 100 \|i/ 2015-9-22 9:07:04 ’7



HMPFS =5 w5 mmaense e mfm
R

BHMFS-16AS (2&a%#%/780N~160N)
HMFS-16AS i

0.034
0016

;]

$17°006% F1.85 <| ¢34 ®3

|
Sl

4-M5x 0.8 10
S

S

©
»

5
=
&
7

2-M5%0.8 i®7
R
M

39 M5x 0.8

[Zik78
M5x 0.8
50 FEL ey
22— :?Eﬁﬁiﬂ.
= o

=

=
%
3

o
3
)
[}
2x2-M5x0.8

57

S

&@@

1o

£

2-M5%0.8 K8
BRI

[+

KYERBILEFFL S, FNENZESES.
HAFESENTEMXBASEE, BEEFNEN
it MRELR T IH RS EE,

K

B
60

B
90

Cc
38

D
28

E
11

F
38

G
60

H|T

24116
54118
70]18

K
11
11
11

L

18
18
18

84
114
132

L 1[150{90)|68|54|26]|38]90
L 2[186{106) 84|70 | 26 | 54 [106

(REEFFH100N~250N)

147
183

BHMFS-20AS
HMFS-20AS i

101

konsei catalog87-116.indd 101

L

f

AlARE

B

L

—
]

19

o
7

2-M6x 1.0 i®10
RETL J
M

o 17:88% ®1.85 < 48" R4

4

S

M5x0.8

Wossmg [P
4790

9

©
-

=

=
.

-

4-M6x 1.0 12
BRI

M5x0.8

FFL

ERRFL

|

o
©

67

©
&
4]

et

3
2x2-M6x1.0

RYERMILEFA S, FRENESER.
KEFESENTRIEFARER, HEEFIEY
it MREL SR T IH AR EE,

>

i )
o
B

Py

LY

i+

=k

I

B~

C

G J L

M

114] 74

56

3819

74134]18]20] 9

96

197]117

96

104

117] 54 [31.5[31.5]10. 5|

196

137. 5]

233]133

112

54 |6.
70 (6

120

133] 70 [31.5[31.5]10. 5|

232

[155. 5

2-M6x 1.0 12
REAL

2015-9-22 9:07:04




HMFS-16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

&HCADYIR, HiEREST

BHMFS-25AS (®z4%#5150N~350N)
HMFS-25AS #&i#
L
622881 H165 =< 943" mas
. L s .
— = & S
E’@ 1 D € - — :
; ol e & 4-M8x 1.25 iF16
2-M8x1.25 0 49 F4.5 1N
1 D e j c . <
N L M c 475
5 X ) H W5x 0.8 M5x0.8
#a Vinr | s
- L EE wof ]
é/of SN (e %
6o | - | ks
TR 4 ] D
LLJ \2x 2-M8 x 1. 25 o
62 23 HAX B
WIN B
MMERBILEFLS Y, FRENESES. M —
KHTFESENTREXFNASHEE, EEETNEN — =
®it, BREWBR T IEASEE. Z =
BB TCIoTEFIGATTITRICIMIN] 2743;125;;16
B [141] 9170 48 [10.5] 70| 91 41[z1.5 25 [10.5]_~]118 " ¢ SR
| 1]233[133]112] 69 [10.5112]133] 69 | 32 | 32 [10.5[231| 164]r15
L 2[271[151[130 87 ]10.5130[151] 7] 32| 32 ]10.5269] 183134
BHMFS-32AS (#z4%#5250N~500N)
HMFS-32AS &
[ L { 02200 w165 < 060" w8
AfIE Iy
ESE r’:
N
=== Eisik
P ) == p——— /]
o ] R
NI 6% %8 .
‘ 2-M8x 1.25 &1 J 4-M8 x 1.25 16
1 D EE=0 =2 F =L
J. J G 47.5
N M M5x 0.8
RC1/8 J H N PR
82 il T b
©
= ¥ ] S )
& S $ == i J =68 %
&6l 3 3 | —] b4
RC1/8
LR/’ = gT |‘>ﬂ¥L/ J & | @
. 158 1
50 2x2-M10x 1.5
24 MAX B
10 MIN B~
MMEBRBILEFLS Y, FrENESESN.
KMFESENTHRERBNREX, BEETFNEN M |
it BEERBR TIHEARSESE, e~ +
25 R——
BB [C|D[E[F[G[H[I[J[K[LIMI[N A
ARAE[183]113] 89| 52 [13.5 86 [113] 52 [30.5[30.5 12 [179] 139 [89.5| LI
L 1[274[154]130] 93 |13.5[127]154] 93 [s0.5[30. 6| 122701849135
L 2[354[194]170[133[13. 5[ 167]194]133[30. 5[30.5] 12 [350}224. 5175 K| c 2-M6x 1.0 13
REAL
102

konsei catalog87-116.indd 102

2015-9-22 9:07:05




HMPFS =5 w5 mmaense e mfm

SpEE
BHMFS-40AS (2i&a%iH450N~850N)
HMFS-40AS &

1 + +0.03 o
f AfigE pa0iiliime s < 060" R8s

E350] & 7 ) —
L] g r D -
”IE ¢ @ ! F L &L }
B L ! gt
2-M10x 1.5 &F12 T A0.08 o
[ D ey 80 IR\ N\ 4-miox 1.5 %20
N J' M J E RFETL
G 48
98 RC1/8 N & M5x0.8
FL O\ SRR
K T 3 \.
@ B el =l o o
- | X & L | s8° f @ ] é
o ru QT RC1/8 j & o
w2 EEN
60 2x2-M12x1.75 18,01
86 28 WAX B
MIN B’
HYERBIEFASN X, RNENESESN. o —
KATFESEATHREXBASHEE, EEETFNE !
BT, BREMWNEE T IR EE, = =
-
BB [C[D[E[F H
ﬁ?ﬁﬁﬁn 147 97}1 139‘1 1 97} 317 517 =(2 2I7_1 n!\:’ls 3,;‘ * J
L 1[361[201[177[127] 16 [169[201[127[ 37 [ 37| 12 [361[e28 ss0.¢of L1 T
L 2[434[234]210[160] 16 [202[234[160] 37| 37| 12 [434[265[217] 2-M8 x 1.25 iF16
K| c S
103

konsei catalog87-116.indd 103 2015-9-22 9:07:05



—:I:Dﬁlz_:-

HMFS-16AS/20AS/25AS/32AS/40AS

SHCADHIR. HERESN

E

104

—‘ konsei catalog87-116.indd 104 \|i/ 2015-9-22 9:07:06 ’7




HF = =tz5+m
ZEHRHITHERBD, SHEENTEEEM.,

/M, K5,
RGN, #E—PARm TReR,
BERFE.
GREH A E =AW, IR ERR A T T B A A
BrEFHITRBAET.
JNIREN TR HoRBCEA T2 (L0 gREh) |, Todsidb A
Y MBI,
AR S TR AT EE R A
B AT EREE.
A RYNFE I SR TR 2L,
B = = o
BERTHZE
# & HF-2MS
0 = = ¥
‘ R REERNE R HF-2MSH#2 M ER A FF £
S ERSER HF - 2MS -ET3S2 - B - azsnammsm,
e RN E
g B2 & 28 B® i2g B 2g 2
2MS ET3 * ZR&E3HE ' B ik '
3MS ET2 *| T2 SU | REEBAREEIN :
4MS S1 | EREEIN | xTATER# T . i 4 .
5MS S2 1 {EmEEA BTRE. T T
EREEIEMMIZBIES I HIEEENEES N CRD
o o HF-2MS HF-3MS HF-4MS HF-5MS
I spEEsn GIED | swEEsL GIED | srEEsn GHD | sEEEsn CED
IKEhIR %250.3~0.7MPa
iR FoiEME 15l (1ISOVG32)
NEIRE ('c) 5~60
IRENITIE (mm) 20 30 40 60
SHERZ (mm) @ 16x2 @ 25x2 @ 32x2 @ 40x2
EEFER (mm) ¢ 10 ¢12 ¢ 15 ¢18
MEER [EE]  (cm®/X) 4.9 227 50.2 120.3
EERE (mm) +0.03
AEFRE (kg) 0.59 1.10 2.07 3.90
105

—‘ konsei catalog87-116.indd 105 \|i/ 2015-9-22 9:07:06 ’7



HF-2MS/3MS/4MS/5MS

MEBE T E

*

BHF-2MS

BHF-3MS-4MS -5MS

FTHREI 4R

Tyt

A=A
Wa 1
SEEE)
g
Jdoby’ b
® @

EEHIF

ks R s & W o & W # R’
1| &k 2] 10 | BHFEB B 19 | FEZH

2 [ B (#H) g 11 | /% BRiN 20 | fUZHA

3 [ B (%) 3 12 | /GRS BiN 21 | fuELB

4 | EEFA TEEW 13 | dhRE B 22 | &

5 | EEMB TEW | 14 | % 23 | Bk

6 [EEA B 15 | #EA 24 | 4@ AW
7 |i&EB ] 16 | #{EB 25 | £#B REW
8 [&EC ] 17 | REEEH TEM | 26 | BE TEN
9 | BHHEEA ] 18 | AEEH
EEHETIR

e HF-2MS HF-3MS HF-4MS HF-5MS

18 MYA-10 MYA-12 MYA-15 MYA-18

19 PSD-16 PSD-25 PSD-32 PSD-40

20 S-16 S-24 S-30 S-38

21 MYA-12 S-16 S-20 S-24

22 S-6 S-8 S-12 S-15

—‘ konsei catalog87-116.indd 106

—p—

2015-9-22 9:07:07 ’7

Ak

106




HF =5 @==s5+m

|_E353)]
RABESEAKE S (MPa) TR ﬁ ﬂ
JRIAR ¢ Best B TR T 77
FIHL REH R, = U: :U
FRERAR (&G )— ES‘ E>
KA (- ) ————
HHF-2MS HHF-3MS HHF-4MS HHF-5MS
+ 100 200 0.7MPaFFi 500 600 0.7MPa3F i
/1§ 5 80 % 160 \ s 400 07MPaF| g 480 O.SMPEK
ﬁso \2”'%*”] 4;‘;120 N o-5mpai !;soo K ’; aso ) X
oo N Now - N 200 Noawo|
20 DI TR 40 T 100 mpaﬁm 120
0.3WPaFFiA SMBaA
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
UK (em) U (em) T (em) U (em)
107

—‘ konsei catalog87-116.indd 107 \|i/ 2015-9-22 9:07:07 ’7



HF-2MS/3MS/4MS/5MS

IMEE

BHF-2MS (8iE4%#&5140N~70N)
HF-2MS i

EHCADHIE, HiERESN

36 25 R
] _l] = 5 o —_
G K3 b
< =13 E‘! & e —— 2
=TT - o i Q
& . o -
2% 4-MAX 0. 7 \4-Max 0. 1 _m_ \2X 2-M5 X 0. 8
R 7L N RE RIEFL w0
RE £ HARE £
Friart 136 KERT156
15 10 85 1015 42
16.§ 215 30
_—| x"_ 3 T == =
M@e B sl = | i
- = e = H© S| WA
5% 0.8/] = 3
bix Q. \usxo.8 |f i f
L B
, et 5 . 2% 2-Hsx 0. 8/] =2l
129, MAX106 1201 FI0 a1
MIN 86
HF-2MS-E[1S[] ! HF-2MS-B
FERF136 KHRF156
H 86
- .
¥ . 16. 5_ 1.5
N J8 M5x 0.8 1§
' : ~mR | [
: H L] o~ H =
. 1o _ﬁ:_ B
145 : E=—+ =
L it
. 7 '
IEETEN MAX 106 [ [r2ds SR
: WIN 86
: 4-M5x 0.8 10 8-M5x 0. 8 39 24 A-Hdx 0.7 F8
. § 38 AT,
: 7 RE: L
e —— R .,,] o e ®
N = ———— = A Y e X
e & - o - i
. 2% 4-Mdx 0.7 RS 1L
. RIEHL 31 ASBARE
108

—‘ konsei catalog87-116.indd 108 \|i/ 2015-9-22 9:07:08 ’7



HF =5 @==s5+m

BHF-3MS (®i&&%%5760N~170N)
HF-3MS #g

AFRARE
54 25 2x2-N5x 0.8 R10
= ) | H 1
- l‘I o .] ?
2 1] — [ = ” o © -
7y = H |7 i
I 4-M5% 0.8 RT o =t L - lll -
ESE) o] off—
+ i |_ﬁ,'|_ NA-M5x 0.8 BRQ Hi
I FER 164 KR 194 )
15 15§ 104 15 15 52
17 T
— | = oo e
= = T~ =1 1 T @)
— ’»— l( é__é—' i al o A2/
| - * o £} ﬂf o el N
Lk | Lo
(E= I h t
fisxoe  \usxos @ 10
1, Fi LEN 5 4
|z-§ul MAX134 1241 ';‘xz—u_q,_g/ 44
MINTOD4 EAIN]
HF-3MS-E[S[] : HF-3MS-B
. : CFRRTI64 KHIRTI0L
= = : 15 104 15| 59
| === : 15, s s »
= TS =1 — TT D7 se_ wsxo's| L 40
i = : ‘ i -
: = HE A =
. Py
— : B _.._..)‘_ l
. i ——
- L \M5x 0.8
PR N | FFEL
= = | 124, | MAX 134
: MIN 104
M5 0.8 R10
35 : 5,[_ VAN | S
' : | | =
Do + P
. s l | ") ! E
. 2% 4-M5% 0.8 F1/
: LT
109

—‘ konsei catalog87-116.indd 109 2015-9-22 9:07:09 ’7



HF-2MS/3MS/4MS/5MS

BHF-4MS (8iE4%#%75120N~300N)

HF-4MS #5#

40

2X2-MBX 1.0 ®I12
48

&HCADHIE, BiERIEST

60 33
] © —] © k3 | &7 =
o © o4 @
8 Jiff—f —————— e oo 8 @ [ Pt i Yo il e <
& | e 4 | 5
PO |
2X4-MBX 1.0 F12 . A — a2 .
REL i ﬂ +*
4-MBX 1.0 10 i
30
FriERT 206 XiHIRY 246
126 20_ 20 65
40 15 % 0.8 50
L
,,Z/, — 1 T S Vap\
To— e 3 g o
4+ & b ® ol 8 <A
EE S
= L
M5 X 0.8 | i H
FAL
6.5 40 5
MAX 166 138 M(_ﬁ_,
MIN 126 w12
.
HF-4MS-E[ IS ] - HF-4MS-B
:
.
. FRR20s %228
& & : 126 75.5
5 .
T . 20 les 4 M5X 0.8 o 20 50
| = : [ ]
& & : | T / I
. A -
. =
: CH T .
. L 4+ 0 | 7] h @ 5 -h
. @
27 N — FRF
: L
. M5X% 0.8
. ‘ FH 855
= | - . . .
] <+ _ N = Viinis = 4-M6X 1.0 0
. T3
+ : 4-MBx 1.0 12 8-MBx 1.0 13 46
.
° 6.5 60
. == - m— A\
. w 2 5
47 . ~ & R4 &
: , D BT o = oqL_qp o —H
: ! j o o ot b o
: gl 2 5 N &
O & $
. L o
. 2x4-MEx 1.0 12 8 2
S
. 55 AR
.
.
.
N
110

konsei catal

log87-116.indd 110

TR

2015-9-22 9:07:09




HF =5 @==s5+m

BHF-5MS (8iz43%#%51200N~700N)
HF-5MS #i#

2X2-M8X 1.25 16

50 60
80 40 -
o s =
] N i hd
i P o) %)
2 ¢ + + + o
& & | | )
2 4-UBX 1.25 R14 © = i
5 EL ] A f
4-MB X 1.25 12 il
+* REAL
Jiié FFRERT 260 XHART320
20 30 160 30_20
76
48 RC1/8 o
GED (—T
—— == 5 | [
| e $ B o o A
—o R 3 - S— “ e pt § ‘-A
T \ n .
[— 0\\0 + 4 P _@;
i | 00
\Rc1/8 : :
J 7.5 FiL ‘ 7.5 42 10
153 MAX220 1541 e
MINT60
.
HF-SMS-E[IS[ ] : HF-5MS-B
.
N
N
M FrEAfo60 KR 320
|J- © 4 & -I_I . 160 87
N
. 20 les _ 48 AC1/8 20 60
1= 5 £ = . fiAr. T
A H || mT / ] 1
° |
: e SIRE I
. o E = .
M - e 1Ps 7 8 - A
27 M *"*L vaf (|
: RC1/8
. ‘ FL 7
N
M 188 MAX 220 156 -
M MIN 160 tMBX\ESI“IE
. ESS
: 4-118%1.25 16 B-MEx 1.25 14 60
.
. 18 80
. 3 = H
. g | &> 9
. © 4 _ PO oo
. Bl o o o e |
. B R |
o s 9 3 4ol Ue-&
. & @ @ L
: T -
. - E
. 2X4-M8% 1.25 {14 7 55
N R4EFL 7 AR
.
N
.
.
111

konsei catalog87-116.indd 111 \|i/ 2015-9-22 9:07:10



HF-2MS/3MS/4MS/5MS

—‘ konsei catalog87-116.indd 112

—p—

SHCADHIR. HERESN

E

112

2015-9-22 9:07:10 ’7




HG: waasmem
TERK. BERENEHEERNK,

WK TR,
MR AR LR, B TR TR
WEERE,

ARG S, JEEERERE, BRI,

WERHE,

B =AT5 10, ADME—T5 1%,
= [l BRIV

AR IR LT,

5 - HG-3MS
R+t ERERRE  &m

e E . - - B ____ HG-3MSHim2 Bt a X,
W HG 3MS - ET3S2 H R ERE.
HEHBRNE
BE BS | & BE L ER BE £ BE | £
3MS ET3 *! Zf=3 ' NO B '
ET2 *! TS NC | EH :
S1 | EEEID | xTRERER# H | RAEE .
S2 | fERLEEOA HITRE. T it }
ERAEEHIEAMIRIES I BT ENEES T CED

1%

8 = HG-3MS
SMHEESR

ElezpEd %50.3~0.7MPa
i) Foikims15iEFH (ISOVG32)
INTIRE (c) 5~60
IREH1THE (mm) 56
SHER (mm) 25
HEMER (mm) 10
REBER (EE]  (cm®/ %) 11.8
EERE (mm) +0.03
FERE (kg) 0.85

113

—‘ konsei catalog87-116.indd 113 \|i/ 2015-9-22 9:07:10 ’7




HG-3MS

MEEHIE, FHREH 4R

WizE (UER) BFE

WEHIFE

HES % W I ES % # &’ | &S % W # R
IRESS ] 8 | Zaih RN 15 | BHASE &
2 | S& B 9 | 1R1ER TEW | 16 | EHEE TN
3 | #IE i 10 | M= REW 17 | EAses ML
4 | BEA AER | 11 | F=ESRH 18 | ®k%k

5 | &EB 3 12 | SEZH

6 |8 iRiN 13 | EERZH

7 | ®B RN 14 | BEFFssE TEENEL
WEHGIIF

HE HG-3MS

11 PSD-25

12 P-21, S-24

13 MYA-10

e

M REZXIE

| B3h)) HHG-3MS
%*EE%@#%EI’ (MPa) T—E 100] ', /0.7MPa3F
TN £ Bt 2 IV T 57 3 5 80 VJMPH?H
Flhl, ST %60 ]

N 40| s

FRAE () ——-—-— = j N E ‘_'E> 2 o.ampzagn;/;;"
SEHIIE (=) ——— e RN U

—‘ konsei catalog87-116.indd 114

114

2015-9-22 9:07:11 ’7




HG s waEEEFEm

BHG-3MS (®E2a%H30N~60N)
HG-3MS ##. NO. NC

X () WANC (BH) MERT.

1 6.5
@ @
X H-—-—1}
K3 @
M5 X 0.8 M5 X 0.
Fl AL
+
118 44 114(124)
41.5 46(56) 13
38
R0 R 5 =
| th hH— y———— il eh ~
T o ~
1 Y —
L — — -
Z YR - i UL @ e q
o o
o A ~| © PR - V] S Y ol 8 _
« 2-M4 X 50 s © e @lo P —
Y] — @ ==
| == | |
" | % ©
™ o o o
¢ 264" F1.5 2Xx2-M6X 1.0 12
RI0RFETL
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000s
HG-BMS-E[ S[ |
.6.5
-
115

konsei catalog87-116.indd 115 2015-9-22 9:07:11



HG-3MS

—‘ konsei catalog87-116.indd 116

—p—

SHCADHIR. HERESN

Ak

116

2015-9-22 9:07:11 ’7




HEIRESEE, BHES MS—AST

HK = +3esgsa+n
EHRsEYLF, IBEFE.

BRA+FXNZESH. ZUSHE. FHEz).

HE BRI 5 SRk R UL TSI Titkis ),
WEHERZR. Rt

HE AR . K HERRHLR, S54RI FLT TR 2R DA,
WHBRE (Em) , MBEHRSR.

GBI, WTDIEINE B AR A, TG SR
eI 25K YR RS

ﬁ TeEL MR, ((VPRHK-50AS1, 63AS1, 80AS)
WY BhEEEHAE. (EIR) HK-40MS
= — &
BRSETHE
# - HK-32MS
HK RI:;IS E’:T_%E gég ET HK-32MS 52
® - - 32 - 3 2 - - - N TSR,
I HMHERE .
lE,L. e HE I
igs igs | & iBs | B its | B 25 | B
32MS ET3 ¥ EfhA3ts | E25 4 AfbE2E S1 1 fEEEID NO 2, B
40MS ETSL*4 FehlssHs | E250%4 Hhs2ms S2 1 fEREEEA NC 21 EH
50AS1%#5 ET2 X! TSR | E40 ¥4 FThhS3 G BRE
63AS1*° ET2U, Fofbsonh | 404 A3 GH | TWhHigKE
80AS *° E24 ¥4 FfEHE [E41 *40 ST | mmmtmakissn | GT 1 WHBERE
E24L4 S | E4104 TS QA | HusER
31 ARERARMHITRE. (HK-50AS1. 63AS1. 80ASHSN A AMEIES I
X2 HK-80ASERSM, m
%3 {YHK-80ASXHIASIES.
¥4 {YHK-50AS1. 63AS1. BOASTAT R,
¥5  {YHK-50AS1. 63AS1RAASIES.
W = HK-32MS HK-40MS HK-50AS1 HK-63AS1 HK-80AS
= Esi ey > 1200 JENASEEIN > 1210 JEESTE00 » 1220 JEEZNEAN » 1230 JERI0N > 1240
e . 5 . %50.3~0.7MPa
IRzhiE E50.1~0.7MPa (NO. NCHLE#0.3~0.7MPa. QAFIEA0.4~0.5MPa) | vizeso 1 "0 supa)
hi) FiEms1SEFH (ISOVG32)
REIRE (c) 5~60
IRZh1TIE (mm) 24 30 36 40 60
SEERZ (mm) $32 $40 $50 $63 ¢80
EEFER (mm) ¢ 16 620 $28 $32 16
REBER (EE]  (cm®/k)| 25.3(3%35.8) 49.5(3%67.7) | 89.4(3%122.5) | 162.9(3%219.3) | 354.5(3%558.5)
EERE (mm) +0.01
A thRE (kg)| 1.360%1.6) | 1.95(%2.3) | 42(%55) | 5.4(%6.9) | 10.6(%11.5)
¥ () BEEFEHHQANE,
117

—‘ konsei catalog117-146.indd 117

—p—

2015-9-22

9:21:52 ’7



BEBESEE, HES MS-AST

HK-32MS/40MS/50AS1/63AS1/80AS

MEEHIE, FHREH 4R
Wi

#
il 51200 (6
AR 3l

/

(e Tm]

o

tat

—t

i
A

o]
| —
1

ﬁ
ne

e

ss60080s

WpGiEER
HK-32MS/40MS-QA

HK-50AS1/63AS1-QA

HK-80AS-QA

Ak

e

o

p=e

©
TR
S| & W (M RIS & WM RS & W | M RIRS| & W | # &
1| &k 7| 10| R¥FERA TR |19 Bk 28 | B S oo
2 | S A | 11| a0 BIR |20 | BFREHASE | B |29| BiEEEE TER
3 | EIEX wikE | 12| 3EahHHB W |21 | RFREMEEA | FEW |30 | BrisEses REL
4 |iEE @B FEM [ 13| FEEEH 22 | A B 31 | ASTBIEEE | B F50
5 | B BR[| 14| EEFE 23 | HiAisEE TEWL| 32 | ASTRISESE | 58
6 | B BR |15 | SELEHA 24| BFREAEEB A |33 pii=iEiEEB i
7 | HESEA WM |16 | SEIEEHB 25 | BRFHHHA BR[| 34 | BiiEEaAEE REL
8 | g Wik |17 | $4E TR | 26| RiFEB W |35| piisgsgsEe | WEL
9 |z W | 18| FiE BREHAN) 27 | RS EB B
3 50AS1, 63AS1A%R

WEHHEIIR

wme HK-32MS HK-40MS HK-50AS1 HK-63AS1 HK-80AS

13 PSD-32 PSD-40 PSD-50 PSD-63 PSD-80

14 MYA-16 MYA-20 PNY-28 PNY-32 MYA-16

15 P-26 G-35 G-45 G-60 G-75

16 S-29 S-36 S-46 S-60 G-75

—‘ konsei catalogl17-146.indd 118

—p—

118

2015-9-22 9:21:53 ’7




HEIRESEE, BHES MS—AST

HK = +3esgsa+n

L E3LP))

HEHK-32MS HEHK-40MS
RARTEA BERE S (MPa) TR o EEEE oo NERERRR)
R 0.7MPa¥”  0.7MPaifl
TR ¢ Bt B PR I s 640(  0.7MPal s 800 oot
i ‘ ‘ B OSMPAREl B oswpaz/ | .
PRS- vy 7 4Ot B s P
N 320 /_—_%.. Noago| /577
T —_— 0.3WPaF _ /
FEAE(F)-—=-=-- @[ U U 150 0.3npa3F 0.3MPaffi 20 R
. [ 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
EAFE (=) ‘anpec- T (om) Tk (em)
HHK-50AS1 HHK-63AS1 HHK-80AS m.HK-SEMS-QA
o EEEEEET ol T G B B el
.7MPa: =, B =t
K 3¢ 1600 7 g 2000 0TMPal g L it Y :gg 0.5MPaZF 0.4MPaFF
5 1200 5 1s00] oo e 3 O SMPa = 5 wo -
N 800 N 1000] oonio L 0SMPaR 2000 Lon cOSMPaE| \ ap OSMPER | 0:AMPe
400 500 | 0.3WPaifl o3mpar 1000 0.3MPaFf fgg
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20 0 8 12 16 20 24 234567
U (em) U (em) U (em) U (em)
s(m.HK-4OMS-QA ” HHK-50AS1-QA HHK-63AS1-QA 80(’.HK-BOAS-QA
2800 5
1400 P 2100 o'snf/Paﬁ 2450 °-5:"7'.5.5.g-f’.-.-\-_-.-._- 5000 o 5MPaF o ampaE
1200 . ___0ampa¥ 1800 " 04MPaFF 2100|%-5MP4 0.4NPaFF 4800[ So-dooo2 -
%1000 0.50PaZf o % 1500 0.5MPBE_11""/'"" % 1750 % 4000| SEEEEEEEEES -
71 800 —— 7 1200 71 1400 :u AMPai 7 3200| 0-5MPaii o: AMPaifl
N 600{/Cyn o OANPaF N 900 Sampai| N 1050 : N 2400 :
400 600 700 1600
200 300 350 800
2345067 a6 s t0121 40121 3 s 2151820
U (em) U (em) U (em) U (em)
40.HK-32MS-QA 3zo.HK-40MS-QA 480.HK-50AS'| -QA OMIHK-GBAS 1-QA
210 20| 420 Fih 700
180| 75 240 %0 o FE 600 Fin
%150 =T - % 200 ;g %300 T § 500 o ———mg
51 120| A 7 160 5 240 Baol T e
N 9 N 120 N 180 N 300
60 80 120 200
30 40 60 100
0 0 0 0
1234567 1234567 2 46 8101214 2 46 8101214
U (em) IR (em) iR (em) Tk (em)
HHK-80AS-QA
2000
1750 +
1500 i
%1250 iEl
7 1000 Gl
N 750
~ 500
250
36 9 121518 21
UK (em)
119

konsei catalog117-146.indd 119 2015-9-22 9:22:04



FERRETE, Hi5ES MS-oAST

HK-32MS/40MS/50AS1/63AS1/80AS

ShizE &HCADYIE, BiERESI
BHK-32MS (8iEa%#h200N~350N)
HK-32MS ##. NO, NC

5 2-MEN 1.0 B2 X () IANO (FF) FINC (BH) MIER.

ETE
i 5% Js_ 5
T
s ® 03
- < .N ¢| E i i
o 159 (174) Bxi-dax. 8
117132 42 £
L (132) L
56 R Es 51660 _12_ 30 __24
) /=g §
[ =] . ] =
/ | =
% He—:. |
_T ! : i |- 3=
1 = = ® ~u o= =
e J = =1
! Q] t
ga't ™ m \zxz—u5x1.o F12
R
O
| =
95|
:
12131 i
Ms_:;__o_.J 5% 0. §
A s) 7L
t s eeeeaceeeenaceeeanaceeeaaceenaceeeenaceennaceeenacceensacesesasceesssscesnsacsennsos
. .
HK-32MS-E[ 1S[ | : HK-32MS-G : HK-32MS-QA
2.5 N . 189
R . N 147 42
e[ & @ . .
EE - _E N . 81 123024
il Ola @ : : 24
55 : : . = Eil
- N . R of Wm Tt o O
_ : . - e ® RS 4R s
) . o~ | ~
< = T : Oz
— . . 2x2-M6x 1.0 iF12
H@ T . H B
g [ o . . —
L . . B
: : -
. o Wsx0.8 Rle o
N . FH g 61 W5 % 0.8
. : 7
. :
. .
. .
. .
. :
. .
. .
120

—‘ konsei catalog117-146.indd 120 \|i/ 2015-9-22 9:22:05 ’7



HEIRESEE, BHES MS—AST

HK s +3%2zgsaem

BHK-40MS (8&a%#%7350N~600N)
HK-40MS ##. NO, NC

X () FANO (BFF) FAINC (BH) MR,
2x 1-UBx 1. 25 RIS

L ﬁ%ﬂm

b/
P =l | =]
T * o o 1 {3 L
= =k
I * & o & @
i r— o
184(198)
+ L 134 (148)
n R e T E T AT TE I QU U L. M LN - R |
ST, = Fa |
E 1 ——
& 1 e - | L
i | = | = el eu
S | o Fon |
S = & = ¥
' o — ' ==
< | t RH P —
B _‘le o ""' !
+0.08,
@4z 0 R 2% 2-MBX%1.25 15
REAL
O ; ;
f)' E -EK' © ¢||
Ole_o |
|_rem |
RC1/8 /?:z a RCI/8
FFAL (52) 7L
€0 60000000000000000006000000000000000000000000000000000000000000000c0secscscscscscscscscses
. .
HK-40MS-E[JS[] : HK-40MS-G . HK-40MS-QA
20.5 . . 219
1 . N 169 50
e : N 04 15 33_ 27
3 ——— . M ’8
=, : : i = =
1 . : 2 H H * g
- : Pl S 5 g
—cooco _.—| M M “ a - o
reffiiE—= T
=4 @ . N 2x2-M8 x 1.25 15
-:»H : : #A
O] [ — : . B e __
N N i ‘\9‘0 ® —
. . e T
. * RC1/8/ |12 72 RC1/8
. ° Fal GER
. .
. .
. .
. .
H H
. .
. .
121

konsei catalogl17-146.indd 121 2015-9-22 9:22:06



BEBESEE, HES MS-AST

HK-32MS/40MS/50AS1/63AS1/80AS

&HCADHIE, BiERIEST

HBHK-50AS1 (8iE4%#7500N~800N)
HK-50AS1 #Fi#. NO. NC

¥ () PANO (E7F) FINC (%H) MR,

20 l_10
= D ‘ ©
3 EE
2 !
2x2-M6x1.0
217(237)
162 (182) 55
78 62(82) 72 28 K
6 33
- - — = a——
Foru @ o ey g jv @ j@
3 46 ~ I8 3
W = 2| Lol = <1 2 g
@KQ_ @ ; R 8 == ~
N — ol He
 — =
+0.074
(25:3’?’:22 05 2x3-M8x1.25 iR12
) 2
5 ®
O— -
ross 10 R T4y
FFeL ®
10.5 | [ 41.5 RC1/8
(61.5) FAFL
HK-50AS1-E[IS[] : HK-50AS1-G . HK-BOAS1-QA
2.8 : 5 269,
._-‘ : : 204 55
T ® : : 104 72 28,
y = : o
ry M -—-1
: y(‘e
sl : E b -
: . F :I & T g g
? —@: . S % — i:
. 3=
e °
— < . ==
[ B ® RC1/8 /’ —
FL -
10.5, 83.5 )%
122

—‘ konsei catalogl17-146.indd 122 \|i/ 2015-9-22 9:22:06 ’7




HEIRESEE, BHES MS—AST

HK s +3x2sg®aam

BHK-63AS1 (®i&E4%#5800N~1400N)

HK-63AS1 #i#. NO. NC
3% () WANO (EFF) FINC (FH) MR,

25 8
-
eo ol o
- g o -
2x2-M8x1.25
236 (256)
176 (196) 60
3 80 69 (89) 69 38
K
10 31 "‘
P NN — 2 "
© 8 X
P
E o 3 % _w ] gl S
- TS 2= 2
¥ @
] v_@ + U
g on 2x2-M0x1.5 M10x1.5
65° &S ®20 REAL RI6 TR
—l—
o—& o—o6
RC1/8 ~ @ ®
FreL
14.5 44 \RC1,8
16.5 (62) SEN
©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
. .
HK-63AS1-E[1S[] : HK-63AS1-G . HK-63AS1-QA
. .
. .
33.8 M 73 44 M 273
N 15.5 N 213 =
3 . . 106 69 38
e s B
o . [ .
. .
ERAIN N ¢ = - PAIPEN
. . =
&
: o s B
. .
& & I . 2x2-M10x 1.5 /
. . w20 TR M10x 1.5 16
sl 1y M M R
e N4 . . = =
o 8 D - . ol
= : : RC1/8 V] A -
. ° Fi
s s 16.5 1 ';C;LR
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
. .
123

konsei catalogl17-146.indd 123 2015-9-22 9:22:07



BEBESEE, HES MS-AST

HK-32MS/40MS/50AS1/63AS1/80AS

&HCADHIE, BiERIEST

HBHK-80AS (2i&4%#%72000N~3000N)
HK-80AS #it

2x2-M10x1.5 %20 30 15

— . \\ oc
© O® =
(=2 < (=2
o
293.5
106 226 67.5
80 90 97 9 ﬁ
20 15_[ 25 63
~
™
o -3 E
I | N HE ® ofe ”@ s
H ™|~ © =[x w
3 - o | —| << ":
=2 o | o 9 == ] z
<
15_| 25000\ 2% 4-M10x 1. 5 i 20
REFL
RC1/4
e FRLO\ [ A
—r °
\ ) -
[~ 1
o
17.5 8.5
HK-8OAS-E[1S[] ! HK-80AS-QA
& . 338
! 5 E 268.5 69.5
P o 134.5 __ 97 37| 63
° : @ﬁ
IR B . . N
Pl I =R
e o — 52
S 2x2-5%% %5 ==
. = ?.-_zin = E_H:oez ;;é;imm 5 20
¢ o -
o FAL N 4‘1—%
: N
E 17.5| |, 103 ';FC;L‘i
124

—‘ konsei catalog117-146.indd 124 \|i/ 2015-9-22 9:22:07 ’7



HLG s &nass+n

ERTFfuh e,

BAFREM7GHRBREFRIN.
BAAESE17.5mmiEEE,
WO REFFRIAE RS,

BSRTHE

1§

HLG-06AS

R HLG-06AS
B R+t RS BE
S CESEREE HLG - 06AS - E18 S2
% temas R
B8 28 Bg . &R s | &
HLG 06AS | [E18 ! Ff&sw: S1_ 1 fEREA
E18L | ThbASH S2 ! fRRkggeq
E19 . Zhb&ol
E19L ! b0 | temissmyismmigis s CEED
B = HLG-06AS
IXEhR %350.3~0.7MPa
ki T s 1SE il (ISOVG32)
IERE (c) 5~60
IRFNITEE (mm) 5
SHER (mm) 96
REER [HEE]  (ecm®/ %) 0.14
EERE (mm) +0.03
FEFRE (kg) 0.047
M REZXIE
| B3] HEHLG-06AS
RISELWAE S (MPa) FR | %, .

A 5T v B 0.7MPaFF il
n\B'JIIU&‘ZB?HIJE’JﬂE)ﬁ:H?E ;12 ~ -
FHinl. KA F RS, = B oo —LoMPe

N6
» {} ! = \Mﬁm
TGS — d o :
AT (- ) ——— * ERNE
125

—‘ konsei catalog117-146.indd 125 \|i/

2015-9-22 9:22:08 ’7



HLG-06AS

PEBEHIE. BHREBEHEIIR
B @ ®

&)
L] = Tk
Yy i AN/ ) }
_ P PN Pl H =)
HP oY Yo M 1 1

FCAA AT | a N
M= N /0 F

» I

(é‘ @ @0

WEHIER
®me]| & W & _|&=] & & R | &= & W M:ﬁ
1 | & = 6 |mET TEW | 11 | SaEa
ER A 7 | mzE2 Wi | 12 |mE
3 |BE (%) 5 8 | CitE 4 13 | CRULETLA BN
4 | BE @& 5 RS oW | 14 | e WER
5 | BEEhIR 2] 10 | BEFH
BEHHFIIFR
RS HLG-06AS
10 PWP-6
11 d7x®0.5
ShizE &HCADKIR. HiERIESI
BHLG-06AS (Bza%#haN~8N)
HLG-O6AS &
) WTURZ BT LR, BRE ST S set: 30
HEELEERTRE, BEBNASER, o 85 s
oo 2-M3x 0.5 X6
$20
= gl
5 LS
BN a L
l :
17.5 T—MQ 135" w1
A SRE
2. 2.2
g 5 ,,4
- ) 8~ ==
Jos
2x2-M2x0.4 F4
2%x2-¢1.5%"
w3
126

—‘ konsei catalog117-146.indd 126 2015-9-22 9:22:08 ’7



HLA = #2Fafm tem)
RERENETEM,

BHESE.
(R
WERTERXNIIH.

RARENR, SR,
JREIIREDTRER, ToFHEA TR,

u HLA-12AS
= —
BREXRTHZE
# - HLA-12AS
R+t ERBREE
N HLA-12ASHi# 24
# e HLA - 12AS - E16S2 - 14,55
Tehh A K.
ERERNE
iE5 iBS | &R BE | EZ®
12AS E16 ' Fhi&3H: [E26L ' Aot
15AS E16L ! Zh&sws [E27 ! Hhsom
20AS E17 | Zhbsons [E27L | HfEE
E17L 1 Ffh&ois [S1 1 EEEIA
E26 ' Haonk [S2 o fEEsgeq
ERBHIEANKES N CETD
n = HLA-12AS HLA-15AS HLA-20AS
= s EEs N CED IMEEEST SMEEIES I
IXFhIR %%50.3~0.7MPa
HEhic Fikimsk1SEFEiR (ISOVG32)
NMERE (c) 5~60
IRZHITEE (mm) 15 20 25
SHERE (mm) 12 $15 20
HESR [EE]  (cm®/ &%) 1.69 3.53 7.85
EERE (mm) +0.03
EEE (9) 152 276 504
127

—‘ konsei catalog117-146.indd 127 \|i/ 2015-9-22 9:22:09 ’7



HLA-12AS/15AS/20AS

MEEHIE, FHREH 4R

6) y (8) (4

+
118
| ESERIES
Eike & W R | &S & M R | &S & W W R
1| & F B 7 | S BREER | 18 | HE
2 |8 B 8 | Witk 14 | F1784 B$H
3 |@E AW 9 | NEREBKEK 15 | $HIREHA BN
4 | o AW 10 | #HE 16 | $HIREHEB BN
5 = g 11 | BEZH 17 | SEZH
6 | MiSkEERS A 12 | #HE TN
EEHETIER
Ea HLA-12AS HLA-15AS HLA-20AS
11 MYA-9 MYA-11 MYA-16
17 d10xp1 d14xp1 d18xp1
HREENIE
[ B3Ed))
REBEESEAES (MPa) TR
JNEAK £ et B PE 6 8
J5Tel. REH RIS, —
@t L] L]
FRAME () Cmac-
KA (=) ———
HHLA-12AS HHLA-15AS HEHLA-20AS
100 200
60
% 0.7MPaFFifl 3 80 3 160 X
’g‘w i ’g 60 0.7MPaFF il ’g 120 O TMPEFHH
N RNl N a0 0.5MPaFif N & peliiE gt
20
0.3MPaFFifl 20 0.3MPaFE il 40 0.3MPaFF il
12 3 4 5 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
JTiR (em) JTUiR (em) R (em)
128

—‘ konsei catalogl17-146.indd 128

—p—

2015-9-22 9:22:10 ’7



HLA »» #2eaam iem)

HBHLA-12AS (8&2a%#h20N~50N)

HLA-12AS #H#& HLA-12AS-E[ IS[ ]
30 2-M5% 0.8 FI10 [
, e
! J I
10 ¢ &7 4
! 11,5
= |
R
54 3
2-M5% 0.8 F10 M5 0. 8 "l M5 0. 8
30 7L F 4 13.5 | /@7
|
E T s
L4 : 9
L L =
§ !mxso s
MINTS

BHLA-15AS (®iE&%#7140N~80N)
HLA-15AS #it

40 2-M5x 0.8 F10 ’:EE____’
i / =EA .
| ,@:‘ =
— &0 4.5
— 14.5,) |,
y | reemeesessesssssctianiine
2-M5% 0.8 R10  M5x0.8 M5 0. 8
4 R FrL 58 %ﬂ AL
= SN | | e
=] |
o i 9 E ° 0
& 5 4 4—folg
10 MAX 40 _|10 le Noane
' MIN 20 | \EX2-M5x 0.8
e 30-0-1)

129

—‘ konsei catalog117-146.indd 129

2015-9-22 9:22:10 ’7




HLA-12AS/15AS/20AS

HHCADHIE, HiERESN

BHLA-20AS (8&Ea%&H80N~120N)

HLA-20AS #it : HLA-20AS-E[1S[]
80 o 2-MsX 0.8 310 : [ : []
: R : * ‘l
| Q : _|
e oafL |
: PooLpl
| $ 19,5
s
i 2-M5% 0. B SR10 = N
50 FTT paaae = ;;_Ro.s 718 ik
¥ A
— ‘ il = .
1 B " . = ‘f{
3 ° 1 E &) | ©
o |
| 2 4—teig
]- ]
10 MAX 50 10 20
WIN 25 34.3_. X 2-M5x 0. 8
130

—‘ konsei catalog117-146.indd 130 \|i/ 2015-9-22 9:22:11 ’7



HLAG »» #gkEsnsmem e

S

131

—‘ konsei catalogl17-146.indd 131 \|i/ 2015-9-22 9:22:11 ’7

RERENET RN,
LU

BHESE.

PR o PO S A 22,
WERTERXNIIH.
SRS, S54SR,
TSR 7 K, TG T A M

WHBRE, MBEERR.
LHRGICEI, T IEIE R At A HE RS, AT AT PR

HLAG-12AS
= R
BSRTHE
w - HLAG-12AS
R  REERNE &; HLAG-12ASHi# 24
M- HLAG-12AS -E16S2 - GH ---- mmasmx, ®@ath
| BREME.
fERERNE
BS BE | #R BE & BE £ BE £HR
12AS E16 ' Thi&S3H [S2 0 fEEgES GH ' WEgKE '
15AS E17 | Zhb&2i% ! GT | TWiigKE .
20AS E26 | Afitmoth ' ] ]
E27 | HRbS2 : ' '
S ' EREER A ! ! !
RS AMIKIE S I CEEED wHtamEs n CED
m = HLAG-12AS HLAG-15AS HLAG-20AS
= SMEEESR SMEEES R SMEEESR
IRZR %50.3~0.7MPa
28 FoiE M1 S5l (ISOVG32)
INEIRE (c) 5~60
IREHITEE (mm) 15 20 25
SHEERE (mm) $12 $15 ¢20
MEER [FEE]  (ecm®/K) 1.69 3.53 7.85
EEHE (mm) +0.03
FEFRE (9) 175 305 545




HLAG-12AS/15AS/20AS

® Q0 ® 9
\ \\ i Illll
A
10
| L
oo
+*
118
| ESERIES
Eihe & W L i & ] R | &S & R
1| &K 8 7 | S BIREMAN | 18 | #E
2 |8 8 8 | Wtk 14 | FE1788 o)
3 | EE TEHW 9 | /NERBRR 15 | $PRIREA AN
4 | o W 10 |#HE 16 | $HPRiEHEB BREHAN
5 | Ll 11 | EERH 17 | SEI%H
6 | BiSKEIER sl 12 | #4E TEW | 18 | BRE
WEHHEIIR
Eii HLAG-12AS HLAG-15AS HLAG-20AS
11 MYA-9 MYA-11 MYA-16
17 d10x P 1 P14xp1 d18xp1
TEREENIE
[ B3Ed))
REESEAIES (MPa) TR
JRERK ¢ et B B4R R
T3, R FEIH, A
FRABE) —— L ow e
KA E (=) —
HEHLAG-12AS HEHLAG-15AS HHLAG-20AS
o 100 200
80 160
% 0.7MPaFFifl % \ % mﬁ
5 40 3 60 0.7MPaFif] 7 120
N Hislara N 40 ﬁ_smpaﬁm N 80 0.5MPaFFi
20 oS
0.3MPaFF il 20 0.3MPaFF il 40 0.3MPaFF ifl
1 2 3 4 5 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
Uk (em) 4% (em) 4% (cm)
132

—‘ konsei catalogl17-146.indd 132

—p—

2015-9-22 9:22:12 ’7



HLAG »» #gkEsnsmem e

BHLAG-12AS (8&2&%#%5720N~50N)
HLAG-12AS #it

M 0.8 2% 2-M4x 0. T
GiE

oo
v

- EERE

13.§

S

MAX30
WIRTS
=]

61

BHLAG-15AS (8i&Ea%#740N~80N)
HLAG-15AS ##

43

ANNAA_NA

\

\2-M5% 0.8 SF10
133

—‘ konsei catalogl17-146.indd 133 \|i/ 2015-9-22 9:22:13 ’7




HLAG-12AS/15AS/20AS

HHCADHIR, HiERIESN

HBHLAG-20AS (2&a%H80N~120N)
HLAG-20AS #i#

2% 2-M5% 0.8

EE
L

/
sl
X A

E

O AAPA_ oA
[
|
i
|
1
(1]

[
[

\2-M5x 0.8 FI0

134

—‘ konsei catalog117-146.indd 134 \|i/ 2015-9-22 9:22:13 ’7




HLBszs #2Fs+n e imgs)
BHESHNEBEERETEM

B+FRRHE.

S5 kAR 2, ST P, AR,
BEHERR KITE.

SRS, S5 4R,

iRk, AT AR,

.E -
R HLB-12AS
= R
REXRTHE
# -~ HLB-12AS
R~ RRSBENE .
. HLB-12ASH:
I ------- - -
& W HLB - 12AS - E16S2 - HiBiaashz
g . fEmEERNE
25 i2s & 28« &
12AS E16 ' Ffl&3HE |E26L  Fhbmow
15AS E16L ! TRb&3E [E27 ! AfSE
20AS E17 | Fflsonk [E27L | Hhbm2d
E17L 1 FZfhdons [Ss1 1 EEHEID
E26 ' Hah&owk [S2 ! fERgEeS
el oA e ) 359P )
u = HLB-12AS HLB-15AS HLB-20AS
= SIHEEST SIHEFEST SHEFST
IRZiR %50.1~0.7MPa
8 FiEims1SEFH (ISOVG32)
INEIRE (c) 5~60
e (mm) 13 18 23
SEERE (mm) 12 $15 $20
HEER [FEE]  (em®/ %) 1.47 3.18 7.22
EERE (mm) +0.01
FERE (9) 214 402 678
135

—‘ konsei catalog117-146.indd 135 \|i/ 2015-9-22 9:22:14 ’7



HLB-12AS/15AS/20AS

MEEHIE, FHREH 4R

Wer eqsee rrp
=

=

[

\

b dé

+
[ LIS A
w®S % w B’ | %S % # B’ | &S & W # R
IESS A 8 [HESEB iN 15 | E1T4H [
2 |8 iR 9 | W%k 16 | $HRIEHA BRERER
3 |EE TEW | 10 | INEEBKEHE 17 | $HIRIR#EB BN
4 | M FER | 11 | tFEXEE BREHEN | 18 | SEIZE
5 = kg 12 | EEZH
6 | BiKEIER Ll 13 | #4E TEHN
7 |MEBEA BR5N 14 | KEISLI25T TEHEN
WEHETIR
Eihe HLB-12AS HLB-15AS HLB-20AS
12 MYA-9 MYA-11 MYA-16
18 G 10x b 1 d14xp1 $18x P 1
HREENIE
| B353)]
REBEESEAES (MPa) TR
JNEAK £ et B PE 6 8
FHH. REFHRBID. @I ] ]
ARAB(G) —— OmH e
KAAE (=) —
HEHLB-12AS HEHLB-15AS HEHLB-20AS
100 100 200
0.7MPa7F ] 0.7MPaFF il
% 80 % 80 5 160 0.7MPaFF il
B0 HH e 120
a EESSSEE Pl 0.5MPa3Fif Pl 0.5MPaFF i
N a0 0.5MPaFFifl N a0 N 80
20 0.3MPaF il 20 0.3MPaFF 40 0.3MPaFFifl
12 3 4 5 2 4 6 8 10 3 6 9 12 15
U (em) U (em) U (em)
136

—‘ konsei catalog117-146.indd 136 \|i/ 2015-9-22 9:22:15 ’7



HLBszs #2Fs+n e imgs)

BHLB-12AS (8&2%#%5H30N~60N)

HLB-12AS #ri HLB-12AS-E[IS[]
30 2-M5x 0.8 BR10
| g7 ,

e

—-

M

e00c00000000000000000000000000

' 4
11.5
K 54 /2_-%5_.”-875?1” )
. §0 .. RETFL MEX 0.8 4| 13.5 M5x 0.8
FAL N[ HE
of ¥ | T @ J
T ite | d/ - . ‘ ]
i ; |_| "'4_ :1|‘ | _,‘%' i '<’ :
Lums_@é 1ol
WINTE ™ T, \ax2uexo.n
505 | L —
35
BHLB-15AS (8iza%#4$/750N~90N)
HLB-15AS &5t ! HLB-15AS-E[IS[]
I — fE—HS_X{LSi?l_D 3
N :
L |/ :
L o5& :
2-M5% 0.8 IR1D :
%_lg - /’g‘i.:l*;l‘ Mix 0. B . 43 . Mix0.8 .
it F = ) BZL  feeeeeieeeeeeeeeieeenannn
5 R
i — =
: D, | =
o
! MAX 42 |10 . :
WIN 24 : | %5
L ms T \expwexes
137

—‘ konsei catalog117-146.indd 137 2015-9-22 9:22:15 ’7



HLB-12AS/15AS/20AS

EHCADHIE, HiERESN

BHLB-20AS (8iz&%#780N~150N)

HLB-20AS ## : HLB-20AS-E[1S[]
60 L E-Msx0.8 10
| \ | REA :
T _l /H] :
o —0-——&-ft
| ! l _
- p19.5] | +
s JJ18
82 o 1-MEX 0.8 SFID T - T
S REEAL | 0.8
T Uixod M, | gy

)
-

= [ | d/ i L
i Y
o | =
|
|

| el
-l

=
T L]

MIN 32 | \! X 2-M5x 0.8
8.5 ,. L_so-b]

138

—‘ konsei catalogl17-146.indd 138 \|i/ 2015-9-22 9:22:16 ’7




HLBG:s» #rzsnsssn 45
WIEREMENESTREM

B+FRRHE.

S5 kAR 2, ST P, AR,
BEHERR KITE.

SRS, S5 4R,

iRk, AT AR,

BHRRE, MMEHRS.

ARG, AT BRI B A2 AT B3, AT e PR
u HLBG-12AS
= i R
BERTHE
W e HLBG-12AS
R fREBSRHE &% HLBG-12ASHi # 24 T fi
0 m------- HLBG- 12AS - E16S2 - GH ;*{Z* R AW R E
| I
— e RN R
ige . &R ive . &R igs B ige | B
12AS E16 ' Fhb&E3E [S2 v BRSNS GH ' WHigiE '
15AS E17 ! ThEA3E ! GT | WHBEKE .
20AS E26 : AhbE2R ] ] ]
E27 | BftEoE j j }
S1 | fEEEA ' ' '
ﬁ@%&aﬁ%%m&%@*)uﬁm gmimmEsn CED
A = HLBG-12AS HLBG-15AS HLBG-20AS
= s EES L CIED spEEs L GIED s EEsn CIED
IR zhiE %%50.1~0.7MPa
8 FeiEimsk1 SEFih (1SOVG32)
NERE (c) 5~60
Ll g (mm) 13 18 23
SEHERE (mm) 12 ¢ 15 $20
HEER [EE]  (em®/ %) 1.47 3.18 7.22
BEERE (mm) +0.01
FEFRE (9) 240 420 750
139

—‘ konsei catalog117-146.indd 139

—p—

2015-9-22 9:22:16 ’7




HLBG-12AS/15AS/20AS

PIEB LI,
@

XL

O
| _?

FHEER IR
Qe® o

i

ﬂﬂﬁﬁ

|/

®) @)
® @ .
[ ESCIES
w5 R % R | RS & W " R | %S % R
IRES:S A 8 |HESEB 23] 15 | F178 o]
2 |8 RN 9 |Hi%k 16 | $PRIREA ABEEN
3 |EE EN 10 | /NERBREHR 17 | $PRIREB BBEEN
4 | o AEW | 1| TFRER BREWANR | 18 | KkrEH
5 |#= Ll 12 | EFEEH 19 | BKE
6 | BISKEIER sl 13 | #5E EW
7 | HERSEA N 14 | KEISR4T TEW
WEHHEIIR
Eihe HLBG-12AS HLBG-15AS HLBG-20AS
12 MYA-9 MYA-11 MYA-16
18 d10x P 1 d14xp1 d18x 1
HREENIE
[ B3Ed))
REESEAIES (MPa) TR ==
JNEAK £ et B PE 6 8
J5Tel. REH RIS,
=
FRAER (S ) — J g.{ >.9
KA 6] (- ) ———
HHLBG-12AS HHLBG-15AS HHLBG-20AS
100 100 200
% 80 -t 3 80 0.7MPa3Fi 3 160 0.7MPaFF il
# # ##
by % B % 0.5MPaFF il P 120 0.5MPaFFifl
N 40 0.5MPaFF il N 40 N 80
20 0.3MPaFF il 20 0.3MPaFF il 40 0.3MPaFF il
1 2 3 4 5 2 4 6 8 10 3 6 9 12 15
I (em) U (em) U (em)
140

—‘ konsei catalog117-146.indd 140

—p—

2015-9-22 9:22:17 ’7



HLBGs» ##REsneatm +3xTmgs)

BHLBG-12AS (8iE4%i#730N~60N)
HLBG-12AS #ig

Mix0.8 2% 2-H4% 0, T

WINTE

\z—usxu, 8 R0

RETL

HBHLBG-15AS (®iz4%#%750N~90N)

HLBG-15AS #i#

U5 0.8 ©

3 o p
rm——
. - =
=N ]
1|
e
a3 A2 S N2xa-Mexo.7
/ 56. 5
M5 0. 8 =
FFiL
46.5 12
| 57
= 43 - 5.5_ 18

\2-Msx 0.8 iF10

141

—‘ konsei catalogl17-146.indd 141 \|i/ 2015-9-22 9:22:18 ’7




HLBG-12AS/15AS/20AS

HHCADHIE, HiERESN

BHLBG-20AS (8iE4%#%5780N~150N)
HLBG-20AS #it

2X2-H5% 0.8

AN

1
l o
-y

;E—MSXQ.S 10

142

—‘ konsei catalogl17-146.indd 142 \|i/ 2015-9-22 9:22:18 ’7




HH = xesnsaam

28, XRBHFETFEM.

BE=iE,
BE L, RN TRz,
Wiz E. XEHN.
FILAE =S AR, RIERE/h—"2HIbLEs N o
EENE, S,
R O R TR 30 S 4L,
R
HH-200AS o
= — B
BREXRTHE
B e HH-100AS
Rt ERBREE s
N HH-100ASH{&24
I ------- - - ———-
# W HH - 100AS - ET3S2 --- [i00ash
9 R RNE
iES iBe | &R ive . ER
100AS ET3 ' ThbfsH [S2 0 fEREEA
150AS ET3L ! kb3 .
200AS ET2 | ZhbEof .
EToL | Fhsom |
S1 ' EREER A '
ERSEEANKIES
= HH-100AS HH-150AS HH-200AS
a s swEEsn GED smEEsn G swEEsn GED
IREhIR 2350.3~0.7MPa
ki FiEmE1SEFH (ISOVG32)
NERE (c) 5~60
IRFNITEE (mm) 12 16 20
SHEER (mm) ¢ 100 ¢ 150 ¢ 200
EEFERE (mm) $20 924 34
HEER (EE]  (cm®/ k) 227 837 1795
EERBE (mm) +0.01
AR (kg) 3.4 8.8 21
143

—‘ konsei catalogl17-146.indd 143 \|i/ 2015-9-22 9:22:18 ’7



HH-100AS/150AS/200AS

&

BEWE, FHEREH AR

+*
118
BWEHIIR
&S & W L s & W s & W # B
1| &k B 5 |i&%EB TR | 9 | Bl
2 |5 A 6 | EETH 10 | Rtk
3 |8 {240) 7| EEHER 11| bz TEN
4 |EEA 55N 8 | SEF 12 | FEFTH2
WEHFFIR
RS HH-100AS HH-150AS HH-200AS
6 PSD-100 PSD-150 PSD-200
7 MYA-20 MYA-24 MYA-34
8 S-95 G-145 G-190
12 S-12 S-16 S-24
=4
PERELN IR
L E3Lp)) —l
RAFELGGES (MP2) TR
JREIRK € BTt BT R
F5Tal, RS, [ }
FREAE () ——=m - -
K T51E (=) OmCaD
HHH-100AS HHH-150AS HEHH-200AS
_____ e 2001 2esi o OTMPaTE a0
?éwooo 0.7MPaif c;smpaﬁ gaouoo _____ fl.7MPaﬁ
e 2 |2 5
N so| 03WPE  oowpa| N 2 <.__05MPal
I
1 al
0 2 4 6 8 10 0 2 6 10 14 18 0 10 20 30
U (em) T (em) U (em)
144

—‘ konsei catalogl17-146.indd 144

—p—

2015-9-22 9:22:19 ’7



HH = xesnsaam

HHH-100AS (#&2%#572000N~5000N)

HH-100AS &i#
B 24,5
35,5
RC1/8
FL _—
| I =
1
Rei/e A | [\t
MRl ==— h-ures
* 82 2X4-MEx 1.0 F12
118 12 i 120 / -
3.5] 40 123.5 2 ;
e - A
X |3 2] o P
o L} et =
Sox 1M | 81 e i-¢ 9857L
19 $BFLIR10
q:..fggme*
(90" %)
BHH-150AS (8&4%#%15000N~12000N)
HH-150AS #5i#
1 29,5
A2
RC1/4
AL
18— = ¢
= D]: | T:T'!‘:'
RC1/4 REP
ﬁ]?{_'/ AMTOET
T 2% 4-NBX 1.25 iFIG
11 180
4] 51 28 | w 30 :J
T [} 1 T [ éi:é :{
-2 | (@ s %) =|
o @ ®
hoscs, | = __c L |
g2 " .
| 35 | o R[] ©
| s ¢-_@
il Leibd
USER 200 (00 TI%S)
145

—‘ konsei catalogl17-146.indd 145

2015-9-22 9:22:20 ’7



HH-100AS/150AS/200AS

HHCADHIR, HiERIESN

HHH-200AS (8iE4%#78000N~22000N)
HH-200AS #it

1138 50
RC1/4
FA
o ’_F ﬂc..’
i el
WV woimiBeEE
RC1/4 ~ A-MTE%1
N 120 2x 4-M10x 1.5 20 +
s L 250 / i
31 63 36 1 40 / o |
-IE. b
— = (@ == [°©)=
g ] e [Pl e
s = ¢« e
= = ] 8 I
B e = [ T
== s e
= e = @
| —1 L \Bel = e ®
Al A4 A4 4-¢ 135671
P AL

21 RILFIS
FILER280 ’(ksn'%ﬁl

146

—‘ konsei catalog117-146.indd 146 \|i/ 2015-9-22 9:22:20 ’7




HHAHHB s xsinzs6n

RAEEERITHAREHREFRM,

BRAHEEE, MR BE.
BEXHN. KITE.
WERE=ERT.

R A E RS TR RS

HHA-150AS

BSRTHGE

+
T B S HHA-150AS
B R #HE
% Om------- HHA - 150AS - ET3 S2
==
femieE
s e &R | BB &R e | &R
HHA ET3 | Zf&sH [E24 | HHASK S1 1 fEEEIA
HHB ET3L . Ef&38 [E24L | HiA3E S2 ! fkEEE2A
ET2 .« Zfb&Som [E25 | Afsom . o
ET2L | Jemhmois |Eosl | Ammows | (CRaR RIS
B 5 HHA-150AS HHB-150AS
IRZhiR %%50.3~0.7MPa
g T s 15EFiH (ISOVG32)
NFRE (c) 5~60
IR1TIZ (mm) 45 [ 75
SEEE (mm) 5¢1705%
RERER (mm) 24
RHER [EE]  (cm®/ k) 1830 | 1760
EERE (mm) =+0.01
AR (kg) 9.3 | 9.6
al
M RE XX IR
| B3ty EHHA-150AS EHHB-150AS
RBESBARED MPa) TR | wsw| eI g S
TN Bt LR PR OT )3
FHal, RAH R,
u| i u|
FREAR (=) —---- ‘}T = = 0.3MPa] S
*l\ﬂﬁrﬂ(‘) [ G.:}.D 0o 3 mﬁﬁ(:m)ﬁ 15 0o 3 6"(&9(‘:“15 15
147

—‘ konsei catalog147-176.indd 147

\|i/ 2015-9-22 9:28:24 ’7



HHA-150AS/HHB-150AS

MEEHIE, FHREH 4R

\
|

1
&
A

+
118
mEHIIR
s % % R\ &S & W W R’ | %S & W &
1 | Zfk ] 6 |EEERH 11 | BmaE EN
2 |RE ] 7 | EEFEH 12 | ulas BN
3 [#&m ] 8 | SHEEH
4 |EEA N 9 |EiBEEME
5 |&AZEB A 10 | Bk
Wi 5%
#%=2]  HHA-150AS [ HHB-150AS
6 WEZ
7 MYA-24
8 AR
SpizE &HCADEIR. BiERESN
HEHHA-150AS S
(RESXF76000N~ 15000N) A-MT6*1
HHA-150AS #i# ik
L0,

}HHB-150ASTRIE & F#5713000N~9000N

Ea
¥ () MAHHB-150ASHIAE R~ LJ )
5

141
86.5

T

=

N ]
®
- \i RC1/4 =
© ® GE
©] © 3 .
(@] [0)] = =
g :J g 8 o g
® .. 2|
© © Rc1/a —o
¢ b 7l = 2
® ) g
®
vor s 140 a3y | 54 1B\ oxa-mex1 .25 #F16
@507 iR 128

148

—‘ konsei catalog147-176.indd 148 \|i/ 2015-9-22 9:28:25 ’7




HHC-HHD s xx5n+m

RAEEERITHARENFM,

BRAHEEE, MR BE.
ERAEZEREHFRA, SUTHXRHHOK

T,
MR A it RO TRE S, w1
&I,
W R ) H ik R Rk Es. HHC-125AS
+ B = e
n §BSERRGE
R HHC-160AS e
B Rt ERE SIHAE HE
T HHC - 160AS-ET3 L S2
femas S35
B s BE &R BE | ER FElE P
HHC 50AS | |ET2 ! XRES2% |E24 | BMES || 28 ¢ BE S1 1 fEEEIY
HHD* || 63AS ||ER2 | Efbsoih [E25 | Abs2 L ' LRk S2 ! fERigEoAq
xi25100s. | 80AS | [ET3 1| RARASH |E40 1| RMEASE D> 350
TS 16088 [100AS | [ER3 | RRASE: |E41 ' IMA2E "
125AS
160AS
A = HHC-50AS | HHC-63AS | HHC-80AS | HHC-100AS | HHD-100AS | HHC-125AS | HHD-125AS | HHC-160AS | HHD-160AS
= b0 152 0 1520 JEE ) 1530 Y BEEEAL ) 153e BRI 1530 JEREE D 154 JEREETAL b 154e JERRETAY 1540 B ) 154
KR %350.3~0.7MPa
Ehiz Tz 15EFH (ISOVG32)
INZIRE (c) 5~60
REN1TIE (mm)| 20 26 32 50 | 28 60 | 34 70 [ 40
SHEEZ (mm)| 5¢508% | 5¢63F% | 5¢080A%| S¢91E% 5 ¢ 125F% 5¢17381%
EEFEE (mm)| ¢16 $20 24 30 36 $40
REER [EE]  (ecm®/%)| 39.8 81.6 170.8 307 705 1600
EERE (mm) +0.03
TERE (k)| 073 | 11 | 227 | 45 | 7 115
149
—‘ konsei catalog147-176.indd 149 \|i/ 2015-9-22 9:28:25 ’7




HHC-50AS/63AS/80AS/100AS/125AS/160AS
HHD-100AS/125AS/160AS

D)

|

FTHREI 4R

>

)

Ot

iz &

1 1
1 @ %
LI eE
i S— — :é
CETEIES ouow
RS AR w R’ | RS & ™ w B | &wmES E4 R o R
1 | Z&K 48 5 |filss A 9 | FEZH
2 | B 48 6 | BN BN 10 | BEFZH
3 |EEA RN 7 | iE W 11 | FEFZH
4 |EFEB $A 8 |®BE 12 | Bk
¥HHC-50AS, HHC-63AS, HHC (D) -160AS ES
5% P3 . (D) T EHE
WS HHC-50AS HHC-63AS HHC-80AS HHC (D)-100AS | HHC(D)-125AS | HHC(D)-160AS
8 RARE F WUIRE WIRE RRE B RRE A WIRE
9 HWEZE WHEZE WHEZE HEZE R HEZE
10 MYA-16 MYA-20 MYA-24 GLY-30 GLY-36 GLY-40
11 S-12 S-14 S-18 S-20 S-24 S-29

—‘ konsei catalog147-176.indd 150

—p—

150

2015-9-22 9:28:26

Ak

;



HHC-HHD s xx5n+m

S

151

L E3Lp))

RARFEA WS (MPa) TR

JRET ot BRI FER TR

Fl, KB,

FRFARE (&)

KA 6] (-») ——

HEHHC-80AS
2400
2100 0.7MPaFF
* ::zg 0.7MPaif]
# \\{MPaﬂ:
711200 |0.50Pai
N 900 0.3MPaFF
600| 0.3MPaifl
300
0
4 8 1216 20 24 28 32 36 40
i (cm)
HEHHD-125AS
10500 T
9000 \40"7'“ a7t
Iz 7500 0.7 MiPal#
¥ 6000 0.5MPaFF
= 4500 | 0.5MPa]
N 0.3MPaFF
3000
1500 0.3MPajl

BHHC-100AS
4200

0.7MPaFF
3600 \“g
% 3000 wpaﬁ]
P - 0.5MPa7F

N 1800 0.3MPaF
= 1200 :
0.3MPaif]
600
5 10 15 20 25 30 35 40
1+ (em)
HHHC-160AS

12000
0.7MPaFf

10000 1o

#

5 8000 0.7MPalfl

i 6000/ 0-5MPa]

N e 0.3WP
4000 ﬁ]“ i
J000|  0:3WPal

HEHHC-50AS
1600
1400
1200

1% 1000 0.7MPaF¥
71 800

0.7MPaI7'l;l5MP T
N 600l suparmaie
0.3MPaffl

200

0
T 2468101214161820

(em)
HEHHD-100AS
7000
6000 0.7MPaFf
S 5000 0.7MPai
% 1000 \%ISMPE*
= 0.5MPaf#
N 3000 0.3MPaFF
~ 2000
1000 0.3MPaif]
5 10 15 20 25 30 35 40
(em)
HEHHD-160AS
18000,
~~~~~ 0.7MPaFF
s 15000 \(

¥ 12000 0.7MPaifl
el 900p|0-5MPafi 0.5MPa3t
N

=~ 6000 “'-'--g.o.‘i“ﬁf
0.3MPaif]

5 10 15 20 25 30 35 40
UK (em)

konsei catalog147-176.indd 151

5 1015202530354045
U (em)

3000
5 10 15 20 25 30 35 40
U (em)

HEHHC-63AS

1600
1400 ”h/\o.mpaﬁ
A al
s 1200

0.5MPal 0.5MPaFF

71 800

N 600 L0.3MPaFF
400\ o.3mpaH
200

0
36 9121518212427 30
U (em)

HEHHC-125AS

7000

6000 0.7MPa¥F
3 5000(0.51Pa

4000

0.7MPaif]
h
N 3000 0.5MPai]

= 2000 0.3MPaFF

1000 | 0.3MPafl

5 1015202530354045
(em)

2015-9-22 9:28:26




HHC-50AS/63AS/80AS/100AS/125AS/160AS
HHD-100AS/125AS/160AS

&HCADHIE, HiERIESN

BHHC-50AS (2&&%i7500N~700N)
HHC-50AS #Hi#

| R
A o~
INNPT4
66 TEBRERE (1K0)
36.5
24. 4
26 5L (o 2x2-w6x 1.0 0 40 *
¢ 11 BFLRY 2.5 _ o) 19.25
HENSF6 T - s
F [Te)
=3 [ 351 N = pesT ©
= Re/8 Fee=t s3] o v -
™ Y 1 o~ -5
o GENG SN o
s = T == )
= & | == -«
N J@wixi - 5+o 03
\ FEET
C1/8 \ R < j w10
Fal 35.5
¢ 5+0 03 "R4 57
BHHC-63AS (&&4%#%5700N~1000N)
HHC-63AS &
73.5
395 50
2-¢ 6. 5447 .§
® 11 %7LR9
HEEM8IF6 2x2-M8x1.25 &1
3 9.25
RC1/8 aﬁ; m
PH?L : 1 ?__, o
- f%éj
b === T
< Il ™ o~
2 3 :® \@ oo = $ $ ol
= I J@ S r—
@’I eiE ; 7Eg 2-05%"
RC1/8 ima Kq;L 10
650" 54 FFL 39
53
152

—‘ konsei catalog147-176.indd 152 EE 2015-9-22 9:28:27 ’7



H HC‘ H H D 75 KEFNFRMN

HBHHC-80AS (®iz4%#% 900N~ 1600N)

HHC-80AS #ri#

47

E 2
3 mﬁ 8
AN ]
92 A-NT6 x 1
55
45 <35
— 2-¢ 8%§5€E¥L 4 2x2-M10x 1.5 3§16 58
+0.03 14 #27LiR9 =
+ L Sanienso Zl ° |
m ‘ — =
RC1/8 : o
B Q B
o 2 L ||| 4-0 6. 587
. V| beiny }25 o
. N Ss I
ey T L 4) ]
o 1 < & © ? T%;‘;
o © T S
™, ~ = = —
—p— g 5 olo 2
g 5 ‘ J g3 SRR
4 = == odl
e & FeET\2-0 88"
RC1/8 }»7 z;) #®10
i s— T T 1 -
ol "
66

HBHHC-100AS (®i&Ea%#51800N~2800N)

HHC-100AS #Hi#

¥ () PIHHD-100ASHIME R~
}HHD-100ASERIE &%+ 713500N~4500N

B RERE

8+803
5
-
i3
e
<+ o,
o~
N o
o
Y
s

$88% Bs

153

—‘ konsei catalog147-176.indd 153

100
2% 2-M12x1.75 i®20
14.5
4- ¢ 9$A7L
© N i
® V2| o
SRR
B
s E
o~ ol ©
=
el ~

2015-9-22 9:28:27 ’7



HHC-50AS/63AS/80AS/100AS/125AS/160AS
HHD-100AS/125AS/160AS

&HHCADHIR, BiERIEST

HBHHC-125AS (8iEa%#5513000N~4500N)
HHC-125AS it

% () WHHHD-125ASHIME R IR B
XHHD-125AS BB & % 457714500N~6500N A-MT6 x 1
= %i <l
126.5
2- ¢ 10. 55571 2x2-M14x2.0 20
68 ®17.5 FBELIRT 66
HEMN123R20 P 96 K
100 % %5 A Tl o 18.25
‘ 2-010'¢% A3 w W 4-o11557L
i®10 = o) ®
o [l =g s A==l =
s RC1/8 S e =
o © o| <| AT © (S
© o | ~| o . — o "
3 ~d » ee2 q—4 8
3 @ H === € )
[ RC1/8 utiizp
$10'0% &5 F7L 71
HBHHC-160AS (®i&%#75000N~9000N)
HHC-160AS #&H#
¥ () WAHHD-160ASHIE R~F N As
HHD-160AS £ iE & %3518000N ~13000N
126
10998 2 x 2-M16 x 2iR30 14
RS 10 6- ¢ 9FAFL
T
o e = 2 B =
b S0 | | =
=,
(I o T ol 2
= ™ ] :
= EF{E ‘
= === lo | ol 28
| L[ g -
Ne / Kl
A
100 s
154

konsei catalog147-176.indd 154 \|i/ 2015-9-22 9:28:28 ’7



MEMO

S

155

konsei catalog147-176.indd 155 2015-9-22 9:28:28



MEMO

konsei catalog147-176.indd 156

Ak

156

2015-9-22 9:28:28



HHE =5 2. mk®xsshm

ERRMagRL. BKBEXREHFM,

BRAEERHFR, KATEEFN.
WRAMEEE.

WM ER S EBR AE A 4548, TREMR LS.
BRMRABNMTRENSH.

HHE-100AS

5 B = =
rBESETREE
CHER A HHE-100AS
B R+ fEREES =
N EEREE HHE - 100AS - ET3 S2
iES iEs igs | &AW igg | & i8S | B
HHE 100AS | [ET3 | Ffhaasis [E25 | s S1 1 EREID
125AS | |ETSL ' Ffil&3is |[E25L ' Fhhs2k S2 ! fEEEgeA
160AS | |ET2 | Fflf2ifs [E40 | FAbASH
ET2L |, Ffli&oms |[E40L | Ffh&3i
E24 | AhAoRs [E41 | TAREOR | EEESMEMMEEST
E24L ' Afhaof [EAIL | TS GED
A = HHE-100AS HHE-125AS HHE-160AS
= sEEsR CGED SHEEST s EES T GIED
IRFIR %%50.3~0.7MPa
88 FiEimm1SEFd (ISOVG32)
INTIRE (c) 5~60
IRZHITIE (mm) 50 60 70
SHERE (mm) 5¢918% 5¢125@% 5¢1730%
EEFER (mm) $30 $36 b 40
HEER [FEE]  (ecm®/ %) 307 705 1600
EERE (mm) +0.03
AR E (kg) 6 9.7 17.1
157

—‘ konsei catalog147-176.indd 157

—p—

2015-9-22 9:28:29 ’7




HHE-100AS/125AS/160AS

MEEHIE, FHREH 4R

| BB
R®S & W s
1 | &k ]
@< 2 |EEA BN
3 |EEB 2]
7 4 |8 ]
5 |#& ]
I ER THN
P . Q " 7 [ g
é \AFEE- R NBR
4 9 | FMEEH ]
10 |fzE2 ]
11 |85 NBR
( N % 12 | BEEZH NBR
L 13 | BFEFZEH NBR
14 | FEFZEH NBR
i 15 | &5 NBR
e 4&@ e NBR
- “ 17
4 \e ﬁ n L5
T WEHETIR
|| it %2 HHE-100AS | HHE-125AS | HHE-160AS
I 11 WARE A
10 é &é ® 12 WE =
13 GLY-30 GLY-36 GLY-40
14 S-20 S-24 S-29
15 SDR-65 SDR-70 SDR-85
16 S-75 S-80 S-95
A
M REZNIE
L B3 EHHE-100AS EWHHE-125AS
RARTEE B E S (MPa) T 4200 7000
3600 0.7MPa¥ 6000 F P
FIRBRK Bt B R T % 3000 s 5000 4t
srpm. xmpmsn, 1 i e | R e
N ° — — J N 1800 05MPaf olsmpaﬁ N 3000 \%Pgnﬁparﬂ
Tl = 1200 *-“7"‘“-.._. = 2000 W
. <z =
FREA@M(E)-———=-=~- = goo|  O-aMPaim 1000| 0.3MPaH
KHAHGE (=) ———— 5 10)12-?&?0 2)5 30 35 5 10;{5{&2(0 2? 30 35
cm cm
HHHE-160AS
12000 o7mpa
F0000) Ko 7mPaiA
5 s000| L 0smPaF
¥ e

5 10 15 20 25 30 35
T (em)

—‘ konsei catalog147-176.indd 158

—p—

Ak

158

2015-9-22 9:28:29 ’7




HHE =5 2. mk®xsshm

HBHHE-100AS (2iz4%#%51600N~2800N)
HHE-100AS #it

g K1 USRI, BB EEE,
= ™ s 55b, ABHLLEIR R A NFUAGR, EEE
i Sl 2 TR ERESYES.,
©
=8 1
2x 4-M12x1.75 ;’%20\ 2x2-¢679°""
UL EZ 48 128y 8
90° M4} (128)
HE 86
+ 878" ®y 7%;? A 968 85
K “ T Reiys 94

<
‘gé% ) > ii o
o 213 w0
™, ™| © o N~ s
e S = == © 14.5m
Lo == = w0
N fl T T
~ b | d
o
5% 5/ ° iiAN =

i ]
RC1/8 62 -
L vems 6itERES
M5x 0 8 iR5 ~

X1

BHHE-125AS (2iE4a%#%)2000N~3500N)
HHE-125AS #it

2x4-M14x2.0 iF22

97.5 6 [FILEES? . HHESFIRTL, R R,
s B5b, ABIESIR R AR TR, 5
o A ERAMERDTRES,
- 0’:/ 16 ISR
o e i —
. fe ©
o 2y )
sy
2% 266002
(147) ®10
L 108%%s F—)‘;;O
ﬁﬁ +0.03
2-® 100 110 96
S0 . 4- ¢ 115471
a I M
L[] | “’
- 0o ] ~
o 0 H A |
= 4 RC1/8 k3 S R E J
e d < o WA < 3R 18.26 Q
————Ff o| «© o1 -~ <|= 1Sy e
L 3 N ~ - == S
w I == i w0
O, " P ] |
S & | 2l s @l
105% s rei/s ] |\ T AW
el ‘ ]
2-¢ 10. 5$47L W5 x 0.8 &5
¢ 17.58FLiR11 71 X1
BEEMI2F20

159

konsei catalog147-176.indd 159 2015-9-22 9:28:30



HHE-100AS/125AS/160AS

#HCADHIR, BIERIEST

HBHHE-160AS (8iE4%#%74500N~7000N)
HHE-160AS #i#

2 x 2- ¢ 8° 015

102 _ 6.5 /®I2.5 X1 HHS RTL, BB HIEE,
B5b, HBHILLIR RARHNFTALER, HEE
Ay EESRRETERES.
g
g §[
2\
~
106 2x4-M16x2 0 R28
F—) FILER 64
109% H +0.08 ’ﬂ) 126
w5 2-9 120 114 +*
! w12 ‘l i | i
HF:h | i L"’MM
~ () ) L s
R b RC1/4 L di _rz j
) q 14 ©
= ENO,WL\%EQ§§3TH "
— 3 & L Ay R ==
S ) C w M I == SL 3
N - == & P e
$103% %5 >{/ , I T
L L i 1
I N veyY IR A AN |
FF | 75.5] 2-¢ 14 5h7L
¢ 20427 iR 13
EENI6R32
M5x 0.8 %5
X1

160

—‘ konsei catalog147-176.indd 160 \|i/ 2015-9-22 9:28:30 ’7




MEMO

S

161

konsei catalog147-176.indd 161 2015-9-22 9:28:30



MEMO

Ak

162

konsei catalog147-176.indd 162 2015-9-22 9:28:30



MEMO

S

163

konsei catalog147-176.indd 163

2015-9-22 9:28:30




MEMO

konsei catalog147-176.indd 164

Ak

164

2015-9-22 9:28:30



HLD s» izzmsistm
EE, SR, FEXFHE,

BRAWERSE, SR T BFKE.
BMABMNSEL XFshiE.
WEBRATEESH, 157 WHRasEH.

.E
118
HLD-12AS
= —
BEXRTHZE
# - HLD-08AS
Rt ERBRBE EIN
# @ HLD - 08AS - ET2S2 - Z
I -
ERBERYE
i2s 8BS 1 & 88 '« & i0s « &BW®
08AS ET3 ! Ffb&3E | S1 ! ERE1H) Z O
12AS ET3L . FfhAS# | S2 | fEEgE2)
16AS ET2 | FZfb&S2% |
20AS ET2L ' Ffh&2ik '
R IEEIEES T CEED
m = HLD-08AS HLD-12AS HLD-16AS HLD-20AS
SeEEsnGED | swEssiGED | sEEEsiGED | sSirEEsL GIED
IRZhIR %50.2~0.7MPa
88 FoiEmm15E il (ISOVG32)
NMERE (‘c) 5~60
IXEH1THE (mm) 12 16 20 30
SEER (mm) P8X4 ¢12X4 P16X4 $20X4
REBER (EE]  (em®/ k) 3.2 7.8 19.8 43.3
BEERE (mm) =+0.01
FERE (kg) 0.23 [ 0.29 [ 0.62 | 1.05
165

—‘ konsei catalog147-176.indd 165

—p—

2015-9-22 9:28:31 ’7



HLD-08AS/12AS/16AS/20AS

MEEHIE, FHREH 4R

LU N
TEEEE gL e
$—0 ¢} }¢ oo W Hm
e e
A ® o @

o 8

L
i
]

!
\
=

T @/v‘HI ft?jjﬁg% I i

WEHII% ©
wS & ™ # B’ | %S & W # B’ | RS & ™ # R
IENS ] 7 | & EN 13 | IRZh4HB B
2 | 8K BRIR 8 | IE=E B 14 | CRIHE TEN
3 |EE B 9 |fIz R 15 | #isk

4 |EE2 ] 10 | |t THE®E | 16 | Ehriit pES
5 | O RN 11 | EERH TSR | 17 | Efufh2 S
6 | Fmr ] 12 | IREhEhA AN
WEHETIR
Eihes HLD-08AS HLD-12AS HLD-16AS HLD-20AS

12 PSD-8 PSD-12 PSD-16 PSD-20

13 P6XP1 d10Xp1 P14 Xp1 ¢ 18Xp1

M REZNIE
WD
RIBELBLES (MPa) T
R Bt oz VR T
TFETFIAL, R A,

FE‘J‘J_I'EJ (<:| )y Ql G.:}.D

KAFE (=) ——

HEHLD-08AS HHLD-12AS HHLD-16AS HEHLD-20AS
120 250 0.7MPaFF i 500 700 0.7MPaf i

. \@mﬂ N \ % 0.7MPaFFifl 5 50
100 20 a0

b i 0.5MPaFFif # \ i 500

5w 0.5MPaFF il 7 150 \\a 71 300 0.5MPaFF il 7 a0 0.5MPaFF il
2 \ N N N a0

60 = 100 S_ = 200 ﬁ_ o \
0.3MPaFF il 0.3MPa ¥l 0.3MPaFifl
e 50 100 100
0o 2 4 6 8 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 12 02 4 6 8101214
JUR (em) U (em) UK (em) JTiR (em)

166

—‘ konsei catalog147-176.indd 166 \|i/ 2015-9-22 9:28:31 ’7




HLD =» #@#2F5+m

BHLD-0O8AS (Biza%i$5740N~120N)
HLD-08AS #ift

9 3.5
2x2-M4x0.7iR9.5 [ @ 5% ¢ 4. 5567
‘g jcfoed] fecolt =
9 —
2—¢3‘00| , L QI
18 10,025 .
73 WM 2-M5 x 0. 8388
+ — /
16 WAX48 16 ;
U Zl T Mﬂﬂmse
A (\I'iﬂ\ 0 ] = @ q ( p
E]c:) O S s 0 < o g 5o &—&
w el . K K
515 M3 0.5 33 M3 0.5
[EiEZ Eixi®
80 45 370" &3
1 AR
BHLD-12AS (8&a%#%750N~250N)
HLD-12AS #&i#
Joa
® ® |
2% 2-M4x07:%9.5 2-¢ 4. 547
PN S
" orese b—__m =
2-¢ 3401.0| % ’— T
o ® ®| o
19|
79
Hﬁ’ﬁmm 2-M5% 0.83%8.5
L
o 18 __ WMAX50 __18 =
dl r TTTMINGG T j
————n +
@ dy 7 4.° % ° . ¥ o—op s o
58 M3x0.5 /" 75 355 M3 X 0.5
AL a6 A
e
1 50
" ampmm S35 R
167

konsei catalog147-176.indd 167 2015-9-22 9:28:32



HLD-08AS/12AS/16AS/20AS

HBHLD-16AS

&HCADHIE, BIERIEST

(RiE&F*HH100N~500N)

HLD-16AS &
1245
2% 2-M5% 0.8
#10 ® ®E 2-¢5.5 $h7L
o} e $ j{
10|
2-$3-0.01 — % [ <
€] ® |
10.5 30 R3S 2-mex1.0 *
96 7 w11 LS
21 MAX64 __ 21 s
y o [ MIN44
o) ) U (
o@ mm‘%c\‘igvl;o {K o $$O@ §(1$
i W5x 08 63 46.7 M5 X 0.8
GED 106 A X
1 70
e
BHLD-20AS (&5&4%#%7200N~800N)
HLD-20AS #&i#
14 5
2% 2-M6X 1.0 — 2-¢ 5. 5%
N ® G —
w12 ‘U = ¢
°: [ =BT BEore ]
! | —°
2-¢ 3-0.01 ® | @
12
2] 2-M6x1.0
130 3RS R13
I
24 MAX92 24 e
) e [ ] wminez T
OFCF &y i v § | b——at=
a2 ° 7 63 M5%0.8
©| M5x0.8 7L
EE 140
i 90
atpgm 35T RS

—‘ konsei catalog147-176.indd 168

168

2015-9-22 9:28:32



HEIRESTE, HHES AS—-AST

HJQ zs mmmmsamsn

ESEH TR B ERBHHHT RN,

BESENTREBEFERREN.

TR TS, 205U PR A= Je
WA, M, KD K.
BXAEESE, #RR7TESRE. M. K.

S

HJQ-40AS

R HJQ-32AS
R fRRkes BE
# @ HJQ - 32AS - ET3 S2
e
25 i85 | & i8S | & i8s | &
32AS | [ET3 *'. A3 |E25 *2 A& st EEHEIT
40AS ET3L*! Fehlmaith | E25L" Ffil 127k s2 ! feEkgse
50AS1 | |ET2 *'| FAfm2ih | E40 **) Ffm3ME
63AS1 ET2L*? Fefbfons | E40L*2 FehbASE: | N
E24 77, BRADT | EAT ) TRAROT | ns miniosonss eonen R
E24L*° HfhAo | E41L™ TRRE2W | femagmismmisiss n CRED
H %
= HJQ-32AS HJQ-40AS HJQ-50AS1 HJQ-63AS1
SeEEsIGHED | SMwEssiGHED | seEEsiGED | swEEsL GIED
IRZhiE %%50.3~0.7MPa
i Fikims15EFH (ISOVG32)
INTIRE (c) 5~60
FRAE —3°~28°
BHEERE 31"
SEHERE (mm) ¢32 ¢ 40 $50 $63
EEFERE (mm) 914 ¢ 16 $20 20
REER [HEE]  (ecm®/ %) 21.9 37.0 72.3 118.4
EERE (mm) +0.1
FERE (kg) 0.89 1.25 [ 2.12 3.01

169

—‘ konsei catalog147-176.indd 169

—p—

2015-9-22 9:28:33 ’7




EHERESEE, BHES ASOAST

HJQ-32AS/40AS/50AS1/63AS1

MEEHIE, FHREH 4R

HHJQ-32AS~63AS1

N

I I
= E]‘
o OH FO
. O HO
O
118
18)(9) @3 (6) (13 (0
EEHIR
R®S & W % R | %S & W - & W # R
IE S 3 9 |EEH N 17 | SE%H TSR
2 |4 3 10 | BT RN 18 | TilttE
3 |EEA 2 11 | B3 N 19 | DUFREH&K
4 |EEB TEM | 12 | Zngp g 20 | #E TEHR
5 |EEH TR | 18 | Z Ak RN 21 | Bk
6 |1R1EHR BRIN 14 | 3EEhEH N 22 | AR
7 |Gz 2 15 | EETH THEGRE: | 23 | &%
8 |EEHE ) 16 | HENZ TREBE
WEHHIIR
£ HJQ-32AS HJQ-40AS HJQ-50AS1 HJQ-63AS1
15 PSD-32 PSD-40 PSD-50 PSD-63
16 MYA-14 MYA-16 MYA-20 MYA-20
17 S-29 S-36 G-45 S-60

TEREEN TR
W)

RIEZMAED (MPa) T

RIUR b FIHBAERT %750 () -
FRIM. RESEGH,

HEHJQ-32AS

(Z) 958
g & 8

@
8

EHJQ-40AS

. | o

- e |

pOa - Yo | i‘{ﬂ pOe
=3 FiT +1°
HHJQ-50AS1 HHJQ-63AS 1

2400

—‘ konsei catalog147-176.indd 170

0o 4 8 12 16
JUE (em)

170

2015-9-22 9:28:33 ’7




HEIRESTE, HHES AS—-AST

HJQ zs mmmmsamsn

IMEZE

BHJQ-32AS (8iEax7150N~900N)
HJQ-32AS &

HJQ-32AS-E[IS[ ]

M5x0.8 M5x0.8 2x2-M6x1.0

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

23.3
.E ° 1
A T AN el
27 leille et = 5%
gz -t ¢
®E @g@ 5.3
® .
® =
58 42
BHJQ-40AS (Riz4%i7200N~1400N)
HJQ-40AS it ! HJQ-40AS-E[1S[]
13 _32.5 3
[l . I @;ﬁ
> o m A 7‘_ ala . g
/}J k\ [ ij : Lo
[T : AL
RC1,8 RC1/8 2x2-M8x 1.25 M I S Y
el GED
: 26
45 pox 10 2x 4-M8x 1.25 M
W2 TR . :
t s = o &
% . ESEE R
o2 - g :
e : = E§< s J,i
h *e H
o H
642'0° iR3 3
60.5 40 H
171

—‘ konsei catalog147-176.indd 171 \|i/ 2015-9-22 9:28:34 ’7



EHERESEE, BHES ASOAST

HJQ-32AS/40AS/50AS1/63AS1

&HCADHIE, BiERIEST

BHJQ-50AS 1 (siEaxish250N~2100N)

HJQ-50AS1 #Hi#& HJQ-50AS1-E[1S[]
10.5 36 §
1 - :
3 1p fW j‘SI 2 : 6@
[T : &
RC1/8 \M 2x2-M10x 1.5 H
AL 7L &
: @g
54 :
2x4-M10x 1.5 a0 E -E
RIS n) : 22.5 s
S 5 5
5 Y : e
Js e o z |zt : |
3 T = *Kﬁ H
— & | ® ¢ 3.1
) o .
10 S
19]16 N
66.5 50 f
BHJQ-63AS 1 (8Ea%%H300N~2600N)
HJQ-63AS1 #H# : HJQ-63AS1-E[IS[]
11.5 36 §
| :
A pa kel 5 ®
1 FA S U
;SL/S ;};’;{8 2x2-M12%1.75 : &
: ©
2><47M1=é><l.1 §
#20 R H 22.5
il
2 . rLﬁ: : '
S T :
m R - =2
o R 1] ﬂ H
3 R = . 1
I .
1 4
68.5 §
172

—‘ konsei catalog147-176.indd 172 \|i/ 2015-9-22 9:28:34 ’7



HMD s sz s+m
oJ180° I"AFAEEEM,

WTI180° I AFFH.
T2 A, Wi e B N ahE, itk T,
WX FAHBHE, TEhE.
W REFFARIAERES.
WFHEIT 12AS. 20AS.
+
m HMD-16AS
BERTHZE
# &~ HMD-16AS
R+ FRRESBENE N
N HMD-16ASHt#H2
# i HMD- 16AS - ET382 - jupiieiste
TR s X,
g R RE
BE BE . ER S . ER
12AS ET3 ' EfbS3H [E24L ' HbSo
16AS ET3L ! ZbA3% [E25 ! HitSom
20AS ET2 | Ffbsoms [Eo5L | s
25AS ET2L . Zf&E2R [S1 1 EEE14
E24 ' H&2E [S2 | fERER2 A
RIS S
m = HMD-12AS HMD-16AS HMD-20AS HMD-25AS
= EEZ=EE > 1750 JESER I > 1750 JESZ=E I > 1760 JERZ=E I b 176p )
IRZhIR %50.3~0.7MPa
ki T M= 15EFH (ISOVG32)
INEIRE ('c) 5~60
FEMAE -4°~184°
SHER (mm) $12 16 $20 $25
EERFER (mm) 66 66 $8 $8
REER [(EE]  (em®/ &) 2.3 5.8 8.7 19.4
E b (mm) +0.2
KRR (kg) 0.074 [ 0.13 [ 0.26 [ 0.38
173

—‘ konsei catalog147-176.indd 173 \|i/ 2015-9-22 9:28:35 ’7



HMD-12AS/16AS/20AS/25AS

MEEHIE, FHREH 4R

‘???f?? A

$_\ i

i

@éggké

el

NN

%?Mﬁ

@/
e
@/

i
\
1

L]

.E
BEHIIER K
RS % w B\ %S % W R | &S # W 7
IR ENS R 7 |8 23] 13 | SELZH
2 |[EEA BN 8 | & 14 |#HE
3 |i&#B SRS EE 9 | &AM bR 15 | #45E EEN
4 |iEEC $AEkESR | 10 | IKBhiH RN 16 | Bk
5 |fl% wAg 11 | BFERH 17 | BB 4R EW
6 |EEM o) 12 | mERER
WEHATIR
%S | HVD-12AS HMD-16AS HMD-20AS HMD-25AS
11 PSD-12 PSD-16 PSD-20 PSD-25
12 MYA-6 MYA-6 MYA-8 MYA-8
13 $10x P 1 G 13x P 1 d18x 1 $22.33x ¢ 1.02
17 SWA-20
oLy
M REEIE
B3ty
RIBAELZMAES (MP2) T
FIRAIIAK e xR TER T
FrIRT T KA I,
KAFE (=) ———
60.HMD-'I 2AS HEHMD-16AS m.HMD-EOAS 400.HMD-25AS
50 200 150 360
. 7MPaifl 180 320
% 40 A - 0.7MPa % 120 1y % 280
# 120 # 0.5MPaif]| #§ 240
5 30 b 7 100 0.5MPaif 5 90 ) 200 :
N 5| 0-5MPa N 80 0.3MPaif N 60 N
10 >\ gg 30 O'SMQE\ 1§g S\
0.3MPaifl 20 40| - 0.3MPai
2 3 2 5 0 2 3 4 5 6 234567 0 2 4 6 8
T (cm) 4 (cm) T (cm) & (cm)
174

—‘ konsei catalog147-176.indd 174

2015-9-22 9:28:35 ’7



HMD s sz s+m

ShEE
HBHMD-12AS (8&2a%#5715N~30N)
HMD-12AS &

+
n
16

12

EHMD-16AS

0o

¢13 0

2-M3x0.5 7
RIEFL

HMD-16AS #Hi#

175

45.5 15.5 18
M3x0.5
FAL eﬂ,‘ o )
X u,r—‘? | - = .
= 7 R 7
31 M3x0.5 2x2-M3x0.5
ik
61
39.5 ”ll>
Hl
Il —
|
I
#1.5 2-M3 x 0.5 i#FL I I
RYETL i 2
|
y
(RESFFHH20N~ 100N)
815
MIX 0. § 46,5 25 20 |
- !
Fr 110 O
= -7
a2 e — - ~ o
. —=—-2f
3%.5 M3x 0. § 1% 2-M3% 0. §
EED
11.5
0.5
3| =
iy

£

»
2-M4x 0. 1387 /

—‘ konsei catalog147-176.indd 175

BT

HMD-12AS-E[1S[]

HMD-16AS-E[IS[]

ooooooooooooooooo

2015-9-22 9:28:36 ’7



HMD-12AS/16AS/20AS/25AS

HHCADEHE, BIERESN

BHMD-20AS (®i&Ea%#7140N~120N)

HMD-20AS i : HMD-20AS-E[S[]
I Y
~ / T T e
= n [ i
gl ng ~~~~~ —nﬁ?EB-—fi—e)% g@i g _é-

:
:
:
:
:
Y 0 : <
. RS —
:
42.5 2x 2-Max 0. THFL :
M5x0.8 : 8
! :
:

16 2-M5 % 0.8 10 ®ce000000000000000000000000
50

E'IIAJ ;E /7|

62158 %15

N\ H

2-M5x 0.8 SHFL
23

BHMD-25AS (&% 750N~240N)
HMD-25AS #Hi& i HMD-25AS-E[1S[]

T omLE 2-MEx 0.8 izm/
E= 20

N

176

—‘ konsei catalog147-176.indd 176 \|i/ 2015-9-22 9:28:37 ’7




H B 75 m RN

s e, RERSHIAREM.

W8 IRER.
A, JeFE R,
BERHE.
RHREEA =T, A ME—T5 RS,
B AwHIAEREE.
AR TG, (HB-IMERYM)
.E
118
HB-2MS
= —_—
BREXRTHE
& & HB-1M
S FEERas =0 HB-2MSHfTE2 N E il = Ik
A HB - 2|\|’|S - ET3S2 - FE - meaeasszenms,
SR MR ;’_
e BE | EWR iBE 1 #R iBs B i2g | £HR
1M ET3 X Thbm3is ' NO B SUAXTL &R
2Ms ET2 %, Zflm2m NC EH T XN [
3MS St | fEEEA | XAAEARM FE *' stk F % B femaE
4MS S2_ 1 femigEet BTRE. H 5 ERE HUIMRSD 3 RIRIM
! SU TT GEIAGE | x2Sk
TR HIEAMIETES I BIRAEEIEES
m e HB-1M HB-2MS HB-3MS HB-4MS
= seEEsIGEED | swEEsiGEED | seEEsnGED | siwassn GED
IRZiR %%50.3~0.7MPa
e FiEimsk1SEFEiH (1ISOVG32)
NERE (’c) 5~60
FERE -5°~20°
SEEEZE (mm) ¢ 15 $20 25 @40
HEFER (mm) ¢8 10 12 b14
REER [EE]  (ecm®/ %) 0.5 2.2 4.3 14.16
EERE (mm) +0.03
FEFRE (kg) 0.09 0.22 0.39 0.82
177

—‘ konsei catalog177-206.indd 177

—p—

2015-9-22 9:40:26 ’7



HB-1M/2MS/3MS/4MS

MEEHIE, FHREH 4R

Wik (RER) . BFR

o o
o O
+
EEHIE n
Eikes & ] R\ %S & W % B | &S & W &
IRES A 8 | WKzhih 3N 15 | B8 WL
2 | K] E 9 | BFEERH 16 | Bk
3 |fI= #iig 10 | SELFZT
4 |EEA AER | 11 | FETEREH
5 |&EB L 12 | BFFs4% WL
6 | BN BN 13 | BHSHE B
7 | A RN 14 | BHEE EW
BEHETIR
WS HB-1M HB-2MS HB-3MS HB-4MS
9 PSD-15 PSD-20 PSD-25 PSD-40
10 S-15 S-18 P-21 S-36. S-40
11 MYA-5 MYA-10 MYA-12 MYA-14
PEREENIE
WEFH
RARTEA BLAIE ) (MPa) T \ ‘
FINFIA ¢ et BL O VR
FEEH . REHREI, = o
FRAR () ---=- ; D
KA (=->) ——
HHB-1M HEHB-2MS HBHB-3MS HEHB-4MS
400 1000
d 0.7MPa¥F *800
' 0.7MPaifl ﬁeoo
"}§\<0.5MPa¥F ﬁ4oo
3 ™o " 200
0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16 20
IR (em) U (em) T (em)
178

—‘ konsei catalogl77-206.indd 178

—p—

2015-9-22 9:40:27 ’7



H B 75 m RN

ShEE
HBHB-1M (8iE&%#%510N~60N)

HB-1M #5:#. NO, NC : HB-1M-F
13 E
[ 2 20 20 N
8 n1| . =
. : @ Samicer |
she==] | el -
M = . W
i : . _liﬁ
- MSX 0. 8 L IX2-UIX0.5 ° Mox8/7) 25 \2-MAx 0. 7
R Az :
118 N
MS% 0, 8 . 23
il s . I A
5 10 . 12
22 / *_I.; i Dopwsxis | 12
/A . —3
=t . Y [}
1 E a; po] ..."éc. ..i, P — & 1
. -~ | - = = E_N b E b B i
IL ] ] g [ 3
. L ¥
\ 2-¢ 2867LF? 2x 2-Usx 0.8 R0 58] | \@5. 6
Z#L .
HBHB-2MS (8&&% 730N~ 150N)
HB-2MS #xi#. NO, NC : HB-2MS-E[ |S[ |
% () AN (i) MR, -
80 (F4788) M
) .
324 25 23 .
LERETL T i NICZ 0 :
CEES it B I- . -
' g : 3@ =00
<. I ¢
= 5™ M ol = . °_© T
b= ® Q-0 ! .
o ol T |
Y .
Mix 0.8 .
FL o) :
MS§x 0. 8 o : 6 ?
[ZiEi s ,I,__.-ﬁ* . 0.
1 - .
e e e B 1, s
- | o 2
= lg | = o= L1
= =Bl 2 o
- B = . L .
= T | . ..—?1;; ey
| M I ——
2% 1-usx 0.8/ : -
1.8 =8 VECBERT .

179

konsei catalog177-206.indd 179 2015-9-22 9:40:28



HB-1M/2MS/3MS/4MS

SHCADYIR, HIERIESH

HBHB-3MS (£iE4%#%750N~200N)

HB-BMS #if. NO, NC : HB-BMS-E[S[ ]
% () FUANC (%) ISR, +
94(104) H
38(48) 26 30 (F17RH) :
L., 65 :
. ©
N (e}
2 —W—/@ —O @1 ey o | B
: = o]
- . SE— | = Q @
M5X 0.8 M +*
42 4-M5% 0.8 10 M)L( 15x08 <£J H n
A il 6 18 f : ”
e =\ :
& .
2 <> Z :
& ks
_ [ I £ o ! H
YEEE
1Tl [ - :
—= :
7;;5”5“03” 4X 215X 08 s
BHB-4MS (®:z4%#7100N~600N)
HB-4MS #i#. NO, NC : HB-4MS-E[]S[]
% () FIANC (8) SRR,
119(129) (R48) .
42(52) 37 PG i:00) M
bz, ol ol :
: e
2 / 1o o] = im( —
P
/ : Py Sy 0 O )
RC1/8 M
=) Lis.| :
o EIPE Y/’YT N 13
L. i M —— e
11 i J : [
| J o @ :
JE o I
TS T YE E é :
W g P s !
© . [ 1
LR 4X2-M6X 1.0 s
180

—‘ konsei catalog177-206.indd 180 \|i/ 2015-9-22 9:40:29 ’7



BEBESEE, HES AS-AST

HID = xseish180° - m&m

T f180° FAMARIFHFIM.

EEBFTHHAE, N, EFHE,
JFA180° JTHA, SRR,
BXAEESE.

SIEUAIIRGE 257 BE e =Y

T2 LR BRI U, & T A,
FHREISMBGUT SRR, S8 TR,

+ HJD-40AS
118
= — e
BERTHE
w - HJD-32AS
R=t fRRkEE HE
0 Om-----e- HJD - 32AS - ET3 S2
HE
B85 i8g | BW® i8s | B 88 | W
32AS ET3 *' Tab&3H: |E25 1 Htd2i S1 1 fEEE1D
40AS ET3L* ZflA3E | E25L% FflSHoth S2 ! fEREER2A
50AS1 ET2 *"' Zf&2tk [E40 ™2 ZhbS3E
63AS1 ET2L*? Fffois |E40L% sty | n N
B4 ¥ BRELT [E41 7 FRRALE | ) miieconel ey LRI
E24L7 FAMbE2T | E410°2 KMAow | femEmiimnikeissn D
A = HJD-32AS HJD-40AS HJD-50AS1 HJD-63AS1
= spEEsn GEED | siwEEsn GED | seEssn GED | siwEEsn GED
IRZhIR %%50.3~0.7MPa
88 Fikime1SEFH (ISOVG32)
NMERE (°’c) 5~60
FRAE -4°~184°
SEERZ (mm) $32 $40 $50 ¢ 63
EEFERE (mm) $14 ¢ 16 $20 $20
HESR [EE]  (cm®/ %) 46.0 88.7 180.8 331.5
EERE (mm) +0.1
EFE (kg) 1.03 1.58 2.67 3.97
181

—‘ konsei catalogl77-206.indd 181

—p—

2015-9-22 9:40:29 ’7




EHERESEE, BHES ASOAST

HJD-32AS/40AS/50AS1/63AS1

MEEHIE, FHREH 4R

HEHJD-32AS
00
|
|

B op—r
| R TY

/ f'f N
000D

"

Wi

BEHJD-40AS~63AS1

.E

| ESilES K
S & W] R |\ %S & W w B\ %S & W R

1 | #fFA B 9 |H3IR B$H 17 | SEZH

2 | F&EB B 10 | R 18 | DUFR &

3 |8# ] NN EZ: {233 19 | CEIP4E THMR

4 | #BER o3l 12 | B4 {233 20 | ERUNRE

5 |#IFE B 13 | B4 iR 21 | ®t%k

6 | EEHE B 14 | FE B, AW | 22 | EEA R

7| EEG o] 15 | FEEH 23 |EZEB T

8 | &I 2 16 | EEHREH 24 | EEH TEN
WEHETIR
w5 HJD-32AS HJD-40AS HJD-50AS1 HJD-63AS1

15 PSD-32 PSD-40 PSD-50 PSD-63

16 MYA-14 MYA-16 MYA-20 MYA-20

17 S-29 S-36 S-46 S-60

&L
TEREZNIE
|_P3ty))
RARERBARED (MPa) T
FIRHR L FR BT T
J:I:Ej;['ﬁj‘ %Fﬂfiﬁlﬁ'ﬂj‘?u @o © o@
KA (=) ——— E dl
— ,. PR
BHJD-32AS EHJD-40AS EHJD-50AS1 HEHJD-63AS1

600 200 000 000

500 1000 0.7MPaifl 1600 0.7MPaif] gggg 0.7MPaif]
a0 % 800 0.5MPaff % 1200 % :igg
# 300 3 600 bl 7 2000
N 200 N a0 N oo N 10

100 200 400 800

0.3MPafl 0.3MPaidl 0.3MPaif] 400\ - 0.3MPai
0 4 6 8 10 12 ° 4 6 8 10 12 4 6 8 10 12 14 16 4 6 8 10121416 18
T (em) T (em) U (em) 1+ (em)
182

—‘ konsei catalogl77-206.indd 182

—p—

2015-9-22 9:40:30 ’7



HEIRESTE, HHES AS—-AST

HID = xseish180° - m&m

BHJD-32AS (8iE4%#&%75100N~350N)
HJD-32AS &

HJD-32AS-E[1S[]

.
.
.
FATR RS .
.
.
89 51 - 3 H
N
e : %
i .
s F——ajmE e 4 - : I P
[} . g
. o —| ¢ &
5% 0.8 FFFL M5 % 0.8 AIFL 2% 2-M6X 1.0BFL . ©
.
115 485 .
1w :
4 ‘ : 32 . A8
+ 5 4-MBX 1.0 312 f 5 e .
18 BRI 2X4-UEX 1.0 [ .
S - :
© NI : 1 =
% © :
2 — . U
: 2 = .
HH 8 8 8 --—-— 31— :
A wl . =t
‘ 1 & S .
.
- .
.
VETLLE: T weaLm .
[ .
‘ > :
.
.
.
.

BHJD-40AS (8iE4%#75100N~650N)

HJD-40AS &t : HJD-40AS-E[IS[]
78 55 39 S
13 55 } 18 10 S Q%
w =< . N
e I ¢ @ o 9
P AT | ER=—"
RC1/8 RC1/8 _ 2X2-M8X 1.25 3B :
L e 7l : )
4-M6x 1.0 F12 2X 4118 X 1.25 J | o .
# e 1 :
| ® : 65

183

—‘ konsei catalogl77-206.indd 183 \|i/ 2015-9-22 9:40:30 ’7




EHERESEE, BHES ASOAST

HJD-32AS/40AS/50AS1/63AS1

HBHJD-50AS1

&HCADHIR, HiEREST

(REA&FFH300N~ 1200N)

HJD-50AS1 #Hi# HJD-50AS1-E[ IS[ ]
1o 5:55 - Z 1;‘ FATRRST :
1 ] 63
3 |
] ®
RC1/8 2x2-M10x1.25 é
m( s ®
thlll\)xl 5 iR15
86 4-M8 x 1.25 iR16 R -E
50 BRI 56. 1 K
E; ——
re =% 1  Ldhl @ == —
x EI B g i E
& © 36)
BHJD-63AS1 (2&a%xi$H500N~-2500N)
HJD-63AS1 #&H# ! HJD-63AS1-E[IS[]
9 - 79 41 FiTmRT
[ ] ) @
| p——sien a1 s 2
/1T T ®
RC1/8 M 2x2-M12x1.75 @
FAL i
o /m 65
©, d T4 | ®dh® L= o
N} 8l = g f
& 7
5650 " ES
Zx4;¥%| 75
184

—‘ konsei catalog177-206.indd 184

2015-9-22 9:40:31 ’7



Hl = s5wm

HEIRESTE, HHES AS—-AST

FEEHRE. REHE.

R, M, KFHFDK.
WERRFARIMERR.

BRATESE #RETESHRE. MM, K.

»
®
.E
118
HJ-40AS
= — e
BERTHE
R HJ-32AS
R+t B BE
& W---o-e- HJ - 32AS - ET3 S2
femas K2
5 i8S | & 8BS | W% 88 | &®
32AS ET3 *'| Zf&asis [E25 2 B2k S1 1 EEEID
40AS ET3L* Thbs3ts | E25L%2 Aot S2 ! fEREEgeN
50ASH ET2 *'' Fffdomh | E40 2 Fh&3m:
63AS1 | |ET2L*® Ffm2i | E40L™% Tty | . s
E2q 7 BRLALIE | EAT ) RRA2E | wo sl sonst oonst
E24L % Fftmoill | E41L% TSt | #sEmismnisssn D
A = HJ-32AS HJ-40AS HJ-50AS1 HJ-63AS1
= spEEsn GED | siwEssnGED | srEssn GED | swEssn GED
IRZhIR %%50.3~0.7MPa
ki FoiE s 1SEFH (ISOVG32)
NERE (°’c) 5~60
FERE -3°~28°
SEERZ (mm) ¢ 32 $40 $50 ¢ 63
HEHER (mm) $14 ¢ 16 ¢$20 $20
HEER [EE]  (em®/ %) 21.9 37.0 72.3 118.4
E b (mm) +0.1
R E (kg) 0.89 1.25 2.12 3.01
185

—‘ konsei catalog177-206.indd 185

—p—

2015-9-22 9:40:32 ’7



EHERESEE, BHES ASOAST

HJ-32AS/40AS/50AS1/63AS1

MEEHIE, FHREH 4R

HHJ-32AS~63AS1
OQOOROP®P®
Tt

| | I} :

Q)

|
-l

e @

e e

; d
/. / ;_ |," I." ! r I : bt
Yoy LI [
/ ')J "Jr IIIII "ll 'II .: e@ “' &D i /L\ /‘L\\ h 'F
TOBOEOODBOO®®® @ ww i3
EEHIE
Eikes & W R’ | &S & W L A # R
IRESS L] 9 | EEH4 RN 17 | SEZ#H
2 |8& ] 10 | 8K 23] 18 | TihttE
3 |[EFEA L 11 | B3R RN 19 | DUFEh&
4 |iEEB TER | 12 | B 20 | #4E TG
5 |EEF TEBW | 18 | ZA% N 21 | #4E
S W IRzh4h N 22 | %k
7 | EE ] EEEH 23 | ARz
8 | EEHFE 2] RENEH 24 | B8 W
EEHETIR
Eikes HJ-32AS HJ-40AS HJ-50AS1 HJ-63AS1
15 PSD-32 PSD-40 PSD-50 PSD-63
16 MYA-14 MYA-16 MYA-20 MYA-20
17 S-29 S-36 G-45 S-60

—‘ konsei catalog177-206.indd

186

—p—

2015-9-22 9:40:32 ’7




Hl = s5wm

HEIRESTE, HHES AS—-AST

PEREENIE

Wi
JARE A BRI IE D) (MPa) T
TR ¢ Bzt B RS R F 561
Fi (EAT, 107, 20° ) B9, i g o)
%ifHm (=) —— O]

@ F17Ht

HHJ-32AS
+* 000
1 1800
1600 0.7MPaifl
3 1400 L
7 1200 0.5MPaf]
7 1000 0.3MPaif]
800
— 600
400
200
2345678910
U (em)
@10°8t
HHJ-32AS
000
900
800 0.7MPai#]
% 700
% 600 0.5MPaif]
5 500 0.3MPaifl
N 400
~ 300
200
100
23456780910
IR (em)
@20°A¢
HHJ-32AS
000
200
800 0.7MPaif]
% 700
# 600 0.5MPaifl
% 500 0.3MPaf]
N 400
= 300
200
100
23456780910
IR (em)
187

konsei catalog177-206.indd 187

HHJ-40AS
000

00 07MPaih
% :283 0.5MPaif]
E 2000 0.3MPaif]

1600
~ 1200

800

400

246 81012
U (em)

HHJ-40AS
000

::gg 0.7MPaif]
§ :ggg 0.5MPaifl
7 1000 0.3MPaif]
N 800
~ 600

400

200

2 46 81012
R (em)

HHJ-40AS
000

1800
1600 0.7MPaifl
% :283 0.5MPaifl
71 1000 0.3MPaifl
N 800
~ 600
400
200
24681012
UK (em)

HEHJ-50AS1
4000

o o7weam
% iigg 0.5MPafl
7 2000 0.3MPaif]
N 1600
= 1200

800
400
246 810121416
JU (em)
HEHJ-50AS1

3000

gzgg 0.7MPaif]
é f},ﬂg 0.5MPaifl
b }ggg 0.3MPaifl
N 900

600
300
2 4 6 810121416
£ (cm)
HEHJ-50AS1

3000

2700

2400 0.7MPaf]
% ﬂgg 0.5MPaifl
= 1500 0.3MPaifl
N 1200
~ 900

600
300

24 6 810121416
U (em)

i

Nf\fb

e

20°

&
=

HHJ-63AS1
000

7200
6400
% 5600
# 4800
73 4000
N 3200
~ 2400
1600
800

2 4 6 81012141618
U (em)

HHJ-63AS1
000

4
iagg 0.7MPafl
§ o 0.5MPaif
1 3000 0.3MPaifl
N 2400
=~ 1800
1200
600
2 4 6 81012141618
R (em)
HEHJ-63AS1
000

2 4 6 81012141618
U (em)

2015-9-22 9:40:33




EHERESEE, BHES ASOAST

HJ-32AS/40AS/50AS1/63AS1

SMEE &HCADHIE, HiERIESI

BHJ-32AS (8&4%%H200N~1200N)

HJ-32AS i HJ-32AS-E[IS[]

1.5 31.5

eeccccccccccce

FFL [k

& §F
T 1 L o ® %
¥5x0.8 50,8 2X2-M6x1.0 : NLWW \Eg
3

+
2x4-H6X1.0 m
ESEE =) L == _
M S
g ofiite
ER g {é(ﬁj}% iﬁa 3
N ©‘E~@
58
BHJ-40AS (8z4%H200N~1800N)
HJ-40AS #i# ! HJ-40AS-E[IS[]
13 325 E
L1 - o &
| PR : ® o8
[ T : TS
RC1/8 RC1.8 2x2-M8x 1.25 : ——— b
FiL GEN
2x4-M8x1.25 T 26
45 4U6X1.0 e
2 RETL \ C ‘ 0
. 3 T %ﬁﬂ
o ¥ ” L ol l A (?
8 %t ar- S 9
g ®
by
042 5" R3
60.5 40
188

—‘ konsei catalog177-206.indd 188 \|i/ 2015-9-22 9:40:33 ’7



HEIRESTE, HHES AS—-AST

Hl = s5wm

HBHJ-50AS1 (8iE2%#H400N~2400N)

HJ-50AS1 ## { HJ-50AS1-E[1S[]
10.5 36 @
| — =
< oy T o
g 5
;FC;L/H \% 2x2-M10x 1.5 '$' @©

50 47M8§X%¥ZL5 F16 22 5
K TOREL
g Z -~ =
ﬁ:(
3.7
#2.“5
HBHJ-63AS1 (8E4%#%H500N~4800N)
HJ-63AS1 #H# ! HJ-63AS1-E[1S[]
: &
: &
B TP : e
P : =
2x2-M12x1.75 : -$-
o :
2x4-M2x1.75 s 22 5
RORETL L S
= %%Q ; : ﬁ”éE
K .

189

—‘ konsei catalog177-206.indd 189 \|i/ 2015-9-22 9:40:34 ’7




HERRSEE., RS AS-AST

HJ-32AS/40AS/50AS1/63AS1

—‘ konsei catalog177-206.indd 190

—p—

SHCADHIR. HERESN

E

190

2015-9-22 9:40:34 ’7




HMB s amssem

i, MEBRERER,

B—# Lt EELRE,

R AUT—AAEE Ry, SeBL TR afb. JREL, ks AT

WiahEZ,

FHMB4YN, i 554 L EIL 0 10~ ¢ 401 4 EB10FH RS,

WENEE.

ztiﬁif‘f‘iéﬂ&ﬁﬁnwztﬂds F ks Grfh iR mig s ) o B,
LRETFHFRIATIT L,

WA IAMEREE.
ARGV LA TR AT

S

HMB-04AS

R HMB-01AS
Rt (RESBRE¥HE  E; HMB-01ASHH2/ Fofil &
A RS HMB- 01AS - ET3S2 - SU - 7% wingansEs
| HEEATREMN.,
B | &H | 8% 1 &K 8BS &R iBs B
01AS ET3 ' Ffhasits [S2 1 fERigEey NO B !
02AS ET3L | FZh&3% ! NC ! il :
03AS ET2 | ZhiA2i% ] SU | $REEBAREIR ]
04AS ET2L . Tfb&oik i PF | SiEETE i
st ! tEEE1D ' ' '
ERBEMIEANEES N CEED v EEmiEs R CED
B
n = HMB-01AS HMB-02AS HMB-03AS HMB-04AS
spEEsn GEED | siwEEsnGED | seEssnGED | seEssn GED
IRZhiE %350.3~0.7MPa
g FiEms15EFH (ISOVG32)
INEIRE (c) 5~60
FEAE -5°~20°
SHER (mm) $10 12 16 ®20
HERERE (mm) $6 $6 $8 $8
RS [EE]  (ecm®/ %) 0.26 0.40 0.70 2.02
2EHE (mm) +0.03
FEFRE (9) 55 70 95 135

191

—‘ konsei catalogl77-206.indd 191

—p—

2015-9-22 9:40:34 ’7




HMB-01AS/02AS/03AS/04AS

MEEHIE, FHREH 4R

WiRA (ER) BFE WEAR

B J—
N7 _@_@/j::ﬂ ‘q}@ I

&l e
bob

Shobbboorne

+
| ESeRlES K
R®S & w R | RS & ] L E & W R
1| & ] 8 | EEHEH 15 | Ritsk
2 |EE TR 9 | SEFH 16 | i
3 |fIxE Ll 10 | $5E
4 [8I o3 11 | BFsesE AEWN
5 |Z&4 23] 12 | EAZAE $a
6 | 3Rzhih 23 13 | BHAEE W
7 | EEZH 14 | BiAses TEEWLL
BEHATIR
Eiies HMB-01AS HMB-02AS HMB-03AS HMB-04AS
7 PSD-10 PSD-12 PSD-16 PSD-20
8 MYA-3 MYA-3 MYA-5 MYA-7
9 P8xp1 d10x P 1 P14xp1 P18xp1
&L
TEREZNIE
|_P3ty))
RARERBARED (MPa) T
FIREIR e Brxt B R T
FR I, KGRI, e
, =|qw | 4D
FREHE () —--== D
KA A G (=) ——
HEHMB-01AS HEHMB-02AS HEHMB-03AS HEHMB-04AS
50|\ 0.7MPa¥f 100 "‘ 0.7MPa¥F 200 0.7MPaFF
e \/ N
40 \ 0.7MPaif] 80 160
¥ Y B3 B3
# 30 # 60 120
N h h
N 20 N 40 N 80
TS = T2 a0
7 0.3MPaif} 0.3MPaif]
0o 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0
JTUiR (em) UK (em) UK (em) JTiR (em)
192

—‘ konsei catalogl77-206.indd 192 \|i/ 2015-9-22 9:40:35 ’7



HMB s amssem

HHMB-01AS (2iza%#%78N~20N)

HMB-0O1AS #x#. NO. NC ¢ HMB-01AS-E[IS[]
¥ () IANC () MUERT, 3
24 2-MIX 0.5 iRE 33.5(43.5) :
) . i _,._03
iﬂ 14 2 20 (30) ng_ , :
=) = S
) :I 5 = o ol ¢ : —T T
""".--i\ g = e
b 75 = : —=
L 2% 2-Max 0. T . 1.9
+* PR RTRER :
)|8 N
MIX 0.5 s | 3
i \
. Fod = -
2 = ";' —1
2 AFAN L
(24) T18) M3x 0.5 2X 2-M3x 0.5
Gt
HBHMB-02AS (®&&%#%510N~30N)
HMB-02AS ##. NO, NC : HMB-02AS-E[1S[]
% () FIANC () MR, ¢
a1 2-M3% 0. 5 33.5(43. 5) : 0.2
REZEA N
17 |20 (30) ﬁi /:\ : -
= == | g
— ~ & : I i
-G---:;: = | = 2| D e —20
I _ Ll ol TIE R =
— : 1.8
138 3 2% 2-M4x 0.7 :
RIREL cecccccssssccccsssccns
2-M3x 0.5 6 MIX 0.5 s 16
LI FeL 8 3
3 5 =
= = =]
\_8 B \
MIx 0.5 2% 2-MIX0.5
(18) mAL
193

—‘ konsei catalogl77-206.indd 193 \|i/ 2015-9-22 9:40:36 ’7



HMB-01AS/02AS/03AS/04AS

© &HCADYE, FiERIESN CRID
BHMB-03AS (8iEa%#%5720N~70N)
HMB-03AS #x#. NO, NC { HMB-03AS-E[1S[]
% () WANC (%) MERT.  *
29 2-Max 0.7 _35(45) : 0.7
— 7 i“!ii;:%%ﬂ“ o N =
20 I 15] i :
T3S ", N
T::ij\ L ==
i . : - ¥
:}F_‘! 5 T
2 g S|E 1 :
o éjl : pﬁ@é
E o8 &
2% 2-MAx 0.7 . ] 8
EIES3N .
M5 0.8 10 4
)
® I
\.‘ I
15 818 \
(25) “T18) Mix 0.8 2% 2-M4% 0.1
Gl
BHMB-04AS (®&&%#%740N~140N)
HMB-04AS #:i#. NO. NC : HMB-04AS-E[1S[]
% () WANC (M) MR, -
: 2.4
L = TE Y _ 41.5(51.5)
_u /* = _24(34) 1 _ : ___——
eal/ S I R i
' ——=o N e 2l S =
S B - =R
' g~ : =
| B — | :
12. 19
M5 0.8 [ g | ¢
L , .
L
] .-t
: e ==L
i Q -
;5.5; 10 \ \
o0 l]wx_ﬁa 2% 2-M4x 0.7
194

—‘ konsei catalog177-206.indd 194 \|i/ 2015-9-22 9:40:36 ’7



HD%@J IRk

RAERERN, BHTR.

B-RMFE/HEA180°.
TS RIRR A % A ge, A 2SR/ N T2 e, EL ekl B b,
BREHE,

GHETA =471, AT 938,
BZELRE.

A B B, RH I bR,
W6 R AR,

WA IAE=ES.
RRBITHL ST,

S

HD-3MS

WA HD-3MS
R+ HREBERRE &5

. HD-3MSHH2 M H b FF K,

o OM---o-- HD - 3I\fIS - ET3S2 - FE - mwasintes hima,

s T

B8 . &R B8 &R i2s £ g | £
3MS ET3 X TS ! NO = SUA £
4MS ET2 X! FTfibS2i NC il T i

&
Jn

St fEREA | xAATARE FE SR A4
S2 1 RS TR, H RAE

: SU | REHTEHHR :
ERENEANIEES R BT AMIGTES

K

HD-3MS HD-4MS
LS A= > 1970 JES AT > 1970 )
IRFhIR %%50.3~0.7MPa
beihic) Tk A1 5EFH (1ISOVG32)
INTIRE (c) 5~60
FRAE 0°~180°
SHER (mm) $25 40
EEFERE (mm) 914 ¢ 16
MEER [EE]  (ecm®/ k) 7.8 53.2
EERE (mm) +0.2 +0.1
FEFRE (kg) 0.6 2.40

195

—‘ konsei catalog177-206.indd 195 \|i/ 2015-9-22 9:40:37 ’7



HD-3MS/4MS

MEEHIE, FHREH 4R

Wik (RER) EFER WEAR

*
118
| B lES WEHETIR
Eilke & W w R | &S & W 7 & %S| HD-3MS HD-4MS
1| & B 9 | KEHEEH 8 | PSD-25 PSD-40
2 |SHE 8 10 | EEAEH 9 P-21 S-36 G-35
3 |#E hg 11 | BEFE WL 10 | MYA-14 MYA-16
4 | EEA AEW | 12 | BASE $h
5 |&ZEB A 13 | BHIRE TEN
EELS W 14 | BH#E THENL
7 | /vER N 15 | %k
8 |EEXRH 16 | 4k

T RE RN IR

| B3ow) EHD-3MS EHD-4MS
RARER AT S (MPa) T 00| o oMpaF
RINEIRK e Brxt Rz R T % % 320
FrET A, REH R, P4 5 240

N N 160
FRAE(S) ——====- - > . 80
9‘5!51_']77—5](-’) — 0 2 ;\ﬁ?cm)a 10 0 4 J8“-&1(2':“‘1)6 20

196

—‘ konsei catalog177-206.indd 196 \|i/ 2015-9-22 9:40:38 ’7




HD%@J IRk

HHD -3MS (®iE&%#%H20N~40N)
HD-3MS #:#. NO, NC : HD-3MS-EIS[]

" 3 % () FIANC (89) SUfeR,
= i
2 N m—
. : 15
/ - T
. : |
M5 0. B M5 0.8 : :
7l L : %_.
K 88. 5 (98. 5) L : il s
4 42.5 12,25 7} 2 28 . T
41.5 4-M5% 0. 8 (52.75) ®ececscsecscsccccs
26 /;’?r:—lﬁé‘c%éﬂ __Er 20 =
) 4-MdX 45 B &
| SCHED 5o
e =
6 261" #1.5 2% 2-M5% 0. 8
2% 2-MEX 1.0 n w6
L )
BHD-4MS (8iE4%#%750N~250N)
HD-4MS ##. NO, NC HD-4MS-E[ IS |
% () FIANC (%8) MERT. ¢
12 10_ : 5
T 1 PRI |
. =) °
/ﬁ A Con
| .
wn/ AL =
RC1/8 RCI/8 . i B
080 136 (146) - : Ll
59 59(69) _ 15 59 3 62 .
a — iy
| | [miz =
T3 ]
0% e ax2-Mex 1,25/
4-M4 % 60 RS BT
197

—‘ konsei catalog177-206.indd 197 \|i/ 2015-9-22 9:40:38 ’7



HD-3MS/4MS

—‘ konsei catalog177-206.indd 198

—p—

SHCADHIR. HERESN

Ak

198

2015-9-22 9:40:38 ’7




CKSCKSF s mm+a

MY "BE—L-T HEX,

BEEE.

VAR L BV A 0 B s i B, A BT
AT AL E R AT IR A,

WS EE, TER.

AFLLHER R BOD R, BRI T A1, R KR

KT PRl R R R o e A R R CKS-20AS
WS, XDRBHLR. o N
WBHHEAT :’ _l 3 @i/ TR A A

@ LTI AL, B, R TRIZRRCR .

@it i = A ASSHL T AY

+ FaE sy,
#
= — >
BREXRTHE
08AS|12AS [16AS|20AS | 25AS[32AS [50AS
aist CKS Lid OlOJ]O]O]O]O
* | cKksF S olo]lo|O|O
I R CKS-08AS | #m [cksoow| ssmir (OO |O|O| OO
B R ZERIRHFE &M
. CKS-08ASHfm2 Tl &
I ------- - - -
R C||(S 08|AS ET3S2 V|V F£, RIS,
l #
 EEBEHE
iis LS g5« AR i85 &R igs B
CKS 08AS | 32AS ET3 ' ZhbASH [S2 1 fEEgES W AEMN
CKSF 12AS | 50AS ET3L | FEftA3i ! :
16AS ET2 | FEftsots ] i
20AS EToL | kfb&2ms i '
25AS ST femiEi : B ARG B S I
RS AIEENEES T CRED FMAEEEEREAF.
CKS-08AS | CKS-12AS | CKS-T6AS | CKS-20AS | CKS-25AS | CKS-32AS | GKSF-50AS
= CKSF-16AS | CKSF-20AS | CKSF-25AS | CKSF-32AS
S R > 201e JEREERN > 2010 JETIEN » 2020 JEREEN > 2030 JEREEN > 2040 JERREE » 2050 JEiE20 > 206
IXZhIR %%50.2~0.7MPa
88 FiEms1SEFEH (ISOVG32)
INEIRE (&) 5~60
IRZH1THE (mm) 10 12 16 20 28 32 50
SHEE F  (mm)| ¢6x3 $10x3 $12x3 ¢ 16x3 $20x3 ¢ 25x3 $40x3
M (mm)| ¢8x3 $12x3 ¢ 16x3 $20x3 $25x3 ¢$32x3 $50x3
REBER (EE]  (em®/ k) 1.2 3.5 7.6 15.5 33.8 62.2 242
BEERE (mm) +0.01
*ERE (kg)| 0.6 026 | o044 [ o066 | 117 | 182 5.76
199

—‘ konsei catalog177-206.indd 199

—p—

2015-9-22

9:40:39 ’7



CKS-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/32AS
CKSF-16AS/20AS/25AS/32AS/50AS

MEEHIE, FHREH 4R

HBCKS-08~32AS

2@® 99000
\-\\ I L s of

BCKSF-16~50AS

B2/
ru | —/
T
% _ .
— ] 4/ /ﬁ
i
/] / é (g | |
® @ > ® ®OBD
EEHIIE
R®S & W # B’ | %S & W # B | %S & W # &
IRESS B RN BRiR 13 | $4E TR
2 |EE TEM | 8 | kB iR 14 | Pzt T +
3 |&E B 9 | FEEZTHA TSR | 15 | P=HERH TSR &
4 | EES 2] 10 | FFEZHB THESRE | 16 | R=ihE2 TSR
5 |8 23] 11 | SEZH TSR
6 | FibiE TEW | 12 | @
BEHETIR
YRS | CKS-08AS [ CKS-12AS [ CKS-16AS | CKSF-16AS | CKS-20AS | CKSF-20AS | CKS-25AS | CKSF-25AS | CKS-32AS | CKSF-32AS | CKSF-50AS
9 PSD-8 | PSD-12 | PSD-16 | PSD-16 | PSD-20 | PSD-20 | PSD-25 | PSD-25 | PSD-32 | PSD-32 | PSD-50
10 PSL-6 PSD-10 | PSD-12 | PSD-12 | PSD-16 | PSD-16 | PSD-20 | PSD-20 | PSD-25 | PSD-25 | PSD-40
11 ¢6xD1 [ P10xD1| P14xP1| d14xP1| P17xP1 | d17xD1|P22xPp1.5[p22xD1.5| p30xd 1| p30xdp1| p30x P 1
15 S-8 S-8 S-12 S-15 S-20
16 S-9 S-10 S-15 S-16 P-20
oy,
M REEXIE
W HCKS-08AS BCKS-12AS  CKS-16AS/CKSF-16AS
RARTEA A E S (MPa) TR
BRI LFIRTR
KL neen 3
AT <L . B
., AFFRT .
FRAM() - P
KHAFE( =) M (em)
ICKS-20AS/CKSF-20AS CKS-25AS/CKSF-25AS CKS-32AS/CKSF-32AS BCKSF-50AS
.7MPaf] 1400 .7MPaif]
\i o 1 @ 5000
f 1000 SNPaff) % 4000
;? 800 TTe—eoo i;.;:;ooo :
N 60 N 2000
400 0.3Paii /""" === 1000 oo
200 | g, 3MPaFF 0.5MPaF l)/.l.iMPaaT-
0 1 2 3 4 5 6 012345867 0 2 4 6 8 10
IR (em) U (em) 4% (em) iR (em)
200

—‘ konsei catalog177-206.indd 200

—p—

2015-9-22 9:40:40 ’7



CKSCKSF s mm+a

IMEZE

BCKS-08AS (8&2%#5H30N~60N)

CKS-08AS 5 /“
~
7
='»',*§
3
CKS-08AS-W
3 (W% H (31]) 2.1~4.8N)
BCKS-12AS (®iE2%#750N~130N)
CKS-12AS #Hit "
= 52105 \@4t" RS == .
44 \3-¢ 5. 5867 B g
120'=%4 b
M5% 0.8, \MEx 0.8
SN FL
CKS-12AS-W
(MEH (31]) 4.5~11.4N)
201

konsei catalogl77-206.indd 201

2015-9-22 9:40:40 ’7



CKS-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/32AS
CKSF-16AS/20AS/25AS/32AS/50AS

HHCADHIE, HiERESN

BCKS-16AS (s&4%#7100N~250N)
CKS-16AS #Hi

S
T =
/
% !
max 28 |18
min 20

o | sl\\ean B !
= N3-MEX 1. 0IBAL =
120 =% s
LSS
M5 0
7L
CKS-16AS-W &
(%7 (31R) 7.2~19N) e
120°=%%
BCKSF-16AS (®iE&%#7100N~250N)
CKSF-16AS it soy EL g
“F??L 30 E
2 \ @6 R4 b \
Ex e omn w2
P Z I —
HOEES)
202

—‘ konsei catalogl77-206.indd 202 \|i/ 2015-9-22 9:40:41




CKSCKSF s mm+a

BCKS-20AS (&A% 150N~350N)
CKS-20AS #Hi# i

[R-EN . :: !‘\} \,,f{r;_"b
' 3MEx1 03@7L e
NEEL
FILER 0 m
i_‘_
!!5.2‘..0_.9/ \M5><U 8
HFL 7L
CKS-20AS-W
g (M5 (31R) 7.5~28N)
BCKSF-20AS (ﬁﬁA;&ﬁmsoN 350N)

CKSF-20AS &

¢ BHJ .03 ﬁ4
50 L21.5

\3-M6 10387
120" =%4
L ERE 60

4% R4
i

203

—‘ konsei catalog177-206.indd 203 \|i/ 2015-9-22 9:40:42 ’7



CKS-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/32AS
CKSF-16AS/20AS/25AS/32AS/50AS

HHCADHIE, HiERESN
BCKS-25AS (®iE&%i)300N~650N)

48 45
CKS-25AS #&H# [45]3 [l0£h, 3X2-M6X 1.0 R12
g & =] [V
_‘ / — = = i

w
=
i

61321\ 45" S
\3-MBx 1. 253BFL

120'=

=%y
ROERTD

CKS-25AS-W
(%H (31) 15~39N)

Bt oAr

BCKSF-25AS (®iEa%#7300N~650N)

- = @10 4@ 48 45
S e A 453 104 3% 2-M6X 1.0 %12
2 = e
=R i i
= -
! o T@ 4
\\@ 10 4% %5 2E \ x
\3-M8x 1,25 @7l 0
120° =%4 :

FLERT]

204

—‘ konsei catalog177-206.indd 204 \|i/ 2015-9-22 9:40:42 ’7




CKSCKSF s mm+a

ShEE
BCKS-32AS (Biza%#%7400N~1000N)

CKS-32AS & B 52 AX2-MEX 1.0 2
5413 T 12800 !‘J//'”--
= BN -
-‘_ = J e &
= = ml” = ﬂs‘l
@ ol S, ol
5 36‘ B 5400 i;k?§ w3 e Vi \\.. !_: N t
T\ g-MBx 1, 25FL e
120 %% el kg
BT -
acl ]
i / \..\
M5 0.8/ M5% 0, 8
AFL FEL

CKS-32AS-W
3 (8D (31]) 26~67N)

BCKSF-32AS (8iE4%#%H400N~1000N)

CKSF-32AS it ¢ 12 41 7 57
oL

o 7, 54

%{@%212‘3“ 5

3-M8x 1.25 i#FL
120°=%%
fLER T8

—‘ konsei catalog177-206.indd 205 \|i/ 2015-9-22 9:40:43 ’7



—:I:Dﬁlz_j:[l

CKS-08AS/12AS/16AS/20AS/25AS/32AS
CKSF-16AS/20AS/25AS/32AS/50AS

SBCADEIE, BiEEHSN
BCKSF-50AS (#&&%#%71000N~2500N)

CKSF-50AS & 16 1 87 8 70, 3x2-M8x 125 ®1b
N AL \ 85 16800 _
o S . [85.3 . 163ak _
wo O 2 - =
" \ B 3
ps \1 = S
| S sz €28 =
% 2445 S5 °>: ‘: \ \ A
gE ) /4

\3-M10x 1.5
120°=%4
FLEEN0

206

—‘ konsei catalog177-206.indd 206 \|i/ 2015-9-22 9:40:43 ’7




